Vérin compact guideé
012,016, 0 20, 9 25, @ 32, @ 40, @ 50, O 63, @ 80, @ 100

Réduction de la masse jusqu'a 24 % avec guidage
plus court et plaque de liaison plus mince

réduite !

3 modeles de guides
sont disponibles.

Série MGPM

(© Guide a billes r

Série MGPL

N\

uide a pilies de haute
précision pour MGPM40-25 course

_ Série MGPA ) ® g: 2
,@meau N 2 @ mm

e Vérin a lubrification constante
(réservoir de lubrifiant) et guide

®)

Le dégagement nécessaire au
montage est réduit du fait de la

avec réservoir de lubrifiant. ; ' réduction de la longueur .
e Exécutions spéciales : Amortisseur _

de chocs sans a-coups série RJ Bedlctionde

(-XB22) et option résistance aux Jencombrement

projections (-XC88, 89, 91).

\

Avec amortissement Vérin résistant aux
pneumatique projections d'eau

série MIGP Z; S\NIC

CAT.EUS20-219D-FR



Vérin compact guidé

3 modéles de guides sont disponibles.

Guide lisse Guide a billes

Guide a billes de haute précision
Série MGPM Série MGPL Série MGPA

Convient & des applications de Un fonctionnement sans a-coups Permet de minimiser le
charge latérale comme une butée convient aux applications de poussée déplacement de la plaque
en cas de chocs. et de levage

Guide & billes de haute précision

Charge latérale admissible

Ot

g

“mm
.............................

(
\_

Modeéle standard

4 - . ] \ ° ° .
®Masse réduite jusqu'a24 %  @Colonne de guidage raccourcie -
Alésage [mm)] | Tauxde réduction [%]| Masse [kg] | Espace gagné ) Colonne de guidage

Alésage — mm—

m 11 | 0.25 | — Diminution de | Nouvelle dimension

o516 | 3 | o037 | BCEN 22 | 155 |

B 2 | o059 | 0O 2 | 9 |

12 | o84 | 18 | 165 |

o AR [ o NEETHEN TR

6 | 164 | 0-0 105 | 8 |

m 17 | 279 | [e) or 1 0 100 10.5 | 10.5 |

- [ ! x Comparé a notre modele actuel & guidage lisse, course de
17 | 348 | = ' 25 (032 2 0 100).
17 | 5.41 | (Sans projection pour course de @ 12 & @ 25-25)
2 100 13 | 912 | Colonne de

guidage
x Comparé au modele a guide lisse, course de @ 12 a @ 25-20
+* Comparé au modéle a guide lisse, course de @ 32 & @ 100-25

@Effort et performance identiques a la série actuelle
@Dimensions de montage équivalentes a la série actuelle

Série MGP (modéle standard), variantes de course

immi_JoT 20z T30 a0  so] 7e JrooizsTisol7s[zoo]zsa oo szol 0
“ Q‘ Q‘ Q‘ Q‘ O’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ O’ -XALI: Changement delaforme deexirémité de tige
GM(?FI’M B o ¢ 99 0 090000909 -XB6:  Vérin haute température (10 150°C)
uide lisse -XB10: Course intermédiaire (avec corps exclusif).
“ Q Q Q- Q- Q‘ Q- Q Q’ Q‘ Q Q’ Q’ Q Q- -XB13: Vérinbasse vitesse (5450 mm/s)
MG‘PL “ Q- g- 0 Q- Q- Q‘ O' Q' Q' Q‘ Q' Q‘ 0' Q‘ -XC6: Enacierinoxydable
Guide a billes [IIEZN @ Q@ @ QO QO @ @ @ @ @ @ @ -XC8: Veinacouseréglable, mocklearéglage ensore
worn B 099909099099 X2 ummm
Guide a billes 50 Q Q Q Q O Q Q Q Q Q Q Q -XC79; Troutaraudéd'usinagg,trouforéettroudepiétage
de haute | 63 | Q’ Q’ Q’ Q‘ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q’ Q‘ Q’ -XC82: Modele de fixation parla base
précision  [E @ Q@ QO QO QO QO QO Q@ QO @ Q@ @ -X144: postionsymétrigue de orfice
m 0_ 0 0 0 O Q 0 Q Q Q Q O -X867: odsle raccordement aiéral (emplacement du bouchon modif)
= Reportez-vous en p. 69 a 89 pour plus de détails.

O
2



Possibilité de monter de petits détecteurs
ou des détecteurs résistants aux champs
magnétiques sur 2 cotés.

( p-meo )( p-Asm ) ( D-P3DWA )

= Pas de possibilités de montage pour les détecteurs D-Y7 et D-Z7

D-M9O]

D-P3CJWA

série MGP

Positionnement aisé

Plusieurs types de montage possibles Tous de pistage fournis pour

!

1. Montage par le haut | 2. Montage latéral || 4. Montage par la base
® ©

chaque face de montage

i

[

=== 1
1 Il

l

® ®

th

3. Rainure de fixation latérale

Réglage facile de la piéce et montage pratique du vérin

=1
1
l

Possibilités de
raccordements
dans 2 sens
différents.

1. Raccord vers le haut §§ 2. Raccordement latéral

s

]

H

Avec amortissement pneumatique

@ Réduction de la masse pouvan atteindre jusqu's 24 % ® Colonne de guidage raccourcie jusqu

Raccourci

“Asage ] [t Masse [k Partc salane
[ on EEEEET

C on  mmremmerEEIN

T | e | g o _
o ISR

| aro

BT | o |
s 2 | 804 | O o O

2 | e | Ll TR
o | |

* Comparé a notre modele MGPM traditionnel avec
amortissement pneumatique, course de 200

Colonne de

guidage

a 355 MM (vapPum100-508)

[mm]

BN k5 | 9 |
25 | 25 |
22 | 12.5 |

22 | 75 |

35.5 | 10 |

35.5 | 10.5 |

* Comparé a notre modele MGPM traditionnel avec
amortissement pneumatique, course de 50

@Effort et performance identiques a la série actuelle avec amortissement pneumatique

@Dimensions de montage équivalentes a la série actuelle avec amortissement pneumatique

: Alésage
MGPM-CJA
Guide lisse

MGPL-CA
Guide a billes 40

MGPA-CJA
Haute précision
guides a billes

$666666
$66666666
006606666
$66666666
$06666666
$€06606666
$66666666
$060666666
$006606666
$6666666
C€6066666¢

6666666

O
2

Série MGP (avec amortissement pneumatique), variantes de course

Course [mm]

[ 25 | 50 ] 75 ] 100 125§ 150 | 175 ] 200 | 250 | 300 { 350 | 400 ]

Exécutions spéciales

-XC19: Course intermédiaire
(Avec entretoise)

-XC79: Trou taraudé, trou percé, trou
goupillé usiné supplémentaire

-X867: Raccord latéral
(emplacement du bouchon
modifié)

*
uy)

eportez-vous en p. 69 a 89 pour plus de détails.

2



Vérin compact guidé Série UIGP

Avec verrouillage de tige

e Maintient le vérin en position initiale méme en cas de coupure de pression.
e Corps compact @20a 63 ----- Longueur de corps standard + 25 mm
© 80,100 ------ Longueur de corps standard + 50 mm

M Variations de course

Guidage Alésage Sl L] Course Sens de || Déverrouillage
< [mm] 175 § 200 [ 250 § 300 § 350 [ 400 [ intermédiaire § verrouillage manuel
ijeeﬁil\gse 25 ) Y " Y - . - - . - - Verrouillage Modeéle sans
B & & 6 6 & 6 o o o o S 3y ome et
CulCPL BT 0 @ © ¢ @ @ 0 0 0 0 o @ dspribeen
B0 ¢ 0 ¢ 0 ¢ ¢ 0 ¢ 0 ¢ o | emen
N e & & & 1 L2 I L I I L I BN
ralt— — DA 4D 4D 4D 4D 4 4B 4D 4 4
précision d & £ 2 L £ 2 2 2 2 3

MGPA Verrouillage ~ Modgle &

arriere verrouillage

Modele a tige renforcée avec résistance aux charges améliorée

M Variations de course

Guidage | Alésage Course [mm]
[mm]

MGPS
Guide lisse “

* Palier renforcé : plus 10 %

* Résistance aux charges excentriques : plus 25 %

* Résistance aux charges d'impact : plus 140 %

(Par rapport au vérin compact guidé MGPM50)

Alésage Diamétre de tige-guide [mm]
[mm] MGPS MGPM
50 30 25
80 45 30

O
z



Vérin compact guidé Série UIGP

WVérins guidés compacts, variantes de la série

Série Guidage
= [rrerereoaEaE

Modéle standard/MGP-Z

V990999 OPLOe Page 9

Guide lisse

Guide a billes
Avec amortissement pneumatique/MGP-AZ

o)

Avec verrouillage de tige/MGP-H/R

Guide a billes
de haute

AT VOO0V VOY  ruen

Guide lisse

TR—h > -

[]:Hi.]l%\'ﬂrhfﬁggl-g.{ : Guide 2 billes PN SN N N N SN S
—_ R

I - € Guide a billes

de haute précision

Modeéle a tige renforcée/MGPS

Guide lisse 0 Q Page 55

Guide 2 billes [ T S S S S s Page 12

Guide lisse ¢ 9 9 999 OO Page 12

Guide lisse |-

Guide lisse P SRR N N N né'!.%i'l:'gue

Guide a billes
www.smc.eu.

Guide lisse “‘ 0‘ O‘ 0‘ 0‘ Q’

*: Pour plus de détails sur la série salle blanche, consulter les catalogues sur www.smc.eu.

ZSNC 4




Combinaisons produits standard et exécutions spéciales
Série MGP

Standard
@ Standard Guide lisse Guide a billes EIEDE) b’|||.es_ g
©: Exécutions spéciales haute précision
O Produit spécial (contacter SMC pour plus de détails) MGPM MGPL MGPA
—: Non disponible
9
- Alésage 5
Symbole Caractéristiques compatible @ 12a@ 100

Standard Standard [ ) [ ) [ )
12-, 13- Série salle blanche ©12a063 — [ J —
25A- Sans cuivre (Cu) ni zinc (Zn) 1 [ ) () O

@12a0 100
20- Sans cuivre ni caoutchouc fluoré 1 [ ) ®:: ®::
RV Etanche ) — —
MGPCIM Verlp_avec lubrification constante (réservoir de 32033100 ® P O

lubrifiant)

MGPMOG | Unité de guidage avec réservoir de lubrifiant [ ) — —
-XAO Changement de la forme d'extrémité de tige O O O

@12a@100
-XB6 Vérin haute température (-10 a 150 °C) =2 O —_ -
-XB10 Course intermédiaire (avec corps exclusif) O ©) @)

@12a0 100
-XB13 Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) O O @)
-XB22 Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ 0124040 @) © ©
-XC4 Avec racleur renforcé @20a@ 100 O O O
-XC6 En acier inoxydable O ©) —
-XC8 \slz:;?ea course réglable, modeéle a réglage en 312403100 ©) ©) ©)
_ Vérin a course réglable/modele a réglage en

XC9 rentrée 2 ©) ©) ©)
-XC19 Course intermédiaire (modéle a entretoise) @16 4@ 100 — — —
-XC22 Joint en caoutchouc fluoré 2 ©@12a@ 100 O — —
-XC35 Avec racleur métallique @20a@ 100 O O O
-XC69 Avec amortisseur de chocs 4 @124 @100 O O —_
_ Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné

XC79 supplémentaire ©) ©) ©)
-XC82 Modele de fixation par la base @124 @ 100 O — —_
-XC85 Graisse pour machines de I'industrie alimentaire O @) @)

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant,

XC88 lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : Acier inox 304) ©) O O
_ Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de R

XC89w lubrifiant, lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) 03220100 ©) O O

Racleur métallique résistant aux projections,

Xco1 lubrifiant pour soudage (Tige : S45C) ©) O O
-XC92 Actionneur résistant a la poussiére 4 ©@12a@ 100 O O —
-X144 Position de raccord symétrique O O O

—— - @12a0 100
-X867 Modéle a raccordement latéral (emplacement du ©) ©) ©)
bouchon modifié)
=1: Pour plus de détails, consulter les catalogues sur www.smc.eu. +4: Forme identique a celle du produit existant.

x2: Sans amortissement
%3: Les produits sans cuivre ni fluor sont disponibles en standard.

5 SMC

N



série MGP

Avec amortissement pneumatique A verrouillage en fin de course 4 2 :iegnef::cée
Guide lisse | Guide & billes | $4% i piiesde | Guidelisse | Guide a billes | Sui0® i piles de | Guide lisse
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA MGPS
29 46 55
@16a@ 100 @20a@ 100 @20a@ 100 @50, @ 80
o o o — — — o Standard
— — — — O — — 12-,13-
O O O O O O O 25A-
o @3 @3 O O O O 20-
O — — O — — O R/V
O O O — — — — MGPCIM
O — — — — — — MGPMOG
O O O — — — — -XAO
O — — O — — O -XB6
O O O O O O O -XB10
O O O O O O O -XB13
— — — O O O O -XB22
O O O O O O O -XC4
O O — O O — O -XC6
— — — — — — O -XC8
— — — — — — O -XC9
©) @) ©) — — — — -XC19
O — — O — — O -XC22
O O O O O O O -XC35
— — — — — — O -XC69
© © © © © © O -XC79
O — — O — — O -XC82
© © © — — — ©) -XC85
O O O O O O O -XC88
O O O O O O O -XC89W
O O O O O O O -XCo1
O O — O O O O -XC92
O O O O O O O -X144
©) @) ©) @) @) ©) @) -X867

N




\)



TABLE DES MATIERES —

Vérin compact guidé série MGP

MGP-Z

Modéle standard

®Vérin compact guidé/Modeéle standard série MGP-Z

Pour passer (0701001007 1870 [= R R s Page 9

Caractéristiques .............................................................................. Page 10
Sélection de MOAEIE +oteerrrmmiiii Page 16
CONSEIUCTION #+vvvrrererrartieutriteeeeiie e r e e e e e eaaaaes Page 24
DIMENSIONS -+vvevereererentaeareneieititeiititeeititeeietaeeretreteereereneieeseneessesens Page 26

@®Vérin compact guidé/A amortissement pneumatique

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

série MGP-AZ

Pour passer (0701001007 1070 [= TR R TR s Page 29 g

Caractéristiques .............................................................................. Page 30 =

Sélection de MOAEIE ~+-rrrrrrrrmiiii e Page 33 ;} o

CONSEIUCTION ++reererererarnrnrnrtrtitetiiieieiieeeteie et e et teaeaeeeaeeneneaaanas Page 41 % o

DIMENSIONS ++vveerrreeneummietitiiiiiiiiiiiiitiie e aeeeaeeaeneanens Page 43 % =
@®Vérin compact guidé/A verrouillage en fin de course série MGP |2

Pour passer COMMANCE +-eveereremiiioiieiiiiiiiieniiiiiiiiciietieniesistiectasenensonas Page 46
CaracteriStiqUES «««++essssrrrrermmmiitiiiiiiiii Page 47
CONSEIUCTION ++vrrrerererararruetetetetititetiieereteteteeeeteie e e taseaeraeeeaenenanaes Page 49
DIMENSIONS «+eteeevceresteetetiiiiiniieiiiiietiiiiiiiostieiioissenteissisentosissucnsssssansens Page 51
Précautions Sp&cifiques au produit -« e Page 54

@®Vérin compact guidé/A tige renforcée

Modeéle a tige renforcée
MGPS

série MGPS
Pour passer (0701001007 1070 (=R R TR s Page 55
Caractéristiques .............................................................................. Page 56 —
Sélection de MOAEIE ~+trteerrrrriiiiiiii e Page 57
(07010151 100 [01110) A TR TR T T T T T PPt Page 61
DIMENSIONS «+vvverrererentiemtattitititeiititeieititeieietteetetteteieieetereieesereeesesens Page 62 N
3
Q
©®Montage du détecteur -« crerrrrii Page 63 ‘g
OAvant utilisation «---cccoceevemem Page 68 g)
©Options spéciales/Exécutions Spéciales «---c--ooeeemveemniiiiniiinns Page 69
©Précautions spécifiques au produit --------oooeeveeiiinii Page 90

Exécutions spéciales

O
z



MGP

Vérin compact guide

Serie MGP

012,016, 20,0 25, @ 32, @ 40, @ 50, @ 63, @ 80, @ 100

Pour passer commande

25

30

Vérin compact guidé l

Guidage

Guide lisse

Guide a billes

> =

Guide a billes de haute précision

Alésage ®
12 | 12mm |40 40 mm
16 | 16 mm | 50 50 mm
20 | 20mm |63 63 mm
25 | 25mm | 80 80 mm
32 | 32mm (100| 100 mm
Taraudage ©
M5 x 0.8
- Rc
TN NPT
TF G

: Pour les alésages @ 12
et @ 16, seul le filetage

M5 x 0.8 est disponible.

Z_

M9BW

lExécutions spéciales

Pour plus de détails, se reporter page 10.

Nombre de détecteurs

— 2 pcs.
S 1 pc.
n n pcs.

e Détecteur

Sans détecteur
(aimant intégré)

*: Pour les détecteurs compatibles,
se reporter au tableau ci-dessous.

eCourse du vérin [mm)]
Se reporter a la section « Courses standard » page 10.

Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations.

RS R Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de céble [m]
Moddle Fonction spéciale Connexion | § | Céblage 051113105 Connecteur Charge
électrique § (sortie) DC AC Perpendiculaire Axial (;) ™m0l @ précablé applicable
3 fils (NPN) 5V 12V MONV M9N ® 0 e O O IC
— 3 fils (PNP) ' M9PV M9P ® 0 O O circuit
o 2 fils 12V M9BV M9B ® e e O O —
O N
= 3 fils (NPN) MONWV MONW ® e e O O IC
= - , 5V,12V ircui
@ (dousbcl): L;ais?lzTiZﬁion) 8 fils (PNP) MOPWV | MOPW | @ |® @O O |orutj, .
5 Filnoyé |Oui 2fils 24V [ 12V — MOBWV | MOBW | @ @@ |O O — PLC
9 , 3 fils (NPN) MONAV:1 | MONAx1 | O (O | @ | O O IC
5V,12V L
é ( doubl:ﬁ’s‘ﬁgﬁsaﬁon) 3 fils (PNP) M9PAV= | M9PA+ | O |[O |@|O| O | circuit
a 2 fils 12V M9BAV:1 | M9BAx1 | O |O| @ |O O
Résistant aux champs magnétiques 2 fils . _ ) _ —
(double visualisation) (non polarisés) P3DWA+2| @ oo o
5 3 fils o o . . . IC _
% 3 o Fil nové Oui| (équivalent NPN) 5V A96V A9%6 o L circuit
e P S ue | 2av | 1ay | 100V [ A93Vss | A93 (@ (@@ @ — — [Relais,
(=] No 100 Vmax.| A9OV A90 o — 0| — —  [CircuitCl| PLC

«1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Dans les environnements qui le nécessite il est recommandé d'utiliser un vérin résistant a I'eau.
Toutefois, veuillez contacter SMC pour les produits étanches en @ 12 et @ 16.
x2: Le D-P3DWALI peut étre monté sur des alésages de @ 25 a @ 100.

x3: 1 Le cable de 1 m n'est compatible qu'avec le D-A93.

*: Symboles de longueur de céble : 0.5 m---

1m..- M
3m--- L
5 Meeeeeennen Z

(Exemple) MONW
(Exemple

)
) MONWM
)

(Exemple) MONWL
(Exemple) MONWZ
x: D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.
«: Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consulter le Guide des détecteurs.

Pour le D-P3DWAL], consulter le Guide des détecteurs.

#: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais ne sont pas assemblés).

9

#: Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.




Vérin compact guidé Série M GP

Caractéristiques

Alésage [mm] 12 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100 | |8
Type Double effet SN
Fluide Air Sa
Pression d’épreuve 1.5 MPa 2O
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa é =
Pression d'utilisation minimale | 0.12 MPa 0.1 MPa

Température ambiante et
température du fluide

Vitesse du piston #1 50 4 500 mm/s |50 & 400 mm/s

-10 2 60 °C (hors gel)

Amortissement Amortissement élastique des deux cotés
Lubrification Non requis (sans lubrification)
Tolérance de longueur de course mm

x1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d'utilisation, la vitesse du piston peut ne
pas étre satisfaisante.
Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux graphiques des
pages 16 a 22.

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

-XC8 | Vérin a course réglable/modele a réglage en sortie

-XC9 | Vérin a course réglable/modeéle a réglage en rentrée Effort théoﬂq ue

-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré

Symbole
Amortissement élastique Courses standard
Alésage [mm] Course standard [mm]
#:[ ] 12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 °
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 2
‘ ‘ 322100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 3
oo
=0
el . Fabrication des courses intermédiaires =
der | Exécutions spéciales g
(Pour plus de détails, se reporter pages 69 a 89.) Type d'entretoise Corps spécifique (-XB10) §
Aricti e Des entretoises sont installées sur le vérin & course standard. | Utiliser la course en fabricant un corps exclusif.| | <
| téristi
el Caractéristiques Description |, @12 a@ 32: Disponible en incréments de course de 1 mm. | Toutes les tailles d'alésage sont
-XAL] |Changement de la forme d'extrémité de tige * @404 @100 : Disponible en incréments de course de 5mm.| disponibles en incréments de 1 mm.
-XB6 | Vérin haute température (-10 a 150 °C) Réf. modele | Se reporter a « Pour passer commande » pour les références. 3'35“‘&’ :,ergﬁ;?sg?e'ggin"e?g'fgifggﬁggﬁ:‘:;g‘;;‘,‘éf ur
-XB10 | Course intermédiaire (avec corps exclusif). Course @12, 016 1a249 @12, 016 112249 3
-XB13 | Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) compatible | @20, @ 25, @ 32 14399 @ 20,025 2124399 g
-XB22 | Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ:1 [mm] J40a@ 100 5a 395 @32a@ 100 26 a 399 s
-XC4 |Avec racleur renforcé Référence : MGPM20-392 Référence : MGPM20-39Z-XB10 g o
XC — Exemple Une entretoise d'1 mm de largeur est installée sur| Corps spécial fabriqué pour une course de 39| | = ()
-XC6 | En acier inoxydable le MGPM20-40. La dimension C est de 77 mm. | La dimension C est de 76 mm. T
o)
o
=

-XC35 | Avec racleur métallique I OLIJT | I llN
-XC69 | Avec amortisseur de chocs *1 ' ' ! I IN]
= Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné z Taille de | Sens de | Surface du EressioniditiisationiMPa
XCT | supplmentare Al[?nsr?w?e jatige | foncton- | pSto) 5> T 03 04 |05 06]0 7[ o] 8] 0910
-XC82 | Modéle de fixation par la base [mm] | nement | [mm?] : : : : : : : : : 5
-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire 12 6 ouTt s 23 34 45 57 il 79 90| 102] 113 9
Racleur métallique résistant aux projections, IN 85 17 25 34 42 51 59 68 76 85 8
-XC88 | réservoir de lubrifiant, lubrifiant pour soudage ouT 201 40 60 80| 101| 121| 141| 161| 181 | 201 o
(pigces de la tige : Acier inox 304) 16 8 (=]
Racleur métallique résistant aux projections, IN 151 30 45 60 75 90| 106] 121] 136 151
-XC89W | réservoir de lubrifiant, lubrifiant pour soudage ouT 314 63| 94| 126| 157 188| 220| 251 | 283| 314
(piéces de la tige : S45C) 20 10
- . — IN 236 471 71 94| 118 | 141| 165| 188| 212| 236
-XC91 Racleur métallique résistant aux projections, ouT 291 Y o1 > 11 222|291
lubrifiant pour soudage (Tige : S45C) 25 10 u 9 98 96 5 95| 3 393 9
- . N - IN 412 82| 124 | 165| 206 | 247| 289| 330| 371| 412 )
-XC92 | Actionneur résistant a la poussiére #1 3
— _— ouT 804 161 | 241 | 322| 402 | 483 | 563 | 643 | 724 | 804 ©
-X144 | Position de raccord symétrique 32 14 S
X867 Modele a raccordement latéral (emplacement IN 650 130| 195] 260| 325) 390| 455| 520| 585| 650 ~g_
du bouchon modifié) 40 14 ouT 1257 251| 377 | 503 | 628 | 754 | 880 1005|1131 |1257 n
. . . . IN 1103 221| 331| 441 | 551 | 662| 772| 882 | 992 |1103 2
#1: Forme identique & celle du produit existant. °
Pour los vérins avec détectour portor 50 18 ouT 1963 393 | 589 | 785| 982|1178|1374| 1571|1767 | 1963 =
pggeseGSS §G7S EHEEE ety 0 LE IN 1709 342 | 513 | 684 | 855|1025|1196 | 1367 | 1538 | 1709 é
— — - 63 18 ouT 3117 623 | 935|1247 | 1559 | 1870 | 2182|2494 | 2806 | 3117 u’j
* Position (détection en fin de course) et IN | 2863 | 573| 859| 1145|1431 1718|2004 2290 | 2576 | 2863
hauteur correctes de montage du détecteur
« Course minimum pour le montage du 80 oo ouT 5027 | 1005|1508 | 2011 | 2513|3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
détecteur IN 4646 929 | 1394 | 1859 | 2323 | 2788 | 3252 | 3717 | 4182 | 4646
* Plage d'utilisation 100 26 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
* Fixations de montage de détecteur / Réf. IN 7323 | 14652197 | 2929 | 3662 | 4394 | 5126 | 5858 | 6591 | 7323

* Montage du détecteur

*

: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm?]

Z;SVC 10




série MGP

Masses
Guides lisses : MGPM12 a2 100 Tkl
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.22 0.25 — 0.29 0.33 0.36 0.46 0.55 0.66 0.75 0.84 0.93 1.1 — — —
16 0.32 0.37 — 0.42 0.46 0.51 0.66 0.78 0.94 1.06 1.18 1.31 1.55 — — —
20 — 0.59 — 0.67 0.74 0.82 1.06 1.24 1.43 1.61 1.80 1.99 2.42 2.79 3.16 3.53
25 — 0.84 — 0.94 1.04 1.14 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.35 3.85 4.34 4.84
32 — — 1.41 — — 1.77 2.22 2.57 2.93 3.29 3.65 4.00 4.90 5.61 6.33 7.04
40 — — 1.64 — — 2.04 2.52 2.92 3.32 3.71 411 4.50 5.47 6.26 7.06 7.85
50 — — 2.79 — — 3.38 413 4.71 5.30 5.89 6.47 7.06 8.55 9.73 | 10.9 12.1
63 — — 3.48 — — 4.15 4.99 5.67 6.34 7.02 7.69 8.37 | 10.0 114 12.7 141
80 — — 5.41 — — 6.26 7.41 8.26 9.10 9.95 | 10.8 11.6 13.9 15.6 17.3 19.0
100 — — 9.12 — — 10.3 12.0 13.2 14.4 15.6 16.9 18.1 21.2 23.6 26.1 28.5
Guides a billes : MGPL12 a 100, guide a billes de haute précision : MGPA12 a 100 Ikal
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400
12 0.21 0.24 — 0.27 0.32 0.35 0.43 0.50 0.59 0.67 0.75 0.83 0.99 — — —
16 0.31 0.35 — 0.40 0.47 0.51 0.62 0.72 0.85 0.96 1.06 117 1.38 — — —
20 — 0.60 — 0.66 0.79 0.85 1.01 1.17 1.36 1.52 1.68 1.84 2.17 2.49 2.81 3.13
25 — 0.87 — 0.96 1.12 1.20 1.41 1.62 1.86 2.06 2.27 2.48 2.92 3.33 3.75 4.16
32 — — 1.37 — — 1.66 2.08 2.37 2.74 3.03 3.31 3.60 4.25 4.82 5.39 5.97
40 — — 1.59 — — 1.92 2.38 2.70 3.11 3.44 3.77 4.09 4.81 5.46 6.11 6.76
50 — — 2.65 — — 3.14 3.85 4.34 4.97 5.47 5.96 6.45 7.57 8.56 9.54 | 10.5
63 — — 3.33 — — 3.91 4.71 5.29 6.01 6.59 717 7.75 9.05 | 10.2 11.4 12.5
80 — — 5.27 — — 6.29 7.49 8.21 8.92 9.64 | 104 111 12.9 14.3 15.7 17.2
100 — — 8.62 — — 10.1 11.8 12.9 13.9 15.0 16.0 17.1 19.6 21.7 23.8 25.9

11

O
2



Vérin compact guidé Série MGP

(1)Série salle blanche

Utilisable en environnement de type salle blanche. Idéal pour les lignes de convoyage dans les secteurs des semi-conducteurs

(LSI), des cristaux liquides (LCD), de I'alimentaire, des produits pharmaceutiques, des composants électroniques, etc. I
i)
C
Pour passer commande Caractéristiques 7
Série compatible MGPL 2
- . by . il
m - MGPL Alésage —| Course |[(Z Guidage Guide a billes §
l Alésage [mm] 121620 25]32]40][50]63
Caractéristiques salle blanche ® Taraudage Course [mm] 104250 | 202400 25 2400
12 | Modéle a orifice de détente M5 x 0.8 =: Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
13 | Modéle a orifice de vide — Rc identiques aux caractéristiques standard. %
1[\lF NgT = Pour les alésages 12 et 16, seul §
H H le filetage M5 x 0.8 est disponible. 3
Dimensions EN
«: Les autres dimensions sont identiques a celles des produits standard. é n'_
] « : Les dimensions entre ( ) sont identiques au modéle standard. [mm] 20
O ~ O " A =
< { ©Sa9€ ™0 surse | Course sup. 30 | Course sup. a100{200 min. de| B | DA | FB £
Q [ [mm] max. 30 | etjusquai00 | etjusqua200 course o
Q - 8
12 56 68 97.5 975 |55 ®6) | 19 ||z
‘ 16 62 78 107.5 107.5 59 (8) | 19
{ 20 72 89 113 130.5 66 (10) | 21
25 78.5 94.5 113.5 130.5 66.5 | (10) | 20 _8)
g o o x; Pour les alésages @ 12 et @ 16, seul le filetage M5 x 0.8 est disponible. 3
[ ) *: Pour les alésages de @ 20 min., l'option Re, NPT, G est disponible. (Se reporter page 9.) | & a
S
M5 x 0.8 m A E (25
MoxUS ésage : ; - S
12 Orifice de détente [mm] 50 de course | Course sup. & 50| Course .2 100200 min.de| B | DA | FB g
13-: Orifice de vide max. etjusqua 100 | etjusqua 200 course 3
B + Course 32 91.5 108.5 128.5 150.5 715 (14) | 24 z
A + Course 40 915 1085 1285 1505 |78 [ (14) | 24
50 102.5 123.5 143.5 170.5 83 20 27
63 102.5 123.5 143.5 170.5 88 20 27

s . s . . R x: Orifices Re, NPT, G disponibles. (Se reporter page 9.
(2)Vérin résistant aux projections d'eau P (Se reporter page 9.)

Idéal pour les machines-outils exposées aux liquides de refroidissement. Utilisable dans les environnements exposés aux
projections de liquides tels que les machines de I'industrie alimentaire et les équipements de lavage de voitures, etc.

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Pour passer commande Caractéristiques
Série compatible MGPM
MGPM | Alésage —| Course (Z— M9LIA(V)L—XC6 [Guidage Guide lisse
| Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 683, 80, 100
Amortis- | MGPMOOR Amortissement élastique
Taraudage l l sement | MGPMOOV Sans amortissement
— Rc Vérin résistant a I'eau® ® Détecteur statique a Pression d'utilisation minimale 0.13 MPa
TN | NPT R | Joints NBR (nitrile) (Elouble visualisation x: Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
TF G V | Joints FKM (caoutchouc fluoré) | étanche identiques aux caractéristiques standard. %
#: Les piéces en acier inoxydable sont disponibles en Pieces/kit de joints de rechange ‘g
exécution spéciale. Exécutions spéciales ® B
#: La tige du piston et la tige-guide sont en acier inoxydable. MGP Alésage - 7 — PS o
#: En cas d'utilisation de liquides contenant du soufre,
veuillez consulter SMC. Vérin résistant a I'eau
R | Joints NBR (nitrile)
Dimen sions V | Joints FKM (caoutchouc fluoré)
n
]
— - =: Les autres dimensions sont identiques a celles des produits standard ©
# : Les dimensions entre ( ) sont identiques au modeéle standard. [mm] \8
i i ) | ) A E o
Alésage ; - ; -
i =M= [mm] Course |Course sup. a 50| 200 min. B DA | Course |Course sup. a50| 200 min. FB @
. Il max. 50| etjusqua200 |de course max. 50| etjusqu'a200 [de course o
g8 - 20 66 90.5 123 66 | (10) (0) (24.5) (57) 21 5
Q: 25 67.5 915 1235 | 675 | (10) | (0) (24) (56) 21 9
£ [0 32 87 1055 1415 | 715 | (14) | (155) (34) (70) 24 o
2 + ol 40 87 105.5 1415 78 | (14) 9) (27.5) (63.5) 24
o T N 50 99.5 120.5 1615 | 83 20 | (16.5) (37.5) (78.5) 27
Bt I O e I 5 W 5 ] 63 99.5 120.5 1615 | 88 20 | (11.5) (32.5) (73.5) 27
3 FB 80 110.5 137.5 1865 | 1025 | 25 ) (35) (84) 30
5 B + Course E 100 | 130.5 155.5 1945 | 120 | 30 | (105) | (355) (74.5) 35
=)
A + Course Pour plus de détails, se reporter au catalogue sur www.smc.eu. ‘

Z;SMC 12



série MGP

(3)Vérin a lubrification constante (réservoir de lubrifiant)

Améliore la durabilité dans les environnements a micro-poudres. (Par rapport au modéle standard)
De plus, la longueur totale et le montage sont identiques a ceux du modéle standard.

Pour passer commande

MGP| Guidage || Alésage || Taraudage |M —|Course|Z—| Détecteur |

. . Vérin avec lubrification constante (réservoir de lubrifian
DlmenSIOnS(Dimensions identiques a celles du modéle standard.) érin avec lubrification constante (réservoir de lubrifiant)

Support - } Caractéristiques
(Réservoir de lubrifiant intégré) 5 5 Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
— Action Double effet
I Pression d'utilisation minimale 0.15 MPa
o Amortissement Amortissement élastique des deux cotés
L @ @ x; Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont
Q-_;@:EH» identiques aux caractéristiques standard.
| M #a #a | Pour plus de détails, se reporter au catalogue sur www.smc.eu.

1 1

(4Unité de guidage avec réservoir de lubrifiant

P * e—
Pour passer commande =%
' g -
MGP M | Alésage || Taraudage | G —| Course |Z —| Détecteur '@-,
Guide lisse Unité de guidage avec réservoir de lubrifiant
Dimensions (Les dimensions autres que celles spécifiées ci-dessous sont identiques a celles du modgle standard.)
[mm]
) A E
= Alésage . - N -
] [mm] 50 max Course sup. 2 50/ 200 min. de ) GEx Course sup. a 50| 200 min. de
. et jusqu'a 200 course ’ et jusqu'a 200 course
20 (53) 83 115.5 (0) 30 62.5
B B 25 (53.5) 83.5 115.5 (0) 30 62
W 32 82 100.5 136.5 225 41 77
-1 40 82 100.5 136.5 16 34.5 70.5
50 95.5 116.5 157.5 235 44.5 85.5
i . o 63 95.5 116.5 157.5 18.5 39.5 80.5
— Lax o3 80 113.5 140.5 189.5 17 44 93
E 100 135.5 160.5 199.5 19.5 445 83.5
A + Course Les dimensions entre ( ) sont identiques au modeéle classique.
(5)Vérin compact guidé a bride
—
Pour passer commande
MGP| Guidage | F | Alésage || Taraudage |—| Course |Z—| Détecteur |
Bride
FF
. . Bride FE
Dimensions _
- — @ | D
mm —
, [P
Alésage B C FA | FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH G H -
12 42 | 29 7 6 80 | 89 | 18 | 25 | 45 | 5 26 | 58 D g
16 46 | 33 7 6 8 | 98 | 22 | 382 | 55 | 5 30 | 64 =SS — ola
20 53 | 37 8 8 |102 | 112 | 24 | 38 | 55 | 6 36 | 83 — =
25 535 | 375 | 9 7 | 114 [ 126 | 30 | 40 | 66 | 6 | 42 | 93 0 3
32 595|375 | 10 | 12 | 138 | 154 | 34 | 50 | 9 9 | 48 | 112 4 D @
40 66 | 44 | 10 | 12 | 146 | 162 | 40 | 60 | 9 | 9 | 54 | 120 (e o |1 acd
50 72 | 44 | 12 | 16 [ 178 | 198 | 46 | 65 | 11 | 10 | 64 | 148 || e
63 77 | 49 | 12 | 16 [ 192 [ 212 | 58 | 75 | 11 | 10 | 78 | 162 T en T
80 96.5 | 565 | 16 | 24 | 238 | 262 | 54 | 90 | 135| 16 | 915 | 202 4 x O FG traversant
100 116 66 19 31 280 | 308 62 100 | 155 | 22 |[111.5| 240 FA | _[FB|_ C + Course
B + Course

13

O
2



Vérin compact guidé Série MGP

Couple admissible sur la plaque de liaison

Couple: T [N-m] =
s
©
S
[Z]
OO0 .
D
©
o
=
T [N-m]
Alésage Guidage Course [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM 0.39 | 032 | — |027 | 024 | 021| 043| 0.36| 0.31| 0.27| 0.24| 022 | 0.19| — — — 3
o
MGPL/A 0.61 | 0.45 — | 035 | 058 | 050| 0.37| 029| 024| 020| 0.18| 0.16 | 0.12| — — — 'é
16 MGPM 0.69 | 058 | — | 049 | 043 | 0.38| 0.69| 0.58| 0.50| 0.44 | 040| 0.36| 0.30 | — — — gN
MGPL/A | 099 | 074 | — | 059 | 099 | 0.86| 0.65| 0.52| 0.43| 0.37| 0.32| 0.28| 0.23| — — — §<
20 MGPM — 1.05 — | 093 | 083 | 075| 188 | 163 | 144 | 128 | 1.16| 1.06| 0.90| 0.78 | 0.69| 0.62 én'_
MGPL/A — |126 | — |1.03 | 217 | 1.94| 152| 125| 1.34| 1.17| 1.03| 093| 076 065| 056| 049 | |8 O
25 MGPM — | 176 | — | 155 |1.38 | 1.25| 2.96| 2,57 | 2.26| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24| 1.09| 0.98 ‘éE
MGPL/A — |21 | — |175 387 | 302| 238| 1.97| 205| 1.78| 158 | 1.41| 1.16| 098 | 085| 0.74 | |G
32 MGPM — — | 635 — — | 513 | 5.69| 497 | 4.42| 3.98| 361 | 3.31| 2.84| 248 | 2.20| 1.98 g
MGPL/A — — 595 | — — 489 | 511 | 451 | 6.34| 579 | 533| 493 | 429 | 3.78| 3.38| 3.04
MGPM — — 7.00| — — 566 | 6.27 | 548 | 4.87| 438 | 3.98| 365| 3.13| 2.74| 243 | 2.19
40 Q
MGPL/A — — | 655 — — | 539| 562 | 496 | 6.98| 6.38| 587 | 543 | 472| 4.16| 371 | 3.35| (2
50 MGPM — — | 13.0 — — |10.8 |12.0 |10.6 950 | 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 549 | 4.90| 443 | |3
MGPL/A — — | 917| — — | 762| 9.83| 874|116 |10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63 %m
63 MGPM — — | 147 — — |121 135 |11.9 |10.7 969 | 886 | 8.16| 7.04| 6.19| 552 | 4.99 %g
MGPL/A — — |10.2 — — | 8.48|11.0 | 9.74|13.0 [11.9 |11.0 [10.2 | 8.84| 7.80| 6.94| 6.24 §
80 MGPM — — |21.9 — — |186 [229 |205 |18.6 |17.0 |156 |[145 |126 [112 |10.0 | 9.11||g
MGPL/A — — [1541 — — |233 |227 |206 |189 [17.3 |160 [148 |129 [11.3 |100 | 894||=
100 MGPM — — |388 — — |335 |375 |33.8 [30.9 (284 |262 [244 |214 |19.1 |172 |157
MGPL/A — — 2741 — — 306 |379 |346 |31.8 |29.3 |27.2 |253 |221 |195 |17.3 |155
8
Précision d’antirotation de la plaque Guide a billes de haute précision/MGPA s
7
y - %&
I APrécaution £g
+0 s . » o
\‘H - CJ\%L .o Précision de positionnement du trou de piétage de la plaque |3
o
Dispersion des dimensions lorsque l'usinage de chaque composant |=
est cumulé sur la précision de positionnement du trou de piétage
La précision d'antirotation 6 lors d'un retrait et lorsqu'aucune charge lors du montage du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.
n'est appliquée ne doit pas dépasser les valeurs du tableau. o ]
Alésage Non-rotating accuracy 6 [Fixation latérale] L
[mm] MGPM MGPL MGPA Trous de »
piétage [ 3
12 +0.07° +0.05° £
16 o o : 8
2 A% 8
+0.06° +0.04° L a
25 ALLa44
32 - . *
20 +0.05° +0.03° +0.01° A =|Dimension de catalogue } (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
50 #:0.15 pour @ 80, @ 100
+0.04° +0.03° Note) Le déplacement par charge et fleche par plaque et tige
63 de guide ne sont pas compris. 3
80 0.03° 0.03° B
100 0. 0. [Fixation par la base] 8
Trous de piétage B a
X ] 2
2
5
O
‘0
x
LLi
L2
Trous de
piétage
7 7
B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]
14
% S\NC



série MGP

Version guide a billes guidage haute précision série MGPA , valeur de fleche

Effort latéral

Fleche
L]
MGPA12 MGPA32, 40

g ™ MGPA12-250 g 99 ‘ ‘
E o035 ] - £ 07———MGPA33-400
() [

0.3 0.6 |
g g /| mapa3-300
—3 0.25 MGPA12-150 S 05 / i
g 02 / // MGPA12-100 g 04 / MGPAﬁg-zop
5 015 17 MGPA12.75 E 03 7 MGPAZZ-150
= 32
§ 0.1 MGPA12-50 § 0.2 / — MGPA5-100—
=3 // = e 32 _g0_|
S 005 g o MGPA32.50
8 | | wmGPAi2-10 . [ e E—

0 5 10 15 20 25 0 20 40 60 80 100
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA16 MGPA50, 63
— 04 I . 07
£ €
E 035 ﬁMGPA16-250:! £ 06 / MGPAE§-400
(0] (0]
g °° g o5 Mc‘;PAgg-soo
S 025 MGPA16-150 s, "
= / MGPA16-100 ] : / MGPA 23-200
g 2 |~ MGPA16-75 3 s - l
2 01 /! / 5 / MGPAZS-150
0.2 T
g8 od 77 ———MGPAleS0——— 3 / MGPASS100 | ¢
g o005 MGPA16-10| g o1 —— MGPAGs-50
g o= R

0 10 20 30 0 20 40 60 80 100
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA20 MGPAS80
z % MGPA20-400 g 0P /MGPA80-400
E o6 / | E o4 7
S o5 MGPAZ‘O-'-mn ] 0632 ] | MGPA80-300
[0+ [+
a a .
e 0.4 MGPA20-200 < 025 ﬁ% MGPABO-ZSOaﬂGPASOQO )
% 0.3 / / MGPA20-150 % 0.2 77 MGPA80-150 MIGPAS0-100
E o2 MGPA20-100 g 015 7/
g / / g o1
% 0.1 /_,""GPAZO'“f Ei 0.05 //% [ — | MGPA80-50 |
0 0
0 20 40 60 0 50 100 150 200
Effort latéral [N] Effort latéral [N]
MGPA25 MGPA100
_ 07 Y
IS 1S
£ R £ -
E 0.6 WGPAZ5 400 E o5 MGPA1‘00 400
> >
g 0.5 MGPA25-300 g o4 MGPA100-300
S . / a / MGPA100-250
= 0 = MGPA100-200
3 s /é / i ) g 08 / / | MGPA100-150
c c
g S 02
§ 0.2 MGPA25-150 % / MGPA100-100
8 // | MGPA25-100 3
S od /J_ g O MGPA100-50
8 —— MGPA25-50 ° % l
0 20 40 60 80 0 100 200 300

Effort latéral [N]

Effort latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plague ne sont pas pris en compte pour les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple rotatif permissible et de la plage d'utilisation lors d'une levée sont identiques a celles de la série MGPL.

15




Type Standard
série MIGP

Sélection du modele

. - . °
Conditions de sélection SN
=)
3o
Vertical Horizontal 2 o
T =
L L L =
— L
s M em g
g
Sens de montage [ g
SN
em em ;— <|
'S
(2]
£s
£
©
g
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400 =
Graphique (guide lisse) (1), (2 (3), (4) (13), (14) (15), (16)
(0]
Graphique (guide a billes) (5) a (8) 9)a(12) (17), (18) (19), (20) %’
©°
oo
Exemple de sélection 1 (montage vertical) Exemple de sélection 2 (montage horizontal) |3 CES
Conditions de sélection Conditions de sélection §
Montage : Vertical Montage : Horizontal 8
Guidage : Guide a billes Guidage : Guide lisse z
Course : Course de 30 Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm
Vitesse max : 200 mm/s Vitesse max : 200 mm/s
Masse de la charge : 3 kg Masse de la charge : 2 kg
Bras de levier : 90 mm Course : Course de 30 °
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 3 kg et le bras Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 2 kg et une course de 30 mm sur '8
de levier de 90 mm sur le graphique (5), en fonction d'un montage vertical, le graphique (13), en fonction d'un montage horizontal, un guidage lisse, une course de 50 |.2
un guidage a billes, une course de 30 mm et une vitesse de 200 mm/s. mm entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s. § »n
—>MGPL25-30Z est sélectionné. —>MGPM20-302Z est sélectionné. 5 ?5
.« E
(5) 30 Course max., V = 200 mm/s max. (13) L =50 mm, V = 200 mm/s max. o
20 50 s
—>o1a @100
10 025 N 080 050 083 T2 &
| — | N
%F\ I M 7 2.3\’0\\ \\
5 = 10 932,040 —T— ™ N\
N AN
— — (R Spe— N — 5L ANEAY
) 016 I i 29 A 5
= \ = SN 2
E \\ N \ E 5 025 20— NN |8
s [ o2 | N N 5 020 — N 3
—
S \\ \“\\ g —{ ~Llg 16 \\\
< < ~]
g1 ~— g [ o1 - By \ N\
% N N § 1 12 \\\
212 NS
s ~ s = AN o
o
8
o
‘0
o
»
7]
c
2
0.1 0.1 =
10 50 100 200 10 30 50 51 100 200 300 8
Bras de levier L [mm] Course [mm] u>j

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le
graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Vitesse max. | Jusqu'a 300 mm/s | Jusqu'a 400 mm/s | Jusqu'a 500 mm/s
Coefficient 1.7 1 0.6
- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

Z;SVC 16




série MGP - -
I

. i a bi Pression d'utilisation 0.4 MPa
Montage vertical Guides a billes | N N N Pression d'utilisation 0.5 MPa min.
MGPM12 a 100
(1) 50 max. de course, V = 200 mm/s max. (2) 50 min. de course, V = 200 mm/s max.
00— 1 300 ____IT___1 1.
200 FET00_ 11 | 2007900 | ___. N
~ N = N
10980 | - 100 280 5 ™
—9 63 ~ — 063 —~
?p_s_o_______________ O 50
- =
(o4 | 1 1 L LIDN 040
5 0 32 E 0 32
E et St CEE B E
%10:925 \‘\ %10:Q23
EG N \\ 1 & N
S 5 —Q 20 N S — 020
< N < 5
(0] > [0]
E 516 \\\ N g 016
@ N @
© ©
= 212 \\\ = 012
N
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
(3) 50 max. de course, V = 400 mm/s max. (4) 50 min. de course, V = 400 mm/s max.
100 100
—O0 100 @100
50 50
—280 —o80
963 | 963
g 50
.10 _ 10 @ 50
2 2 40 2
e [— E |-040
S 5 S 5
s @32 s
s S Fos2
8 925 8
[0} [0}
(7] (7]
é 5750 é g 25
! 12020
— 016
— @16
212
912
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

17



L L ;.
Sélection du modele Seérie M GP
1111 M
. T Pression d'utilisation 0.4 MPa
Montage vertical Guides a billes | N N I Pression d'utilisation 0.5 MPa min.
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 °
(]
(5) 30 max. de course, V = 200 mm/s max. (6) Plus de 30 de course, V = 200 mm/s max. “g E
20 100 FRO;
S =
s
10 =
-0 25 N
_______ - - \\ S
—@ 20 \\\ g
5 N g
____________ i q 10 e =N EN
E ol N \\\ N E o2 \\\\ 2 (5
8 ch2 \\ \\ \ 8 N \ é
S N o @ 16 [
ot N o N N 8
8 1 \\ 3 SREAN <
2 N 2 212 N \\
2 AN = AN 0
N 1 - 8
N N 2
oo
=0
°=
g
3
z
0.1 0.1
10 50 100 200 10 100 1000
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] ~§
Q
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100 g g_)
(0]
(7) 50 max. de course, V = 200 mm/s max. (8) Plus de 50 de course, V = 200 mm/s max. %g
300 300 3
_____ S B I 3
\\ E
g 10D \\
""" TN 2100
100_?_8_0_______. N AN 100 ™
ANEAN =
63 SUIRNERN 3 80
63 AN N C =
ANAN 3 3
_ 550 NEANN _ 063 N 2
Z - S RESHGERNRN g 2
E B \\ N € = 8
oy N o 2 50 \
R TN \
s \ \\ N R 2 40 AN
3 NN N g
g 10 N\ g 10 @
< NN s <
MVERND 2
5 I\ 5 >
AN @
c
N 5
N 5
(¢
\Q
>
1]
1 1
1 5 10 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

18



série MGP - -

Pression d'utilisation 0.4 MPa

Montage vertical Guides a billes

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

(9) 30 max. de course, V = 400 mm/s (10) Plus de 30 de course, V = 400 mm/s
10 1
5 0.5
9 25
_ [Te= AN _ [o20
[®)] ()]
X X
£ \ E
) g 20 [0]
o o 016
© ©
S 1 S 0.1
s O C ©
3 216 N e
3 N 3
s s
= =
o012
212
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100
(11) 50 max. de course, V = 400 mm/s (12) Plus de 50 de course, V = 400 mm/s
100 100
' 1on\\
\\ 50
50 N
| @ 80 \\ 3100
N
563 N 2 80
) NS o)
= N \\ = 10
£ L \ N £ 963
<] 0 50 AN \\ N S
© (]
5 N § °
p 10 N\ e
) — O 40 \\\\\ \\ \\ g 9 50
© LN
2 NN S 2
3 N N 2 |_040
= 5 N =
| @32 NN
\ 1
N
0 32
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

19



Sélection du modele Série M GP

Montage horizontal | Guide lisse |

-

MGPM12 a 100

(13) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

(14) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

50 50
9100 —
—_— ™~ T~
5 so\ | N\:\ 2 100 m\ N\\ g 100
T — \\Q\M\ —©80 - — \\\Qs
050,063 T——] 050,063~ \ B \\
032,040 032,00 N 050,063 | —— M\\\\
10 ! = ’ \C 10 l —032,04 N
o N\ —— 032,040 NN
<D 25 ANA'A NO 25 N[ N\ \[\
~ AV ~ NEAVNY
D 5 ANBAN B 5 N ANARANY
T @ 20~ N N\ c 220N N\ \\|
o @25 NN \\\ ) NN
s L Tees | N\Y 1 EEe=l Tles |
: o N N| |2 [ o[ \
L ; TN
[} [9]
3 1 I~~~ 012 - \\ &1 T 01 \\
= J12 ANEAN = —9 N
N T N
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
(15) L =50 mm, V = 400 mm/s (16) L =100 mm, V =400 mm/s
50 1 50
——©100 —910 —
| o8 —0 10 T2 100
e | T IS o T
063 ~— d‘a;\ \\\ \""\\ K \
| ——
—
1 250 2 50 N AE 050,063 x
0 I \\\ 10 \\\\
0 40 o 40 ANAA — 940 = ANBTAN
En AN 0 46 AN
NN N
£ 0 32 E [—032
° 0 32 \\ o O 32 \
5] 5]
5 g 25 ] | \\ 5 0 25 ~ - N\
s P2 N s 025 N
H 020 | B® ™~ H 2 ] B ™
é 1 ] \\ é 1 @20 N
6 | [ 3
016 5 ~ 016 ~ \\
\ \
o112 N g 12 N
a1
\ o1
0.1 0.1
10 30 50 51 100 200 300 10 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

20

MGP-Z

°
o
«

o
c
I

£
2]

Q2

o)

°
o)

=

Détect Modeéle a tige renforcée Avec verrouillage de tige Avec amortissement pneumatique
etecteur
MGPS MGP MGP-AZ

Exécutions spéciales




série MGP L

i 2 i om :l’ om
Montage horizontal Guides a billes l i

(17) L =50 mm, V = 200 mm/s max. (18) L =100 mm, V = 200 mm/s max.
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 MGPL12 a 25, MGPA12 a 25
10 10
O 25
—L g 25 J 25
5 0 20N N 5 | g 258™~
2 o ASURNIAN < 220 e \\
£ £
e | 020\ "\ e ) N || 220N\
) @20~ | @16\ \\ g {\ \\
S N N G 9 2( N N
P N 2 216 N
3 16| @12\ 2 m§ NG
N —~L | ||
< @ 12\ N2 g @ 12N 016 .
1 ~ AN 1 ~ AN
AN N\
2 12\\ 012 o 12\\
N N
0.5 0.5
10 30 31 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63
50 50
g 2
£ 9 50, O 63 £ 9 50, @ 63
(0] (0]
= <
8 gg @63 g
= | 350,063 ™ \\ - \\
© d © 050,063
3 L \\\\ @32,040 \ S \\\\ 032,040 \
@ 932,040 T 032,040 7
g0 CIeE 2 " g50,063
N — 2 ) I~ | N
032,040 T [23040
5 5
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100
50 50
T~ T~
100 g 100 o 100
2 2100 ?Ts‘ot TN 2 T
£ \ \ £ 0100
(0] g Q [0
g W\\\ g 080 ° 80\\
3 © o 100
\ \
§ 080 — N § T N
? 2
é 10 é 10
o800
5 5
10 29 30 50 51 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

21



Sélection du modele Série M GP

om

i

Montage horizontal Guides a billes

(19) L =50 mm, V = 400 mm/s

(20) L =100 mm, V = 400 mm/s

22

2
SN
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 MGPL12 a 25, MGPA12 a 25 g ELS
o
5 5 % s
=
g 25 J 25| g 25 N
— — g 25 g 25 N
2 \ 2 925"\ \ o
£ £ g
8 920 9 20 920 I 8 w g 20 920 I §N
: E ™ P
3 3 £ o
o g 16 0 16 016 9 g 16 16 g 16 TN O]
g 1 g 1 =
s = AN £
@
8
z
—O 12 012 — 912 — 012 g12 012
0.5 [ 0.5 [
10 30 3t 50 100 101 200 300 10 30 31 50 100 101 200 300 §
Course [mm] Course [mm] %
2 o
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 3 g
50 50 g
[
g
<
2 2
£ £ 3
) 0 6 g, 63 o
- ~250, 063 g )
3 ~Nl| [ o250 S 250 o O
s 250, 0 63 ° 050, 063 29
° \]\ o \\ s .S E
@ T~ \ @ ™~ \ )
ﬁ 10 9 40 9 40 940 § 10 <
o
= = 7\Q50, J63 ] —— 40 =
10 4P
9 40 —— %
032 932 —©0 32 —0 32 0 321 —O3 32
5 l [ 5 l
10 30 50 51 100 101 200 300 10 30 50 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm] 5
°
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100 2
50 50 Q
~T~~L9 100 ~T~.Q 100
100
2 o100 |[080| | T80 g Tlgs0 @
]
E \\ g QDO =
4 \ g 280 8
<
5 080 s @109 | \ o
s — \ 8 \ S
2 2 8
< 10 s 10— 80 0
= = — X
5 5
10 29 30 50 51 100 200 300 10 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]



série MGP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

Alésage : @ 12 a @ 25/MGPM12 a 25 (Guide lisse)

€ €

€ 1) E V

8 - 3 -
H

4 m 4 m

OO0 [OOOOO

+ Lorsque vous sélectionnez un modeéle de
dimension L plus longue, veillez a choisir
un alésage suffisamment large.

APrécaution

Précautions d’utilisation

Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée,
sélectionnez un modeéle d'une course
de 30 mm max..

Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le
modele MGPA (Guide a billes de haute
précision) ne peuvent pas servir de
butée.

Alésage: © 32 a @ 100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)

MGPM12 a 25 (Guide lisse)

Masse de I'objet déplacé: m [kg]

100

50
40
30

20

10

N W Ao

@ 25

020

216

12

10

20

Vitesse de transfert: v [m/min]

30 40 50

-— -—V
£ £
£ m| £ m
3 Oog] 00O O O
u
5 4

=
I

I

|
N ==

= Lorsque vous sélectionnez un modéle de
dimension L plus longue, veillez a choisir
un alésage suffisamment large.

APrécaution

Précautions d’utilisation

Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée,
sélectionnez un modéle d'une course
de 50 mm max..

Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le
modele MGPA (Guide a billes de haute
précision) ne peuvent pas servir de
butée.

MGPM32 a 100 (Guide lisse)

Masse de I'objet déplacé: m [kg]

2000

1000

500
400

300

200

100

50
40

30

g 100

d 80

J 63

50

d4a

32

20

Vitesse de transfert: v [m/min]

30 40 50

= Reportez vous aux graphiques (13) et (15) Si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece.

23




Vérin compact guidé Série M GP

Construction/Série MGPM
MGPM12 a 25 MGPM32 a 100

P

k)
<4
<

°
C
I}

g
7}

Q2

©

°
<}

=

I SN AN /4 ® .
2 DN SN e g
[
PN /4 e :
4 ot g-
) ~ b= <
7 —— — Td
— 8O
%@:@ ® g =
- @ £
+ ©
1 1 - T _ [
— @ ¢ /@ %
L ﬁ — A 474i
w w 15 !
. T %
@63 min. |g
(0]
= a
©
| , | 59
{ c =
- N - (]
% W \\ : | g
N <
J12a Q25 50 mm max. // . . ) }
R | o &
[0}
Ve $
L-\»/“\//‘W 1 § 2
@12a @25 Course sup. a 50 -XT1
NA - , o
. [0}
@ 50 min. £
s
Nomenclature Nomenclature
No Description Matiere Note No. Description Matiere Note -
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 | Guide a billes E
2 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 18 | Entretoise Alliage d'aluminium 8
3 |Tige du piston Acier inox 012a0@25 19 | Bille en acier Acier carbone 012a 050 o
9 P Acier carbone  |@32a@ 100,  Chromé dur 20 | Bouchon Acier carbone  [©6320100]  Nickelage Q
4 |Palier Alliage d'aluminium Chromé 21* | Joint de piston NBR
. ) ) . @12a063 Chromé 22*| Joint de tige NBR
5 |Fond du vérin Alliage d'aluminium 0800 100 Peint 237 | Joint A NBR
6 |Tige de guide Acier carbone Chromé dur 24* | Joint B NBR
7 |Plaque Acier carbone Nickelage @
8 |Colonne de guidage | Acier carbone Nickelage Pieces/kit de joints de rechange ®
9 |Vis du guide Acier carbone Nickelage Alésage Alésage \8
10 |Circlip Acier carbone Phosphaté [mm] Réf. du jeu | Contenu [mm] Réf. du jeu | Contenu %
11 |Circlip Acier carbone Phosphaté 12 MGP12-Z-PS 20 MGP40-Z-PS @
12 |Bague élastique A|  Uréthane 16 |MGP16-Z-PS | Réf. 50 |MGP50-Z-PS| Ref. S
13 |Bague élastique B Uréthane 20 MGP20-Z-PS | @i, @, 63 MGP63-Z-PS| @), 2, “é
14 g'ma:‘ - SECRCET 25 |MGP25-Z-PS | @, @ 80  |MGP80O-z-PS| @,2 | 'C
15 [Souchon Acier carbone > Nickelage 32 MGP32-Z-PS 100  |MGP100-Z-PS w
Bouchon a téte hexagonale ©20a0@100 - - . N - .
16 |Guide lisse Alliage blanc #: Le kit de joints inclut @) & @4. Commandez le kit de joints correspondant

- - a l'alésage adéquat.

#: Un tapis est placé sur le coureur. « Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification,
commandez-le séparément.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

= Pour exécutions spéciales, se reporter page 90.

SMC 24

O



série MGP

Construction/Série MGPL, Série MGPA

MGPL12 a 25 MGPL32 a 100
MGPA12 a 25 MGPA32 a 100
77 D ——
F / . . .
——] ?D o O
K- | | W) , J |
g a)

Epan
T O

X fiin
L i

h ! Ib ] ﬁ><—1
1 ¢ T ——

[ , , B {

% H\>—<r—1>—<d %\ R
L—\,/\\/-/V\-—M
@12 a @ 25 Course sup. a 100 % Il {}} {}}
@ 50 min.

i

%

f

@32 a @63 Course sup. a 100
80,0 100 Course sup. a 200

25

O
2



Vérin compact guidé Série MGP

@ 12 ‘a @ 25/MGPM, MGPL, MGPA

- - - - - el
Coupe EE - détails Coupe XX - détails Dimensions de la rainure 3
N Z WA _ - . c
(D 12 a G 25, course 50 max.) 8
- — - @ XA Ho prof. 6 WB 7 B
| | 5 M 3| | 2 Kiﬁ‘“i g
2 ol ¢ h =
g 8 <
& i) > c |d
- % By o Q
\ 2 O O N 3 mE e
\ g X - % E < [mm] )
f S 7 X|5| | Alésage E
mm] (mm § ICE = [mm] a/b|lc|d]|e §
= 4 7
Alésage f Alésage f § :% 12 4474|372 |6.2 § N
[mm] [mm] < & 16 44|74|37]25|6.7 S
L a = 9
L e e 20 Joisiisize s | |Ed
. . . . . [
4 x YY profondeur YL 2 g
— b=
Vue de dessous %
4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant §
L Section XX Z WA 4 x @ OA traversant Section XX <
‘ . %3 4 x @ OB profondeur de lamage OL ‘
ou @ £ : g 8 g
- e | J o
s : [ S
sl b N m| « £ < g A g %5
E = I o - - x| D -l g =
N o > > < Q = 5 A\ 5 s
PN T ; o i o
W7\ e == i ] g
‘ < o - = ) { 3- 0
: Q gty @by = , QT Q <
P | Ton lom | \CeueeE" a
Rainure
2.X P J K PA + Course 2xP @ XA Ho prof. 6 S
(fiche) @ XA Ho prof. 6
G - FA 8
FB E
4 C + Course s
miM B + Course E _% ?5
A + Course o =]
@12, 316 3
s
#1: Se reporter aux détails de la coupe EE pour le format @ 12 a @ 25 avec course de 50 max.
= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& XAHg, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.
=: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 10.
=: Pour les alésages @ 12 et @ 16, seul le filetage M5 x 0.8 est disponible.
=: Pour les alésages de @ 20 min., I'option Rc, NPT, G est disponible. (Se reporter page 9.)
S
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] §
- P [$)
Alésage| o se standard [mm] | B | C |DA|FA|FB| G [GA|GB| H [HA| J | K |L | mm |ML| NN |oA|OB|OL 2
[mm] —_ TN | TF ‘8
12 10, 20, 30, 40, 50, 75,100 (42 (29 | 6| 7 | 6 |26 |10 | 7 |58 |M4| 13|13 |18 [M4x0.7| 10 [M4x0.7(4.3(8 |4.5(M5x0.8| — —
16 125,150, 175,200,250 |46 (33 | 8| 7 | 6 |30 [10.5] 7.5/ 64 | M4| 15| 15|22 [M5x0.8| 12 [M5x0.8{4.3|8 |4.5|M5x0.8 — —
20 |20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150,|53 |37 | 10| 8 | 8 |36 |11.5/ 9 |83 |M5| 18| 18 | 24 |M5x0.8| 13 [M5x0.8|5.4|9.5|5.5| Rc 1/8 NPT 1/8|/G 1/8
25 175, 200, 250, 300, 350, 400 |53.5(37.5/10 | 9 | 7 |42 |11.5/10 |93 |M5|21 |21 |30 |[M6x 1.0/ 15 [M6x1.0(5.4 (9.5 (5.5 | Rc 1/8 [NPT 1/8|G 1/8
Alésage WA wB 3
g PAIPBIPW Q| R | S | T | U |VA|VB]| 30d [30minde][Supérieuea[200min.de] . 30de [30min. de [ Supérieure a | 200min.de [ - X | XA(XB| YY |YL| Z 2
[mm] course  [course 100] 100 200 max. | course 300 g'[')r(') course |course 100{100200 max. | course 300 '(;l[l)% g
max. max. de course max. max. max. de course max. [T}
12 13 | 8 |18 |14 (48|22 |56 (41|50 |37 | 20 | 40 110 200 | — | 15 | 25 60 1056 | — | 23| 3 |3.5|M5x0.8[ 10| 5 ‘g_
16 145|10 | 19|16 |54 |25 |62 |46 |56 |38 | 24 | 44 110 200 | — | 17 | 27 60 105 | — |24 | 3 |3.5(M5x0.8/ 10| 5 :
20 135|105/ 25|18 |70 |30 |81 |54 |72 |44 | 24 | 44 120 200 |300| 29 | 39 77 117 |167 |28 | 3 |3.5|M6x1.0| 12| 17 g
25 12.5(135/30 |26 | 78 |38 |91 (64 |82 |50 | 24 | 44 120 200 [300| 29 | 39 77 117 |167 |34 | 4 |45|(M6x1.0{ 12 | 17 ..g
. ] . MGPL (guide a billes) 9
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide a billes haute précision) Dimensions A, DB,E . | X
4 A | E “ A E
Alésage | —_— —_— Alésage - - -
50 de course| _ course  [Supérieured[ .~ | DB 50 g course|  CoUrse  [Suprieureal .- 30 de course| 30 min-de [Supérieurea] . (DB {5 o course| 30 Min-de [Supériewreal .-
[mm] [ nac™| gpensre? fOGA0nex) 0 Mo | e | eooume| 20 (MM Pl couseloo i00a0m) By o A e
12 42 60.5 | 825 825| 8 0 18.5 | 40.5 | 40.5 12 43 55 845| 845 6 1 13 425 | 425
16 46 645 | 925 | 925|10| O 18.5 | 46.5 | 46.5 16 49 65 945| 945 8 3 19 485 | 485
20 53 775 | 775 |110 [12]| O 245 | 245 | 57 20 59 76 100 |117.5[10 6 23 47 64.5
25 535 | 77.5 | 77.5 |109.5 |16 0 24 24 56 25 65.5 | 81.5 | 100.5|117.5 |13 12 28 47 64
P 26
2 SNC




série MGP

@ 32 ‘a @ 63/MGPM, MGPL, MGPA

4 x YY profondeur YL

4 x MM profondeur ML

L Section XX
L) | a
O 2
3 g
3 7 el @ I
7 3> >
x -
7777777 N <t
e+ T
o =
/| PB Rainure
2).(P J K
(Fiche) G 9 XA Ho
profondeur XL

O XA H9 profondeur XL - . . - o -
Zpro (\”CAeur Détails de la section XX Dimensions de la rainure
WB 7 |
—~ J8 T
= A= 1
S s 0
© ©
& 3 acss 2 c_|d
()
E o3 e
£ 53 - gl 8
= x| = [mm]
c © 7
S M c Alésage
= o al/b|c|dje
: OOP— ' [
[ ] 7 K 32 6.5/10.5| 55/3.5| 95
x - = 40 6.5/105| 554 |11
L1 50 8.5|135| 7545|135
Section XX 63 11 |17.8|/10 |7 |[185

Vue de dessous 4 x NN traversant
Z WA 4 x @ OA traversant Section XX
/4 x @ OB profondeur de lamage OL
1 e N
I/ —] \\\
71 ] f
|
I
N
< 8
a - x| > | g
Q x
=
+ n- 4
:@E@:_ |
o ®
[a] B s i
e e Y G
8 — RN i % @
GA |GB 2xP Q
PA + Course S
FA FB| C + Course B XA H9 profondeur XL
B + Course E profoncent
A + Course

= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& XAHg, profondeur

XL) comme référence, sans affecter la précision de montage.
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 10.
= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 9.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
[mm? e B|C|DA|FA|FB| G |GA|GB|H HA|J [K|L| MM [ML| NN |OA|OB|OL—— — —
32 25,50,75 |59.5/37.5/ 14 |10 (124812 | 9 |112|M6 |24 |24 | 34 [M8x1.25| 20 [M8x1.25/6.7| 11 [7.5| Rc 1/8 [NPT1/8| G 1/8
40 100, 125,150 |66 |44 |14 |10 |12 |54 |15 [12 [120|M6| 27 | 27 | 40 [M8x 1.25| 20 [M8x1.25|6.7 | 11 |7.5| Rc1/8 |[NPT 1/8| G 1/8
50 175,200,250 |72 |44 |18 |12 |16 |64 |15 [12 [148/M8| 32 |32 | 46 [M10x1.5]| 22 |[M10x1.5(8.6|14|9 | Rc1/4 [NPT1/4| G 1/4
63 300, 350,400 |77 (49 |18 |12 |16 | 78 |15.5/13.5(162|M10| 39 | 39 | 58 [M10x 1.5| 22 IM10x15/8.6| — |9 | Rc1/4 |[NPT1/4| G 1/4
Alésage | pp Ipglpw|Q |[R|S | T | U |VA|VB WA w8 X |[XA|XB|XC|XL| YY |YL|Z
[mm] s i e e e s g g e
max. max. max. max. a300 | max. | 100 max. | 200 max. | 300 max. a 300
32 6516 |355| 30 | 96|44 [110| 78| 98| 63|24| 48 | 124 | 200 [300(|33| 45 | 83 | 121 [171| 42| 4 |45] 3 | 6 |[M8x1.25/ 16 | 21
40 |13 [18 [39.5| 30 |104| 44 [118| 86(106| 72(24| 48 | 124 | 200 |300(34| 46 | 84 | 122 [172|50 | 4 [45| 3 | 6 |M8x1.25| 16 | 22
50 9 [215/47 |40 [130] 60 |146(110[130| 92|24| 48 | 124 | 200 |300|36| 48 | 86 | 124 (17466 | 5 |6 | 4 | 8 [MI0x15|20 |24
63 |13 [28 [58 |50 (130] 70 [158|124|142|110|28| 52 | 128 | 200 |300(38| 50 | 88 | 124 [174[80| 5 |6 | 4 | 8 [M10x1.5] 20 | 24
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] |90 6 SR i 300 max] " conrse - || e o0 doane| - course MmO e |dlre o] 200 P | e e e | oot
32 75 935 | 1295 [20| 155 34 70 32 795 | 96.5| 116.5| 138.5|16| 20 37 57 79
40 75 935 | 1295 |20 9 27.5 63.5 40 795 | 96.5| 116.5| 138.5|16| 135 | 305 | 505 | 72.5
50 88.5 109.5 | 150.5 [25| 16.5 375 78.5 50 91.5 | 1125 | 132.5| 159.5 (20| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5 109.5 | 1505 [25| 115 325 735 63 915 | 1125| 132.5| 159.5|20| 145 | 355 | 555 | 82,5

27



Vérin compact guidé Série MGP

@ 80, @ 100/MGPM, MGPL, MGPA

R [ @ 6 H9 prof. 10 - -- —- B
Détails de la section XX Dimensions de la rainure 3
- - Z WA - — K
wB P
: ; ' B
3
_ ] RN
T A c|d
S N LD S
g 7 T e
b s £
! .S 3 mm] | |
£ P : % S Alésage s
> = @
3 — x 3 mm] | @ b|lc|d|e § g
S Z 5 80 [13.3[203[12 | 8225 g a
3 N k7 100 |15.3]|23.3]|135] 10 (30 g
3 1§ 22
x /] = — 5
+— £
L= /7 n 8
Section XX/ E:
4 x YY profondeur YL
Vue de dessous g
4 x MM profondeur ML 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant S
L Section XX Z WA 4x @ OB profondeur de lamage OL ¢ o ™ o oo
‘ | ‘ =0
@v — / e =
a — /0 ] g
[
(oL) / ] 8
<C
. © H
2
3 = < 8
S| g Tz AQ - - x| D x| g — -— o
x 2 Q x k]
2 : S
; = E )
= © 6 o EXs)
m o
T o =
't ® AR |\ ) 2
2xP L |PB Rainure Ge| | \2x P Q =
(Fiche) JC GA GB @ 6 Ho prof. 10 S
JB| | JA D6k PA + Course
prof. 10
J K FA FB| C +Course
G B + Course E
A + Course 5
2
= L'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (@ 6Ho, profondeur 10) 8
comme référence, sans affecter la précision de montage. ‘©
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 10. Q
= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 9.)
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage Course P
[mm] _|standard [mm] B|C DA|FA|FB| G [GA|GB|[GC|H [HA| J ([JA|JB|JC| K| L | MM (ML NN |OA|OB|OL Neant TN | TF "
80 122551155%715%51%0 96.5/56.5| 22 | 16 | 24 | 915{19 [16.5|14.5/202|M12(45.5| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 M12x1.75 25 M12x1.7510.6{17.5| 3 |Rc 3/8|NPT3/8|G 3/8 %
100 | 250300350400 [116 [66 | 26 | 19 | 31 [1115[22.5/20.5/18 |240|M14|55.5| 45 |10.5| 10 | 56 | 62 |[M14x2.0| 31 [M14x2.0/125|20 | 8 |Rc3/8|NPT3/8|G 3/8 'g
Al WA WB >
©S30€ |\ pA (PBIPW| Q | R | S | T | U | VA | VB [25de [25mn de[100mn. de[200min. de] Course | 25 de | 25 min.de [100min. de[200min.de] Course | X | YY |YL| Z @
[mm] course course course course supérieure course course course course supérieure c
max. | 100max. | 200max. | 300 max. a 300 max. | 100max. | 200max. | 300max. a 300 )
80 145|255| 74 | 52 |174| 75 |198|156|180|140| 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 |100|M12x1.75| 24 | 28 ":=;
100 |17.5|325| 89 | 64 |210| 90 (236(188(210(166| 48 72 148 220 320 35 47 85 121 171 |124|M14x2.0| 28 | 11 ~8
X
MGPL (Guide a billes) w
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A, DB, E [mm] L—
Alésage A E Alé A E
in. d @ in. d C (B in. in.de| C in. in. de| C
[mm] |50 d;g)c()urse S%r?upsee supé?rgﬁ?ea DB courrsnea)c(je &z 5()cg1tjlpse ¢ supé?'?erzfe a [mm] czosugsz ZSCgl\:lled ¢ Socg:)lpsed ¢ sup%l:iresl?re DB czosu?see zscgﬂ?s: ¢ socg:;?sed ¢ sup%lrjir:l?re
. 200 max. 200 . 200 max. 200 max. 50 max. | 200 max. a200 max. 50 max. | 200 max. a200
80 104.5 131.5 180.5 |30 8 35 84 80 104.5| 128.5 | 158.5 | 191.5|25| 8 32 62 95
100 126.5 151.5 190.5 [36| 10.5 8515 74.5 100 |119.5| 1455|1785 |201.5|30| 3.5 | 29.5 | 625 | 85.5

ZS\VC 28



Vérin compact guide
Avec amortissement pneumatique

Série MGP

@16, @ 20, @ 25, @ 32, @ 40, @ 50, @ 63, © 80, @ 100

Pour passer commande

MGP M|32 |-50AZ-M9BW|_ |-

l Exécutions spéciales
Pour plus de détails,

Vérin compact guidé reportez-vous & la page 30.

Guidage Nombre de détecteurs
M Guide lisse — 2 pes.
L Guide a billes S 1 pc.
A Guide a billes de haute précision n n pcs.
Alésage ® ;
16 | 16mm [ 50 | 50 mm ¢ Détecteur
20| 20mm | 63| 63mm _ Sans dé_tec;teulr
25| 25mm | 80| 80mm (aimant intégré)
32 | 32mm |100| 100 mm = Sélectionnez les modéles de détecteurs
40 | 40 mm compatibles dans le tableau ci-dessous.
e Avec amortissement pneumatique
Taraudage e
— M5F:( 0.8 ¢ Course du vérin [mm]
C Reportez-vous a la section « Courses standard »
TN NPT en page 30.
TF G

* Pour l'alésage de16,
seul M5 x 0.8 est
disponible.

Détecteurs compatibles/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

= . & e Tension de charge Modele de détecteur | Longueur de cable [m] c ' Charge
Modele Fonction spéciale sonnexion | .z ablage — ' onnecteur
P electrique E (sortie) cc ca [Perpendiculaire  Axial (0_5) (,\1/') (E) (g) précablé applicable
3 fils (NPN) 5V12V M9NV M9N ® 0 O O Cl
—_— 3 fils (PNP) ’ M9PV M9oP ® e O O circuit
8 2 fils 12V M9BV MOB @ @ @ O ©) —
i) ) 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ @ @ | O O Cl
5 Sortie double 3 fils (PNP) svi2v M9PWV | MPW | @ (@ |@[O| O | circuit
2 (Affichage bicolore) . , ) - Relais,
5 Fil noyé | Oui 2 fils 24V | 12V — MO9BWV | M9BW | @ @ @ | O O — APl
2 Eranch 3 fils (NPN) SVi2V MYNAV*!| MONA*' | O |O | @ |O| O cl
b anche " ) *1 #1 ircuit
;] (Affichage bicolore) 8 fils (_PNP) MQPAV, MOPA ©10/@|0 O creut
o 2 fils 12V M9BAV*| M9BA*' | O |O |@|O| O
Résistant aux champs 2 fils o . %2 - -
magnétiques (Affichage bicolore) (non polarisés) P3DWA ® e o O
= -
S 3 fils _ _ _ _ _ Cl _
% ° Fil | Oui | (équivalent NPN) 5V AgeV A96 ® o circuit
Y- i noye siis |2av| 1oy | 100V [A3VS [ Ao (@ [—[e|e| — — [Relais,
a Non 100Vmax. | A9QV A90 o —1 0 — — Circuit Cl|  API
+1 Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Un vérin résistant a l'eau est recommandé pour une utilisation dans un milieu nécessitant une résistance a I'eau.
Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits @ 12 et @ 16 étanches.
%2 Le modéle D-P3DWAL] peut se monter sur des alésages de @ 25 a @ 100.
+3 Le type de cable de 1 m est uniquement applicable aux D-A93.
* Symboles de longueur de cable : 0.5 m---coeeeeenne — (Exemple) MONW x Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

)

Tmo. M (Exemple) MONWM

...L (Exemple) MONWL
Z (Exemple) MONWZ
* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter le guide des détecteurs pour plus de détails.
x Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

Pour D-P3DWAL], reportez-vous au www.smc.eu.

+ Les détecteurs sont livrés avec le produit, mais non assemblés.

29



Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M G P

Caractéristiques
Alésage [mm] 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Action Double effet
Fluide Air o
Pression d’épreuve 1.5 MPa § [slj
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa Ia
Pression d'utilisation minimale |0.15MPa 0.12 MPa 2 (ED

3 = el
T aiante o 10260°C (rorsge) :
Vitesse du piston #1 50 & 500 mm/s | 50 4 400 mm/s
Amortissement Amortissement pneumatique aux deux extrémités (sans butée)
Lubrification Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course 5 mm

*1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d’utilisation, la vitesse du piston peut ne pas

(0]
g
T
£
étre satisfaisante. Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux N
graphiques des pages 33 a 39. ;’ <
Symbole Courses standard 2o
Amortisseur pneumatique s
1L Alésage [mm] Course standard [mm] £
L'J:[ ] 16 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250 8
20 a 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 =
‘ ‘ 80, 100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
yiade to] Executions spéciales Fabrication des courses intermédiaires

order | (Pour plus de détails, se reporter
pages 72 a 89.)

Avec verrouillage de tige
MGP

Symbole Caractéristiques Les courses intermédiailres en _inc\réments de 1 mm sont disponibles en
- —— — - remplacant les paliers d'un vérin a course standard.
-XC19 | Course intermédiaire (modéle a entretoise) o Course réalisable min. 0164063 : 15 mm
_XC79 Troult:arauc:é_, trou percé, trou goupillé usiné Description @80, @100 : 20 mm
Supplementalre S Sélectionnez un modéle avec amortissement élastique, parce que I'effet
-XC85 | Graisse pour machines de lndustrie alimentaire d'amortissement n'est pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci.
-X144 | Position dorifice symétrique *1 Réf. modele |Ajouter « -XC19 » a la fin de la référence standard.
Modele a raccordement latéral (emplacement >
X867 | 1, bouchon modifié) Course 016 158249 g
) : - N o compatible @20a@63 15 a 399 o
+1: Forme identique a celle du produit existant. - S
(mm] @80, @ 100 20 2 399 =7
Référence : MGPM20-35AZ-XC19 ?g o
Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les Exemple Un palier de 15mm de largeur est installée sur le modéle MGPM20-50AZ. = O
vérins avec détecteurs. La dimension C est de 112 mm. o =
+: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur £
demande spéciale. 2

* Position (détection en fin de course) et ..
hauteur correctes de montage du détecteur Effort théorique
* Course minimum pour le montage du détecteur

* Plage d'utilisation | O%’T | 'IN
* Fixations de montage de détecteur / Réf. [ ] | [ | [N]
* Montage du détecteur Taille | Sens | Surface Pression d'utilisation [MPa]
Alésage| dela | de du 5
[mm] | fige |fonction-| piston | 02 | 0.3 | 04 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0 2
[mm] | nement | [mmz] 8
ouT 201 40 60 80| 101| 121 | 141| 161 | 181| 201 o
16 8 IN 151 30 45 60 75 90| 106| 121 | 136| 151 a
20 10 ouT 314 63 94| 126| 157 | 188| 220| 251| 283 | 314
IN 236 47 71 94| 118| 141 | 165| 188 | 212| 236
ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344 | 393 | 442| 491
25 10 IN 412 82| 124| 165| 206| 247 | 289| 330| 371| 412 »
32 14 ouT 804 161| 241 | 322| 402 | 483| 563 | 643 | 724 | 804 _‘i_;
IN 650 130| 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650 3
ouT 1257 251 | 377| 503| 628| 754 | 880| 1005|1131 | 1257 %
40 14 IN 1103 221| 331| 441| 551| 662| 772| 882| 9921103 2
50 20 ouT 1963 393 | 589| 785| 982| 1178|1374 | 1571|1767 | 1963 -%
IN 1649 330 495| 660| 825| 990 (1154|1319 | 1484 | 1649 ~8
63 20 ouT 3117 623 | 935| 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117 u’j
IN 2803 561| 8411121 | 1402|1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
80 o5 ouT 5027 | 1005|1508 | 2011|2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 30 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 | 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

*

: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm2]

2 SVC 30



série MGP

Masses Guide a billes de haute précision/MGPA
Guides lisses : MGPM16 & 100 x  /APrécaution
Alésage Course standard [mm] Précision de positionnement du trou de
[mm] | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 piétage de la plaque
16 046 | 062 | 0.74 | 0.83 | 1.02 | 1.10 | 1.19 | 1.28 | 1.46 | — — — Dispersion des dimensions lorsque I'usinage de
chaque composant est cumulé sur la précision de
20 077 | 1.02 | 1.21 | 1.35 | 1.49 | 163 | 1.77 | 1.91 | 255 | 2.83 | 3.11 | 3.39 positionnement du frou de piéiage lors du montage
25 1.06 | 1.43 | 1.68 | 1.84 | 2.01 | 2.18 | 2.35 | 252 | 3.50 | 3.84 | 4.18 | 4.51 du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.
32 1.66 | 2.06 | 2.42 | 2.65 | 2.88 | 3.11 | 3.34 | 3.57 | 5.07 | 5.53 | 5.99 | 6.46 [Fixation latérale] L
40 195|240 | 2.79 | 3.06 | 3.33 | 3.59 | 3.86 | 4.13 | 5.71 | 6.25 | 6.78 | 7.32 Trous de
50 3.26 | 3.96 | 4.55 | 4.96 | 5.36 | 5.76 | 6.16 | 6.56 | 9.03 | 9.83 |10.63|11.43 piétage
63 411 | 4.90 | 5.58 | 6.07 | 6.56 | 7.05 | 7.54 | 8.04 [10.68|11.66 |12.64 | 13.63 Nebe
80 — | 7.47 | 835 | 8.95 | 9.55 [10.15|10.75|11.35 | 15.04 | 16.24 | 17.44 | 18.65 AI I~
100 — |12.10(13.37|14.24 | 15.11 | 15.98 | 16.85 | 17.72 | 22.88 | 24.62 | 26.36 | 28.10 V4 7
A = [ Dimension du catalogue| + (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
Guides a billes : MGPL16 & 100, guide a billes de haute précision : MGPA16 24100 g  :0.15pour @80, 0100 ‘
Note) Le déplacement par charge et fleche par
Alésage Course standard [mm] plaque et colonnes de guidage ne sont pas
[mm] | 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 compris.
16 | 0.48 | 0.58 | 0.66 | 0.83 | 0.94 | 1.02 | 1.11 | 119 | 136 | — | — | — [Fixation par la base]
20 0.82 | 0.97 | 1.10 | 1.35 | 1.50 | 1.63 | 1.76 | 1.89 | 2.33 | 2.59 | 2.84 | 3.10 Trous de piétage B
25 116 | 1.34 | 1.49 | 1.83 | 2.03 | 2.18 | 2.34 | 2.49 | 3.11 | 3.41 | 3.72 | 4.02 S ]
32 1.58 | 2.00 | 2.29 | 2.67 | 2.95 | 3.15 | 3.36 | 3.57 | 4.47 | 4.88 | 5.29 | 5.70
40 1.87 | 2.33 | 2.65 | 3.06 | 3.38 | 3.63 | 3.87 | 4.11 | 5.09 | 5.57 | 6.06 | 6.54
50 3.10 | 3.81 | 4.30 | 492 | 542 | 5.79 | 6.17 | 6.55 | 8.08 | 8.83 | 9.58 |10.33 Lo
63 3.94 | 474 | 5.34 | 6.05 | 6.64 | 7.11 | 7.58 | 8.05 | 9.77 |10.71 | 11.65| 12.59 Trous de
80 — | 761 | 835|891 |9.46 [10.02|10.57|11.13|13.99|15.10 | 16.21 | 17.32 piétage
100 — [12.04(13.14|13.97 | 14.79 | 15.62 | 16.44 | 17.27 | 21.14 | 22.80 | 24.45 | 26.10
7
B =+ (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]
Couple rotatif admissible de la plaque Précision d’antirotation de la plaque
Couple : T[N-m]
| +0
- A\ S, % -9
T
Précision d'antirotation 0 lors de la rétraction et
TIN-m] Io’rsqu'aucune charge n'est appliquée, ne doit pas
dépasser les valeurs du tableau.
Alésage Guidage Course — : :
[mm] 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 Alésage Précision d'antirotation 6
1 MGPM |0.53|0.84 | 0.69 | 0.58 | 0.50 | 0.44 | 0.40 |0.36 | 0.30 | — | — | — [mm] MGPM MGPL MGPA
MGPL/A | 1.27|0.86 | 0.65 | 0.52 | 0.43|0.37 | 0.32 028|023 | — | — | — 16 +0.07° +0.05°
20 MGPM |0.99 |2.23 (1.88|1.63|1.44|1.28|1.16|1.06 | 0.90 | 0.78 | 0.69 | 0.62 0 £ 0.06° £ 0.04°
MGPL/A | 2.66 | 1.94 | 1.52 | 1.57 | 1.34 | 1.17 | 1.03 | 0.93 | 0.76 | 0.65 | 0.56 | 0.49 25
: ) . ) . ) . : . . ) . 32
o MGPM | 1.64|3.51 296|257 |226|2.02|1.83|1.67|1.42(1.24|1.09 | 0.98 £ 0.05° 003
MGPL/A | 4.08 | 3.02|2.38|2.41 |2.05|1.78 |1.58 | 1.41 | 1.16 | 0.98 | 0.85 | 0.74 40 +0.01°
50
32 MGPM |6.35|6.64 |5.69 |4.97 | 4.42|3.98|3.61|3.31|2.84 (248 |220|1.98 +0.04° £0.03°
MGPL/A | 595|589 |5.11|6.99 | 6.34 | 5.79 | 5.33 | 4.93 | 4.29 | 3.78 | 3.38 | 3.04 63
80
40 MGPM |7.00|7.32|6.27 |5.48 | 4.87 | 4.38|3.98 | 3.65|3.13 | 2.74 | 2.43 | 2.19 +0.03° +0.03°
MGPL/A | 6.55 | 6.49 | 5.62 | 7.70 | 6.98 | 6.38 | 5.87 | 5.43 | 4.72 | 4.16 | 3.71 | 3.35 100
50 MGPM | 13.0|13.8 (12.010.6 | 9.50 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.24 | 5.49 | 4.90 | 4.43
MGPL/A | 9.17 | 11.2|9.80| 12.8 | 11.6 | 10.7 | 9.80 | 9.10 | 7.95 | 7.02 | 6.26 | 5.63
MGPM | 14.7 | 15.6 [13.5[11.9|10.7 | 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.04 | 6.19 | 5.52 | 4.99
63
MGPL/A | 10.2|12.5|11.0| 14.3 | 13.0| 11.9[11.0 | 10.2 | 8.84 | 7.80 | 6.64 | 6.24
80 MGPM | — |26.0(22.9(20.5|18.6|17.0|15.6 |14.5|12.6|11.2(10.0|9.11
MGPL/A| — |252|22.7|20.6|18.9|17.3(16.0|14.8|12.9|11.3|10.0 |8.94
MGPM | — |41.9(37.5(33.8(30.9|284|262|24.4|21.4(19.1|17.2|15.7
100
MGPL/A| — |41.7|37.9|34.6|31.8/29.3(27.2|253|221|195|17.3|155
31

ZSNC




Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M G P

Guide a billes de haute précision/MGPA Déplacement de la plaque (Valeurs de référence)

Charge depuis une

el
direction latérale <
Fleche g E
%
e e ! o (O
D
3=
7 =
MGPA16 MGPA50, 63
T 04 I z % [o m
E 035 ﬁMGPAW'%O E 06 MGPAZ3-400 3
S o3 g / 50 5
g g 05 MGPA23-300 £
a  0.25 MGPA16-150 a 2
T s / _|MGPA16-100 = 04 / % MGPA33-200 £
S / / | ~MGPA16-75 S 03 | g
€ o015 17 s / MGPAR3-150 3
€ £ 0.2 | @
& 01 MGPA16-50 ———————— g / 50 100 | 5
L 1/ — | 5 od MGPA63 190 yiGpa%d-s0 | 2
§ 0.05 W MGPA16-25 2 : %/ﬁ e
0 0 = >
0 10 20 30 0 20 40 60 80 100 | (8
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
(0]
(o]
MGPA20 MGPAS80 =
— 07 : — 045 p
3 : MGPA20-400 g / MGPA80-400 Sa
E  os / | E 04 / =0
[ [ 3
> 05 MGPA20-300 = 035 / |/ MGPAB0-300 s =
= | 5 03 :
= 0.4 MGPA20-200 < 025 ﬁ%mepAso-zso aﬂGPABO-Zmi g
Z o3 / / MGPA20-150 = 02 77 MGPA80-150] MGPAS0-100
g o2 MGPA20-100 g 015
3 / / 3 0.1
) -25__| ) ) T — H
g o M/—wp‘m % S 005 //% R |
o [a) o
0 0 5
0 20 40 60 0 50 100 150 200 (€
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N] = 8
20
AT
MGPA25 MGPA100 s =
el
rg 0.7 ‘ -g 0.6 g
E os TCEBEYID E o5 MGPA1‘00-400
> 1 >
g 05 MGPA25-300 g o4 MGPA100-300
s, / s O / / MGPA100-250
© : < MGPA100-200
3 s / / el g 08 / / | MGPA100-150
: // E oo i
E 02 MGPA25-150 E // MGPA100-100 H
- Vi _— | maPA25-100 g o 2
g . ey MGPA100-50 2
o 0 [—— MGPA25-50 a o 1 }“3’
0 20 40 60 80 0 100 200 300
Charge dans un sens latéral [N] Charge dans un sens latéral [N]
MGPA32, 40
= 08 I i ]
E 07 ———MGPA}2-400 -
() 6
S 06 , .
g / MGPA32-300 2
S 05 EL ®
Iy - 2
8 - / MGPA33-200 S
S 03 MGPA32-150 3
§ o2 / MGPAZ2-100 $
2 01 /. — | MGPAZZ-50 u
o) . 40
) e ——
0 20 40 60 80 100

Charge dans un sens latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plague ne sont pas pris en compte par les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple de rotation admissible et de la plage d'utilisation lors d'une utilisation de levage sont identiques a celles de la série MGPL.

32




Avec amortissement pneumatique

série MGP

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L
LS
| L
s M m
Sens de montage
eMm ‘
em
}
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) (1), (@ (3), (4) (15), (16) (17), (18)
Graphique (guide a billes) (5)a(9) (10) a (14) (19), (20) (21), (22)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Guidage : Guide a billes

Course : 75 de course

Vitesse max. : 200 mm/s

Masse de la charge : 7 kg

Bras de levier : 70 mm
Calculez le point d'intersection entre la charge de 7 kg et la distance
excentrique de 70 mm sur le graphique (5), en fonction du montage vertical,
guide a billes, 75 mm de course, et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPL25-75AZ est sélectionné.
(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Guidage : Guide lisse

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 40 mm

Vitesse max. : 400 mm/s

Masse de la charge : 8 kg

Course : 100 de course
Calculez le point d'intersection entre la charge de 8 kg et 100 de course sur le
graphique (17) en fonction du montage horizontal, guide lisse, la distance de 40 mm
entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et la vitesse de 400mm/s.

—MGPM32-100AZ est sélectionné.
(17) L =50 mm, V = 400 mm/s

20
\x
10—0@ 25 N
\\\
R N B A
E A}
<)
;s‘a 5—0 20 \\
5 pooeeeo i A NN
[0} N
© \
? g 16 \
g
\ \
1
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

e o100
[
11980 [~
30 —l a
050,063 T

= ™N
250,863|| [ T~[ | [T

@40 | \'\\\

™~
032 — 9 32 N

g

2 10 ~

£ ~ \\\ \

S [0 25 AL

«© ——T \

5 AN\

° \\ \

[ Fex

° 0 25 — @ 20

o) —

g 220 2 16 - A
. iy

= \\4L \

Q16 — \

//

0.5

10 20 25 26 50 100 200 400
Course [mm]

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le

graphique a 400 mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Maximum | Jusqu’a 300 mm/s | Jusqu'a 400 mm/s | Jusqu'a 500 mm/s

Coefficient 1.7 1 0.6

- Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

33




Montage vertical m

MGPM16 a 100

Sélection du modele Série M GP

Pression d'utilisation 0.4 MPa
----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

o
(]
(1) 25 de course, V = 200 mm/s max. (2) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max. E E
300 oo Tooo2 — 300 o
____________ - - - D
@100 s §=
200 T . 200__@1(!0_ ______ ] Y =
So \\ S < \\
100,280 | — 1001280 S \\
—~_— AN i ~ g
(963 AN 963 g g 1, N BN 2
~N \ \ @
G50 N N 0G50 C £
------ e < 2
N “ o
2 [040 N NN 2 [0 \\ 5
< [o40_______ BRSNS g R IR 3
£ N £ N (5
[0) N [} i)
S d 32 \ S 032 AN £
< el e BRI EE T TR RN S
[S 2 e I N [&] ‘\ ®©
© 2 © C N\ ]
%10 7 — — \\ 810 @ 25 _— E
@ > \\\ ® =
3 920 ANER 4 020
© 5 \\ g 5
= STl I ANIAN = oL I S Uy By A -
= E h \ \ [ \ %
g 16 < \\ g 16 . 50
N Ly
N < =1
S =
g
1 1 g
A <4
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200 .
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] ‘§
Ks)
X’
(8) 25 de course, V = 400 mm/s (4) Plus de 25 de course, V = 400 mm/s %?5
300 300 -
<@
2002100 2008100 2
=
L N 080 N
N
100 \‘\ \\ 100 \\
‘\\\ \\ \\
—0 63 NC 963 ~
50 LN \ 50 N \
250 NSO N | &s0 S _ -
N =2
el \\\\ el \\ 2
= [ @10 N r @ 40 2
® N ® = a
g 032 \ 2 N
o [8]
T 10 A s qo 232
() ()
© ©
[0 — (0]
= 5 s 5 o
—Q 20 ©
N @20 3
\ Q
o 16 NL \ 016 2
N S
3
1 N 1 g
w
0.5 0.5
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

34




série MGP

Montage vertical IREEEEEIIIS

MGPL16 a 25

Pression d'utilisation 0.4 MPa

————— Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(5) 75 de course max., V = 200 mm/s max.

(6) Plus de 75 de course, V = 200 mm/s max.

20
5 10502 T
€ N\
e FEE====1 S i I LR A
<
[}
c 5020 N
5 B N
3 [o1e N
2 N
g \\
1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

MGPL32 a 63

20
5 10025 N
=, ‘\
€ N
5 N
g 5020 \\\\
s 1 TR ~
2 o6 \\
2 N
g \\

1
10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

(7) 25 de course, V = 200 mm/s max.

(8) Plus de 25 de course, V = 200 mm/s max.

100F======3 el CS 100F======F===9 ==
963 ™ Ay Y
2 g0 § 2 T gs0 N
: AN : N
= 0 40 § g 040
§ poemn TN & [oooooop--o1 o e e A
2 2 N
P o 32 \ 2 032 \
[0} [0
2 10 = 10
5 5
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100
(9) V =200 mm/s max.
300
200 =
@100 [\
5 _ | \\
‘= 100 80 N
(0]
o
@ N q
8 50 ] AN
«©
3 \\
b
@
=
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

35




Sélection du modele Série M GP

Montage vertical EEEELIED Pression d'utilisation 0.4 MPa
MGPL16 a 25 <)
(]
(10) 75 max. de course, V = 400 mm/s (11) Plus de 75 de course, V = 400 mm/s Tg E
5 5 P
'é =
2 2
£ £
S S E
5 0 25 g =1
5 5 £
®© ]
E s £y
® © ISP
= 520 = ig
9 20 £
g 16 o
1 ] D16 g
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm] o
MGPL32 a 63 3 N
()]
(12) 25 de course, V = 400 mm/s (13) Plus de 25 de course, V = 400 mm/s =G
e =
50 50 5
>
[¢]
2
063 0 63 <
2 g
c @50 c 0 50
s 'F—o@40 s "F—o40 8
S S S
© © s
o 5 © 5 o O
b 0 32 ¢ - 25
3 g o=
= = 3
s
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL80/100 8
(14) V =400 mm/s %
300 a
200
2
£ 100—0 100 ®
@ 2
o s
(] \ [T}
N N ‘o
i(é 50 o 80 %
3 "
c
e 2
17} L
g 3
>
1]
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

Utilisez le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est de 200 mm minimum.

2 SVC 36



série MGP

Montage horizontal m

MGPM16 a 100

(15) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

(16) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

° o ° ]
40 T y\\ 40 L
380 [ N 1@ 100
30 - ™ 30 I X
' N
050,063 <280 N
@50,063 | | T~ | N NN
20 N 20 1@ 50, @ 63 T~N
(\ 032,040 N N \\T\H~ N \
0 32, 0 40 T\h\\ 50, 0 63 L
@25 | | TN |1 932,040
e N ©32,040 | | TN
g o N AN W g 10 s P B X A B VA WA
€ O € i SRR
N
3 I B VAN R 3 220 T W\
g AR ] A\
s N - NEVAR\
; em— & [ \N W
~ \ y
8 @ 20— "N = @25 || |016
\\\ \\\
9 20— N
g 16
1 \ ! — \
\ \
A\
\
\
0.5 0.5
10 20 25 26 50 100 200 400 10 20 2526 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]
(17) L =50 mm, V = 400 mm/s (18) L=100 mm, V = 400 mm/s
50 T 50
40 \\vl(g 40 ‘ ‘
1980 [N 12 100
30 P~ 30 g
50, 8 637N 1280 TN
250,063 | | T~/ | [T SN
20 —_— 0 40 N N 20 ;ﬂ 50, 0 63 NY
T h \ 050,063 | || 1 TN \
gao___ || o N @40 | | TN
J N
Q0 32— N \ 0 32, @ 40 \?\q \
210 ~ \ 3 10 — 19 32 SNLRY
= ANEAW = 1 AN RN
L] ANA L] AN
S Q25 A\ S @25 NAN
T\ g R N
s ° NN s ° ANAN\
3 o 25— [ (920 g 120 Y
: NN Y\
& 19 16 \ @ T
z @ 20— ~N \ = o 25— 216
N ~~
9 20— N
1 \ 1 O 16——
\
\
\
0.5 05
10 20 2526 50 100 200 400 10 20 25 26 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]

37




Montage horizontal IEEEERIIS

Sélection du modele Série M GP

(19) L =50 mm, V = 200 mm/s max. (20) L =100 mm, V = 200 mm/s max. T
2 N
MGPL16 a 25 MGPL16 a 25 =
Yy I 10 3 g
— N@ 25 @25 g
g 20 ~ [
RN Ik T
5
] 216 @20\ \ 5 —
— = [}
£ \ N \ £ | a.
> N\ e | 016 3
1< 1< — g
—~~ a1 —
[ ®© —
: g -
2 2 ¢
3 3 E
= \\ = 5
3
E
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 40| |S
Course [mm] Course [mm] 3
3.8
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63 32
30 H ‘ 30 g
3
|9 50, @ 63 z
NN
_. 20 i N _. 20 @50, 0 63
g J 50, @ 63 \\\ N \ 2
£ ~ \\ £ 8
(0] (0] —— [&]
S 050,06 ——1I 2 050,063 | ——— $
g [ Jlesom ——| | ||0000 5 ' ] o =@
< lonon < _— X
2 10 3 101050,063 gy 32, Wh‘<:: ’; =
g 2 2
= = onon s
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm] 5
[)
°
MGPL80/100 MGPL80/100 S
50 T 50 a
40 — 10100 40
e
30 o 80 30
— T~ ~ — [
2 Bn 2 | (980 \ @
£ £ TN \ 2
g 20 g 20 S
™ RN ||| B
[+ ] \ (7]
o © s
g ™ g \ 5
) ) \ 5
& 10 2 10 9
= = i
5 5
20 50 100 200 400 20 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]

38



série MGP

Montage horizontal BRI

(21) L =50 mm, V = 400 mm/s

(22) L=100 mm, V = 400 mm/s

39

MGPL16 a 25 MGPL16 a 25
8 1@ 25 8 i
YT N = e
S
— 920 N _ If2) 20\\
2 020 \ 2 220 — _\\
£ £ — N
g g 16 ~__| o 016 T—1 |
g 216 g —_
= © T~ @16
N
3 \ 3 \
[0} [0}
@ @
= =
A\
AY
0.5 0.5
20 50 75 76 200 400 20 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63 MGPL32 a 63
30 30
7 2 050,063 —T——__| 2508637 7 2
E T £ |@ 50, @ 63
(0] (0] \\
§ [ ) £ 050,063 T——__ | :HX
S = (032040 — ”32’”40\\ 5 03,00
= lonoh o \
3 B Lolon08] [ a5
8 10 5 1008 1532, 040 ——1|
(%] (%]
© ©
s = onod
5 5
20 25 26 50 75 76 200 400 20 25 26 50 75 76 200 400
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100 MGPL80/100
50 50
40 40
T2 100 |
N 9100
30 — .30
2 T—_ 280 2 1 |
£ £ T~ 280
2 o S 20
3 S~ 4 N
S S
: : \\
[0} [0}
© ©
2 N 2 N\
3 10 3 10
= =
5 5
50 100 200 400 50 100 200 400
Course [mm] Course [mm]




Sélection du modele Série M GP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

, N N . . B
Alésage O 16 a @ 25/MGPM16 a 25 (Guide lisse) SN
c
Ia
N0
~ . = D
MGPM16 a 25 (Guide lisse) g =
£ £
€ LY € L 100
o - o -
© © O 25
- m . m 50 e
O[O0 0O [000O0 |goi—922 s
2 S
I = 30 o 16 3
£ <N
X <
® 20 9
< =8
§ ig
3 10 5 =
= Lors de la sélection d'un modele avec une :8 s
dimension L plus longue, veillez a choisir un © o
alésage assez large. g 5 <
o 4
r - %
APrécaution g s .
Précautions d’utilisation 2 z
©
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, g o
sélectionnez un modeéle d'une course 8 o
1 =
de 25 mm max. o 5 10 20 30 0 50 |[2S
Note 2) Les modéles MGPL (Guide a billes) et . ) ) ]
MGPA (Guide 2 billes de haute Vitesse de transfert : v [m/min] 3
précision) ne peuvent pas servir de z
butée.

Alésage O 32 a @ 100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)

MGPM32 a 100 (Guide lisse)

Modeéle a tige renforcée
MGPS

) ) 2000
€ £
E m £ m 2100
Blooo||cood o0o0o0||0cO
0 0 1000 g 80
- [ - [ § N
£ 0 63 ™
o 500
‘ g_ 400 0 50
@ 300
z o, 4 = N %
g 200 940 = <
* Lors de la sélection d'un modéle avec une 2 9
dimension L plus longue, veillez a choisir un 3 o
alésage assez large. © 032 N N o
@ 100
APrécaution 2 >
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que 40 ®
butée, sélectionnez un modéle o
d'une course de 50 mm max. 30 ]
1 2 4 S
Note 2) Les modéles MGPL (Guide a billes) 5 0 . 0 ) 30 0 50 8
et MGPA (Guide a billes de haute Vitesse de transfert : v [m/min] o
précision) ne peuvent pas servir de n
butée. g
-
8
= Reportez-vous aux graphiques (15) et (17) si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece. u’j

40

O
2



série MGP

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPM

MGPM

ﬁ?@

iy

|
L
\

/ /

f

(e

L 100
N

— = -
_;B

[ III||||!

| ] 016 020 032
i , [
|
Coupe de la vis R | L
s ‘amortissemen \
©16 a @25 25 de course d'amortissement / - - - - -
e — R |
— — | ‘r—
@16 a @25 50 de course min. @ 50 min.
Nomenclature Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 21 | Joint NBR J16
2 |Piston A Alliage d'aluminium 216 Chromé 22 | Joint NBR
3 | Piston B Alliage d'aluminium 016 Chromé 23 | Circlip Acier carbone | @ 50, @ 63 [ Phosphaté
4 |Piston Alliage d'aluminium |@ 20 8 @ 100 Chromé 24 | Bille en acier Acier carbone @16 a0 50
5 |Tige du piston Acier inoxydable | @ 1624025 25 | Bouchon Acier carbone |@63a@ 100 [ Placage au nickel
9 P Acier carbone |©32a@ 100 Chromé dur 26 | Joint de piston NBR
6 | Collier Alliage d'aluminium Chromé 27* | Joint de tige NBR
7 |Fond arriére Alliage d'aluminium Chromé 28* | Bague d'amortissement Uréthane
8 | Colonne de guidage | Acier carbone Chromé dur 29* | Joint A NBR
9 | Plaque Acier carbone Placage au nickel 30* | Joint B NBR
10 Vis de montage Acier carbone Placage au nickel
de la plaque . . .
- . . . Piéces de rechange / Kit de joints
11 | Vis du guide Acier carbone Placage au nickel - .
12 | Circlip Acier carbone Phosphaté FAESEER Réf. du kit | Contenu SRR Réf. du kit | Contenu
P - . [mm] [mm]
13 | Circlip Acier carbone Phosphaté
14 | Aimant — 16 MGP16-AZ-PS 50 MGP50-AZ-PS Réf
20 MGP20-AZ-PS Réf 63 MGP63-AZ-PS :
Bouchon ) 216 Placage : @), @), @,
15 IBouchonatite hexagonale Acier carbone 02020100 au nickel 25 MGP25-AZ-PS ®’®@;3_®@: 80 | MGP8O-AZ-PS | ~ oy
16 | Guide lisse Alliage pour coussinet 32 MGP32-AZ-PS e 100 |MGP100-AZ-PS
17 | Guide 2 billes — 40 | MGP40-AZ-PS
18 | Entretoise Alliage d'aluminium # Kit de joints inclus @ a 30. Commandez le kit de joints correspondant &
’ - - ; — : — I'alésage adéquat.
19 Ba.guedamortlssement Alliage draluminium & 25 ?Q 100 - Anodisé - = Le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, veuillez le
Vlls ) 9] 16‘a @ 32 | Nickelage autocatlalyt\que commander séparément.
o0 | d'amortissement ©50a0100]  Chromé Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
Vis @40 Nickelage
d'amortissement uniquement | autocatalytique

x: Un tapis est placé sur le coureur.

41

O



Vérin compact guidé ..
Avec amortissement pneumatique Serie M G P

Construction (avec amortissement pneumatique)/Série MGPL

MGPL

i i

s
N4

@ 16 75 de course max.

[ |
[ — 1
L ) ) ) ) ) ]
| I
|

@ 20 a J 63 75 de course max.
|

}H><l \* [—1 |

— T T
W/\,‘\//«/W
© 16 a J 63 100 de course min.

© 80, D 100 250 de course min.

A= AN xR =y

O
2

42

MGP-Z

Modéle standard

N
<
o
(O]
=

[
=]
=y
=
©
£
=]
[}
c
S
b=
c
[}
£
@
173
@
b=
S
£
]
o
]
>
<<

Modeéle a tige renforcée Avec verrouillage de tige
MGPS MGP

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGP

@ 16 ‘a @ 25/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

Z WA Détails de la section XX
WB| @ XAng prof. 6
o
o (=) o
© I
k] <
7 -
O —©O ©
# ol @ o0
B - Et] o
Z Sl
es) o)y e 4 (0]
o lV )')U ©
S
.“ﬁ
= [e]
Section XX L
4 x YY profondeur YL

(Position du trou de fixation)

Dimensions de la rainure

Vue de dessous

c |d
e
' [mm] '
XA Allfns;?e a b c d e
16 44 |74 |37 |25 |67
20 54 |184|45|28 |78
25 54184 |45 |3 8.2

2 x vis d'amortissement
(Cotes sur plats 1.5)

e}g?g

'%

" |0

4 x MM profondeur ML
L 4 WA 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant
Section XX 4 x @ OB profondeur de lamage OL ~ Section XX
M 1
(OL) . % = j
3= 3 LS VAR — y
F=s . z i
N S &5 Q 2 D) i
=3 o3 Q o o
3 ] Tel8 g T Rt - - e} x| g
x P / 2 > 52
=X © o+ % :
o i —e ]
[oh) Q £33 £t3 f
i 2xP
2xP PB Rainure
(Fiche) |y [ K | \S2XAHS profondeur 6 GA GB @ XAH9 profondeur 6
G PA + Course
FA FB
C + Course
B + Course E
A + Course

= |'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& XAHg, profondeur 6)

comme référence, sans affecter la précision de montage.
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.
= Pour |"alésage de @ 16, seul M5 x 0.8 est disponible.
= Pour les alésages de @ 20 min., l'option Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 29.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage Course standard P
B DA|FA [FB A[GB| H |[HA K|L| MM [ML| NN A |OB|OL
fmm] fmim] ¢ bl b J OAlOBIOL = TN T
16 | 25,50,75,100,125,150,175,200,20 [ 71 |58 | 8| 7 | 6 [ 30[105| 7.5/ 64 [M4[ 15[ 15[ 22 [M5x0.8| 12 [M5x0.8/4.3|8 [4.5[M5x08] — | —
20 [25,50,75,100,125,150,175/78 |62 [ 10| 8 | 8 [ 36 [11.5] 9 [ 83 [M5[ 18] 18| 24 [M5x0.8| 13 [M5x0.8]5.4 | 9.5]5.5 |[Rc 1/8]NPT 18]G 1/8
25 200, 250, 300, 350,400  [78.5/62.5] 10| 9 | 7 | 42 [11.5[10 [93[M5]| 21 |21 |30 [M6x1.0] 15 [M6x1.0[5.4|9.5|5.5 |Rc 1/8NPT1/8]G 1/8
Alésage WA wB
[mm] PA|PBPW| Q R S T U |VA VB 75max.de 100 175de | 200,250 de | 300 min.de | 75max.de | 1004 175de | 200,250 de | 300 min.de X | XA | XB Yy YL| Z
course course course course course course course course
16 [395(10 [ 19|16 |54 |25[62|46[56 |38 44 | 110 | 200 | — 27 60 | 105 | — [24] 3 [35|M5x08[10]| 5
20 [385[105/ 2518|7030 81547244 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 [28] 3 [35|M6x1.0[12] 17
25 [37.5/135/30] 26|78 |38 |91|64[82|50| 44 | 120 | 200 | 300 | 39 77 | 117 | 167 [ 34| 4 |45|M6x1.0[12] 17
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] | 255100 | 1252200 | 0mm® 2aI0® | RN | somndecuse  [mm] | 2327000 | 10022008 | o50min.cecouse RanRge | 10ERR% | 20mindecouse
16 71 92.5 925 |10 0 21.5 21.5 16 71 94.5 945 | 8 0 23.5 23.5
20 78 78 110 12 0 0 32 20 78 100 1175 | 10 0 22 39.5
25 78.5 78.5 109.5 |16 0 0 31 25 81.5 100.5 | 1175 | 13 3 22 39

43



Vérin compact guidé
Avec amortissement pneumatique

série MGP

@ 32 ‘a @ 63/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

Détails de la section XX Z__ WA Dimensions de la rainure =
- WB O XAro - (2N
profondeur XL 2o
! . _ ! N O)
2 _ — 3=
N § g =
S g ; e o c|d
m A = a e
% < 8
o3 § R - R 3 § [mm] ©
! XC . = x 2 1 Alésage b d i §
XL ‘g 2 3 [mm] a c e E
S D 0O S =
= & = 32 | 65/105| 55|35 | 95 | i
& 3 | & 40 | 65[105] 55/4 |11 | 5
~ ~ c
| H 50 | 8.5[135] 7.5( 45 [135 | [
o 63 |11 [17.8|10 |7 [18.5 | ]
Section XX , — B
o
4 x YY prof YL 5
X profondeur Vue de dessous &
z
2 x vis d'amortissement (cotes sur plats CV)
L 4 x MM profondeur ML 5OA 4 x NN traversant g
. z WA 4 x traversant . =
Section XX /4 x @ OB profondeur de lamage OL Section XX %
: ] / L ‘ Q g %
(L) - , 7 q 3=
1 — . (]
P i Q [ o
° g o ° D
N S mla | N <
S y | Ao - = - x|D e 3 1
S H e g S NS>
&£ =
= 5 I®) o i
=3 -0 O — i .
) m 3 3
[a) o S i 1 g
Q # k3 T L
— I I : () & 2
Rainure
2xP GA GB 2xP @ XAH9 profondeur XL Q .% o
(Fiche) @ XAH9 profondeur XL PA + Course — © =
FA FB C + Course S o
B + Course E é
A + Course
= L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (& XAH7, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.
# Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.
= Option de Rc, NPT, G disponible. (Reportez-vous a la page 29.)
S
Dimensions communes MGPM, MGPL [mm] §
o
Alésage | Course standard P Q
(mm] [mm] B|C|CVIDA|\FA|FB| G [GA|[GB|H |[HA| J K | L MM ML, NN |OA| OB OL— N T TE g
32 25, 50, 75, 100 84.5/62.5(1.5|14 |10 |12 |48 |12 | 9 [112|M6|24 | 24 | 34 |M8x1.25| 20 |M8x1.25|6.7 | 11 | 7.5 |Rc 1/8 NPT 1/8|G 1/8
40 125,150,175 |91 |69 |1.5]|14 | 10|12 |54 |15 |12 [120{M6 |27 | 27 | 40 [M8x1.25| 20 | M8x1.25|6.7 | 11 | 7.5 |Rc 1/8|NPT 18| G 1/8
50 200, 250, 300 97 |69 |3 20|12 |16 |64 |15 |12 |148|M8| 32 | 32 | 46 |M10x1.5| 22 |[M10x15|8.6| 14 |9 |Rc1/4|NPT1/4|G 1/4
63 350,400  [102 |74 |3 |20 12]16[ 78 [155]135]/162]M10] 39 [ 39 | 58 [M10x15] 22 [M10x1.5[8.6 | — [9 |Rc 1/4|NPT14|G 1/4
Alésage WA WB 2
[mm] PAIPBIPW Q| R|S | T|U|VA|VB e | WIS | 20208 mans| Tpa® | WO | 20206 [ X [XA|XB|XC|XL| YY |YL| z 3
32 315[16 |355| 30 | 96| 44 |[110| 78| 98| 63| 48 | 124 | 200 | 300 | 45 83 | 121 | 171 |42 | 4 [45| 3 | 6 |M8x125| 16 | 21 8
40 38 |18 [39.5| 30 |104| 44 |118| 86|/106| 72| 48 | 124 | 200 | 300 | 46 84 | 122 | 172 |50 | 4 |45| 3 | 6 |M8x1.25| 16 | 22 %
50 34 |215/47 |40 [130| 60 |146|110{130| 92| 48 | 124 | 200 | 300 | 48 86 | 124 | 174 |66 | 5 |6 4 | 8 |[MI0x15|20 | 24 2
63 38 |28 [58 |50 [130| 70 |158|124/142(110| 52 | 128 | 200 | 300 | 50 88 | 124 | 174 |80 | 5 |6 4 | 8 |[MI0Ox15|20 | 24 g
>
MGPL (Guide a billes) §
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A,DB,E  [mm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E [mm] | W
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] 020%%% 50&695%‘19 250 min. de course c%%?éee 506%5%06“ 250 min. decourse [mm] (%Sugsee sgbarssge mooguzrgg de | 250 min.de course 020%%% 5263?sge mcguzrgg de | 250 min. de course
32 84.5| 935 | 129.5 | 20 0 9 45 32 84.5 96.5 | 116.5 | 138.5 | 16 0 12 32 54
40 91 93.5 | 129.5 | 20 0 2.5 38.5 40 91 96.5 | 116.5 | 138.5 | 16 0 55) 25.5 47.5
50 97 109.5 | 150.5 | 25 0 12.5 53.5 50 97 1125 | 1325 | 159.5 | 20 0 15.5 35.5 62.5
63 102 109.5 | 150.5 | 25 0 7.5 48.5 63 102 1125 132.5 159.5 | 20 0 10.5 30.5 57.5
V. 44
S S\VC



série MGP

@ 805 @ 100/MGPM, MGPL, MGPA (Avec amortissement pneumatique)

’Détails de la section XX‘ Z WA ’ Dimensions de la rainure J
wB @ 6Hg
prof. 10
2 a o«
! | L
) _ L
AN s
ol SIS o
A 2 =
| ‘ 5 8] © o] e
x o
& ° [mm]
3 @ Alésage
NME
< 8 @J -— - 8I8 i | a|b|ec|d]le
3 alr: 80 [13.3/20.3]12 | 8 |225
5 = = 100 [15.3]23.3[13.5] 10 |30
= 5 D S - pl
2 Clin e g
= - _ S
L — / =
Section XX

4 x YY profondeur YL Vue de dessous

L 4 x MM profondeur ML 2 WA 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant
- 4 x @ OB profondeur de lamage OL .
Section XX o ) Section XX
2 x vis d'amortissement
[@v ~ ) | , ﬁ(SurpIats 3) o Q
(OoL) H i 3 7 I

s);::: i © @ / 0
g 2 o g 3 —— 4»‘!/ e S %
9 + I I o = - X| 2 9 T
x 3 é > > Q e x

A\ 1 2 2

oo = < o
Dl s ©_© :
- [ [11] ]
2P | [ @LTN f“ﬁ 2 o &
(Fiche) &R N7 O QL e £ u Y Y
PB Rainure llac oy P @ 6H prof. 10 Q
JC @ 6H9 prof. 10 GA E— S
JB | JA PA + Course GB
J K FA FB C + Course
G B + Course E
A + Course

= 'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe avec le trou de piétage (@ 6H9, profondeur 6)
comme référence, sans affecter la précision de montage.

= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a « Fabrication des courses intermédiaires » en page 30.

= Option de Rc, NPT, G est disponible. (Reportez-vous a la page 29.)

Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
Alésage |Course standard P
B DA |FA |FB A|GB H [HA A|JB K|L| MM |[ML NN A OB|OL
[mmi [mm] Cc G (GA|GB|GC J [JA|JB|JC OA|OB|O — TN | TF
80 50,75, 100,125,150, 175 [ 1215 81.5| 25 | 16 | 24 | 91.5[19 | 16.5{14.5/202|M12{455| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 | M12x1.75| 25 | M12x1.75[10.6| 17.5] 3 | Rc3/8 |[NPT3/8| G3/8
100 | 200,250,300,350,400 (141 |91 |30 | 19 | 31 |1115]22.5/20.5{18 [240|M14|55.5| 45 [10.5| 10 | 56 | 62 |M14x2.0| 31 [M14x2.0{125[20 | 8 | Rc3/8 |NPT3/8| G3/8
Alésage WA wB
[mm] PA\PBIPW|Q R S |\ T U|VAIVB Sgbz'gsge 100 2 175 de course} Zogbﬁ;ssoede 300 min.de course sg,oz'gsge 1100 2 175 de course} Zong%%de 300 min. de course X Yy YLz
80 (395|255 74 | 52 [174] 75 |198]156(180|140| 52 128 200 300 54 92 128 178 [100|M12x175| 24 | 28
100 |42.5|32.5| 89 | 64 |210| 90 | 236|188 (210 | 166 72 148 220 320 47 85 121 171 124 | M14x2.0| 28 | 11
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E (mm] MGPA (Guide a billes de haute précision)/Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] | 504200 de course | 250 min. de course 50 & 200 de course | 250 min. de course [mm] | 50 4 200 de course | 250 min. de course 50 a 200 de course | 250 min. de course
80 131.5 180.5 30 10 59 80 158.5 191.5 25 37 70
100 151.5 190.5 36 10.5 49.5 100 178.5 201.5 30 37.5 60.5

45



Vérin compact guidé/Verrouillage en fin de course

série MGP

20,0 25,0 32,0 40,0 50, D 63, D 80,0 100

MGP-Z

Modéle standard

Pour passer commande

MGP M|32 |-[100/-|H|N|-M9BW]| |-

(]
g
©
I £
[
Vérin compact uidél Exécutions £ g
pactg spéciales g a
. Pour plus de détails, @
Guidage se reporter page 47. 2 g
M Guide lisse 5
—— . €
L ___ CGudeabiles Nombre de détecteurs |
A | Guide a billes de haute précision — 2 pes. g
. S 1 pc.
Alésage ® n n pcs.
20| 20 mm °
25| 25mm i 2
32| 32mm eDétecteur 2
40| 40 mm _ Sans détecteur >
50| 50 mm (aimant intégré) %
63| 63mm #: Pour les détecteurs compatibles, 2
80| 80 mm se reporter au tableau ci-dessous. 4
100| 100 mm 8
e Déverrouillage manuel <
Taraudage ® N | Modéele sans verrouillage
— Rc L Modele a verrouillage
N NPT °
TF | & ¢ Position de verrouillage 8
. H | Verrouillage arriére ‘e
Course du vérin [mm] ¢ R | Verrouillage avant g g_)
Se reporter aux courses standard page 47. oG
o=
Ve . D
Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations. g
= 5 = = =
5 N Tension de charge Modeéle de détecteur |Longueur de cable [m
Type Fonction spéciale Connexion| 5 | Céblage g e 0 2 113 [5] Connecteur Charge
électrique : (Sortie) DC AC - ar Axial O lmlol@ précablé applicable
3 fils (NPN) 5V, 12 MONV MON ®  0/0 O O IC
— 3 fils (PNP) \ MOPV M9P ® 00 O O circuit
[ 2 fils 12V M9BV M9B ® /0 O O —
= Sortie doubl 3 fils (NPN) 5V, 12 MONWV | MONW | @ @ | ® | O O IC 5
= oriie doub’e. 3 fils (PNP) v MOPWV | MPW | @ (@ (@ [O| O | circuit _ 2
[ (double visualisation) ) i ' - Relais, 3}
5 Fil noyé |Oui 2 fils 24V 12V — MO9BWV | M9BW (@ @ @ | O O — PLC o
% Etanch 3 fils (NPN) 5V, 12 MONAV:1| MONA=«1 | O (O | @ | O O IC 3
2| ouble \f}gﬁaﬁsaﬂon) 3 fils (PNP) v M9PAV:1|MOPA+ | O (O |@|O| O | circuit
a 2 fils 12V M9BAV:1| M9BA+1 | O |O | @ | O O
Résistant aux champs magnétiques 2 fils _ . . —
(double visualisation) (non polarisés) e * o ©
5 3 fils IC
3 _ — _ _ _ _
£3 Fil nove |OY (équivalent NPN) 5V B s . . circuit ]
ge el ] 2l v | 12y | 100V [AS3V=2 | AS3 [ e [@[e]e® — |Relais,| | ®
a No 100V max.| A90OV A0 |e[—|e[—| — [CiruitCl] PLC a;,_
=1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ce cas SMC ne garantit pas eur résistance a I'eau. 3
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus. c
#2:1 Le cable de 1 m n'est compatible qu'avec le D-A93. -f:’
: Symboles de longueur de cable : 0.5 m----.- — (Exemple) MONW =: Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande. 3
1Moo M (Exemple) MONWM x: Les alésages 32 a 100 sont disponibles pour le D-P4DWL. ‘§<’
B Meereereene L (Exemple) MONWL = Les alésages 25 a 100 sont disponibles pour le D-P3DWALL. w
5meceeeeenns Z (Exemple) MONWZ

=: D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.

#: Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précéablé, consulter le Guide des détecteurs.
Pour le D-P3DWAL], se reporter au Guide des détecteurs.

: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais pas assemblés).

¥

SMC 46

O



série MGP

Symbole

Amortissement élastique
L

[ | | =
l Y _J‘[/

|

wade o] Exécutions spéciales
0rde" | (Pour plus de détails, se reporter
pages 72 et 89.)

Caractéristiques
Alésage [mm] 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Action Double effet
Fluide Air
Pression d’épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation minimale 0.15 MPa 1

Température ambiante et

température du fluide -10 260 °C (hors-gel)

Vitesse du piston =2 50 a 500 mm/s [ 50 & 400 mm/s

Amortissement Amortissement élastique des deux cotés

Lubrification Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course omm

#1: 0.1 MPa sauf pour l'unité de verrouillage.
*2: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d’utilisation, la vitesse du piston peut ne pas étre satisfaisante.
Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux graphiques des pages 16 a 22.

Caractéristiques de verrouillage

Position du verrouillage Fond arriére, fond avant

@20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100
Effort de maintien (max.) N

215 330 550 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390

Jeu fonctionnel 2 mm max.

Déverrouillage manuel Sans verrouillage, Verrouilage

Régler les positions des détecteurs en fin de course et dans les positions de mouvement de jeu (2 mm).

Courses standard

Alésage [mm] Course standard [mm]

20, 25, 32, 40,

50, 63, 80, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400

Symbole Caractéristiques

-XC79 Trou t’araude., trou percé, trou goupillé usiné
supplémentaire #1

Fabrication de course intermédiaire

Modéle a raccordement latéral (emplacement

X867 | 4, bouchon modifié)«1

+1: Forme identique a celle du produit existant.

Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les
vérins avec détecteurs.

* Course minimum pour le montage du
détecteur

* Position (détection en fin de course) et
hauteur correctes de montage du détecteur

* Plage d'utilisation

* Fixations de montage de détecteur /Réf.

* Montage du détecteur

Installation d'entretoise.
Descriotion Gestion possible de la course en incréments de 5 mm par l'installation d'une
P entretoise sur un vérin a course standard. Lorsqu'une entretoise est montée sur un
vérin a verrouillage en fin de course c6té tige, utiliser une tige de piston spéciale.
Réf. Se reporter a « Pour passer commande » page 46 pour les références de modele standard.
Course compatible [mm] 5a395
Référence : MGPM50-35-HN
Exemple Une entretoise de 15 mm de largeur est installée sur le modele MGPM50-50-HN.
La dimension C est de 119 mm.

47

#: La course minimum pour le montage est de 10 pour deux détecteurs, et de 5 pour un détecteur.
+: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur demande spéciale.

Effort théorique
ouT IN

- [

Alésage Tlai"'? de Suties il Pression d'utilisation [MPa]

a tige |Mouvement|

(mm] | m) piston [mmz]| 0.2 | 0.3 | 0.4 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
00 | 10 YT 314 63| 94| 126| 157| 188 220 251 | 283 314
IN 236 47| 71| 94| 118| 142| 165| 189| 212| 236
OUT | 491 98| 147| 196| 246| 295| 344| 393 | 442| 491
% | 12 IN 378 76| 113| 151| 189| 227 | 265| 302 | 340| 378
a2 | 15 | OUT 804 | 161| 241| 322| 402| 482 563 | 643 | 724| 804
IN 603 | 121| 181| 241| 302| 362 422 482 543| 603
40 | 1g | OUT | 1257 | 251 377| 503| 629 754| 880|1006 | 1131|1257
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 9501056
s0 | oo | OUT | 1963 | 393| 589| 785| 98211781374 1570 1767 | 1963
IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 99011541319 1484 | 1649
63 | oo | OUT | 8117 | 623| 935] 1247|1559 | 1870 | 2182|2494 | 2805 | 3117
IN 2803 | 561| 8411121 |1402| 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
g0 | o5 | OUT | 5027 | 1005|1508 2011|2514 3016|3519 | 4022 | 4524 | 5027
IN 4536 | 907 | 1361|1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
100 | 30 |[OUT | 7854 |1571|2356 31423927 | 4712|5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 | 1429|2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

«: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mmz]

ZSNC




Vérin compact guidé ..
Avec verrouillage de tige Serie MGP

Masses
Guide lisse : MGPM20 a 100 (Masse standard) kgl
Alésage Course standard [mm] o
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 g N
20 0.86 1.12 1.32 1.52 1.71 1.91 2.11 2.31 278 3.18 357 397 | |8 &
25 1.18 1.56 1.83 2.10 2.38 2.65 2.92 3.19 3.85 4.39 4.94 5.48 § g
32 1.92 2.32 2.70 3.09 3.47 3.85 4.23 4.61 5.56 6.32 7.09 785 ||S
40 2.20 2.66 3.08 3.51 3.93 4.36 478 5.20 6.24 7.10 7.95 8.80
50 3.73 4.46 5.10 5.74 6.38 7.02 7.66 8.30 9.91 11.2 125 13.8
63 461 5.45 6.21 6.96 7.72 8.47 9.23 9.99 11.8 13.3 14.8 16.3
80 7.88 8.70 9.49 10.3 11.2 12.0 12.8 13.9 15.5 17.2 18.8 20.5 °3;
100 12.1 13.2 14.4 15.6 16.8 18.0 19.1 20.6 22.9 25.3 27.6 30.0 g
>
[0}
Guide a billes, Guide a billes de haute précision : MGPA20 a 100 (Masse standard) kgl [& E
Alésage Course standard [mm] é n'_
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350 400 2 g
20 0.93 1.10 1.27 1.48 1.65 1.83 2.00 217 255 2.90 3.25 3.60 é
25 1.27 1.50 1.74 2.01 2.24 2.47 2.70 2.94 3.44 3.91 4.37 4.83 ;
32 1.74 2.19 2.51 2.88 3.20 3.51 3.83 4.15 4.84 5.47 6.10 673 ||z
40 2.02 2.51 2.87 3.29 3.65 4.01 4.37 4.73 5.51 6.23 6.95 7.67
50 3.46 4.21 476 5.40 5.95 6.50 7.05 7.60 8.83 9.92 11.1 12.2 o
63 4.33 5.20 5.86 6.62 7.28 7.95 8.61 9.27 10.7 12.1 13.4 14.7 2
80 8.05 8.87 9.66 10.5 11.4 12.2 13.0 14.1 15.7 17.4 19.0 20.7 §
100 12.4 135 147 15.9 17.1 18.3 19.4 20.9 23.2 25.6 27.9 30.3 g
=}
Masse additionnelle de I'unité de verrouillage k] %
Verrouillage arriere | Verrouillage avant Verrouillage arriere | Verrouillage avant g
A'[ﬁf:q?e HN HL RN RL A'[f:;?e HN HL RN RL =
20 0.05 0.07 0.05 0.06 63 0.36 0.40 0.35 0.39
25 0.06 0.07 0.05 0.07 80 0.90 0.97 1.03 1.10 ©
32 0.09 0.10 0.09 0.10 100 1.52 1.60 1.60 1.68 §
40 0.15 0.18 0.14 0.18 Calcul : (Exemple) MGPM50-100-HN S
50 0.24 0.27 0.23 0.27 * Masse de base + Masse additionnelle de I'unité de verrouillage é o
*5.74+0.24=598kg Précision antirotation 22
Couple admissible sur la plaque de liaison de la plaque o
Couple : T [N-m] =
_ _@__6?, N 1 +0
)
T[N.m] , .
Alésagel s age Course [mm] st une valour nériours alx vatour 0o | 8
[mm] 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | | ctérance du tableau. 8
o MGPM | 0.99| 0.75| 1.88| 1.63| 1.44| 1.28| 1.16]| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62 - . p—— 2
MGPL/A| 2.66] 1.94] 1.52] 1.25] 1.34] 1.17| 1.03| 0.93] 0.76] 0.65] 0.56| 0.49 ezt recision anfirotation
[mm] MGPM MGPL/A
o7 MGPM | 1.64| 1.25| 2.96| 2.57| 2.26| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42] 1.24| 1.09| 0.98 50
MGPL/A| 4.08| 3.02| 2.38| 1.97| 2.05| 1.78| 1.58| 1.41| 1.16| 0.98| 0.85| 0.74 +0.07° +0.09°
- MGPM | 6.35| 5.13| 5.69| 4.97| 442| 3.98| 3.61| 3.31| 2.84| 2.48| 2.20| 1.98 :g
MGPL/A| 5.95| 4.89| 5.11| 451| 6.34| 5.79| 5.33| 4.93| 4.29| 3.78| 3.38| 3.04 +0.06° +0.08° b
40 MGPM | 7.00| 5.66| 6.27| 5.48| 4.87| 4.38| 5.98| 3.65| 3.13| 2.74| 2.43| 2.19 :g g
MGPL/A| 6.55| 5.39| 5.62| 4.96| 6.98| 6.38| 5.87| 5.43| 4.72| 4.16| 3.71| 3.35 +0.05° +0.06° 8]
= MGPM |[13.0 [10.8 [12.0 |10.6 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 4.90| 4.43 gg @
MGPL/A| 9.17| 7.62| 9.83| 8.74[11.6 [10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63 +0.04° +0.05° 5
63 MGPM [14.7 [12.1 [135 [11.9 [10.7 | 9.69| 8.86| 8.16| 7.04| 6.19| 5.52| 4.99 100 S
MGPL/A[10.2 | 8.48|11.0 | 9.74[13.0 [11.9 [11.0 [10.2 | 8.84| 7.80| 6.94| 6.24 $
MGPM (21.9 [18.6 (22,9 |20.5 |18.6 [17.0 [15.6 |145 [12.6 [11.2 [10.0 | 9.11 i
80 IMGPL/A[15.1 [233 [22.7 206 [189 |17.3 |160 148 |129 [113 |100 | 804| Sélection du modéle
100 MGPM [38.8 |33.5 |37.5 [33.8 [30.9 [28.4 [26.2 [24.4 |21.4 [19.1 [17.2 [157 La sélection du modele est identique a celle
MGPL/A|27.1 |30.6 |37.9 |34.6 |31.8 [29.3 |27.2 [25.3 |22.1 [19.5 |17.3 |155 du modéle MGP/Standard.

Se reporter pages 16 a 23.

SMC 48

O



série MGP

Construction/Série MGPM

Wiff/?@

S\

Sans verrouillage

(Verrouillage arriere)

, @40,
100

@ 20,0 25 : course de 25

=

@ 63 au moins

@ 50 au moins

|

T
| @ﬁ‘ : , —
02020963 ﬂ80 2100 02020963 a 80, 2100
Nomenclature Nomenclature
No. Description Matériel Note No. Description Matériel Note
1 |Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 28 |Joint du piston NBR @ 32 a @ 100 seulement
2 |Piston Alliage d'aluminium 29 |Vis de blocage Acier carbone Chromé zingué
Acier 020,025 Chromé dur avec verrouillage 30 |Support de verrouillage Laiton Nickelage autocatalytique
3 |Tige du piston |inoxydable ' avant uniquement 31 |Piston de verrouillage| Acier carbone Chromé dur
Acier carbone | @ 32 8 @ 100 Chromé dur 32 |Ressort de verrouillage | Acier inoxydable
4 |Collier Alliage d'aluminium Chromé 33 |Retenue de joint Acier carbone Chromé zingué
5 |Guide a billes | Alliage pour coussinet (0 80, @ 100 seulement)
6 |Fond arriére Alliage d'aluminium Chromé 34 |Butée Uréthane
7 |Tige-guide Acier carbone Chromé dur 35+|Vis CHC Acier carbone Chromé z’ingué n’oir
8 P!aque Acier carbone Placage au nickel 36+ | Vis CHC Acier carbone @ SSPgrggszéTJ?::wem)
9 X's de montage Acier carbone Placage au nickel 37 |Capuchon A Moulage en aluminium Peint en noir
e la plaque : —
10 |Vis du guide Acier carbone Placage au nickel 38 |Capuchon B Acier carbon’el Traité SQ
11 [Circlip Acier carbone Phosphaté 39 |Obturateur Caoutchouc synthfathue A -
12 |Circlip Acier carbone Phosphaté 40 B_outon Z'IhC moulg Pelr]t e.zn n9|r -
13 |Butée A Uréthane 41 |Vis Alllgge d'fmler Chromé zmg’ue noir
14 |Butée B Uréthane 42 |Ressort E|I d'acier chromt?
15 | Aimant — 43 Be_agut_e de retenue. Acier carbone chromé
16 |Bouchon CHC Acier carbone Placage au nickel 44 Jo'|nt piston de verrou!llage NBR
17 |Guide lisse Alliage pour coussinet 45+ Joint support de verrouillage NBR
18 |Feutre Feutre Piéces de rechange/Kit joints
19 |Support Résine - -
20 | Guide a billes A'[if;ﬁ’e Réf.kit | Contenus A'[fns;?e Réf. kit Contenus
21 |Entretoise Alliage d'aluminium 7 —
22 |Bille en acier Acier carbone @20 a @50 20 |MGP20-B-PS Numéros S0 | MGPS0-BPS gug%’?g gfzezlzﬁzs
23 |Bouchon Acier carbone 06320100 [ Placage au nickel 25 |MGP25-B-PS| ci-dessus 63 | MGP63-B-PS |3, 3, @), @
24| Joint de piston NBR 32 | MGP32-B-PS|%, ®, @, @, 80 | MGP80-B-PS |Jeu composé des pigces
25+ Joint de tige NBA a0 [worosrs| =" 100 [wopinars|y o 0 0 e
26| Joint A NBR il | 8.6 .
*: Chaque kit de joints comprend les piéces listées ci-dessus. Commander le kit
27+|Joint B NBR de joints correspondant a l'alésage.
+: Le lubrifiant n'est pas inclus dans le kit de joints, il faut le commander séparément.
Référence sachet de lubrifiant : GR-S-010 (10 g)
49

O

SVC



Vérin compact guidé ..
Avec verrouillage de tige Serie MGP

Construction/Série MGPL, Série MGPA

Modele avec verrouillage

&)

@ 20, @ 32, @ 40,

0 80,0 100 .
T1
e
—
@ 50 min
@ 63 min.

@ 32 a O 63 : Course supérieure a 100 @_ﬁ

O
2

50

MGP-Z

Modéle standard

|

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

[
2
=
[
©
[)
=)
o}
=i
<]
=
[
>
o
]
>
<

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales




série MIGP
Dimensions:@ 20, @ 25

4x M6 x 1.0 prof. 12 4 x MM profondeur ML 4x 054 traversant Section XX
Section XX L Section XX 17 WA 4 x @ 9.5 profondeur de lamage 5.5
—_— | — |
| o1k .
[l = / 5 5 (5.5) N - - "G@?/
4 / o .
g : | x| 5|ofF g - 2lm<| ¢ §¢ 7N o : P 1 7
< I o= IS 0] £1>> Q Y
= NI 2 x| fl
T Oo— 3 =RdaT = ¥
H rv 4]
[ 7/ ® —i o i 63
gl O S &6
HR oa @ XA prof. 6 \.2xP
@ XAH prof. 6 w8 J | K 2xP @ XAH9 prof. 6 Q
WA 17 G (fiche) 37.5 + course GB S
‘ 10/6 C + Course 4 x NN traversant
Mécanisme de verrouillage de tige B + Course E
Déverrouillage manuel A+ C
Modéle sans verrouillage + Lourse
Avec verrouillage avant
< —
[Te}
st Lo - B
© —_— 2
& B
d
4.5 - 5 N 5
e ==k )
Dimensions de la O 5 AHS
rainure [mmj 15 6 o
Alésage | Dimensions de la rainure ’H o
mml | d e @25 Mécanisme de verrouillage de tige Schéma détaillé
20 |28 7.8 (Déverrouillage bistable) de coupe XX
25 |3 8.2 Avec verrouillage arriéere

*: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47.
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage | Course standard P
B DA A GB| H K L | MM |ML| NN PB | PW R
[mm] [mm] ¢ GleAlG J — | N | TF @ S
20 21550501:7755210000215205 78 |62 10 | 36 |10.5/ 85| 83 | 18 | 18 | 24 |M5x 0.8/ 13 |M5x 0.8/ Rc 1/8 NPT 1/8) G 1/8 |{10.5| 25 | 18 | 70 | 30
25 300, 350, 400 78.5(625| 12 | 42 (115| 9 93 | 21 | 21 | 30 (M6x1.0] 15 |M6x 1.0|Rc 1/8 NPT 1/8| G 1/8 |13.5| 30 | 26 | 78 | 38
Alésage WA wB
[mm] T U |VA|VB course Plus de 75 | Supérieure & 175 | Supérieure a course Plus de 75 | Supérieure 175 | Supérieure & X | XA | XB
max. 75 | jusqua 175 jusqu'a 250 250 max. 75 | jusqua 175 jusqu'a 250 250
20 81 | 54 | 72 | 44 44 120 200 300 39 77 117 167 28 | 3 | 35
25 91 | 64 | 82 | 50 44 120 200 300 39 77 117 167 34 | 4 | 45

MGPL (guide a billes),
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A,DB,E  [mm] MGPA (Guides a billes de haute précision)/Dimensions A, DB, E [mm]

Alésage A DB E_ Alésage A DB E
[mm] | Course max. 25 | S9ee 5225 Supgrieure 2 175 Course max. 25 | °Gi1oe S0P 22° | Supgrieure 2 175 [mm]  [oourse max.75 | C3piee P2 75 Supgrieure 2 175 course max. 75| C0y2 P2 7° supérieure a 175
20 78 84.5 122 12 0 6.5 44 20 80 104 122 10 2 26 44
25 78.5 85 122 16 0 6.5 43.5 25 85.5 104.5 122 13 7 26 43.5

Mécanisme de verrouillage de tige

Dimensions [mm]
Alésage
(] DL | DM | HR | HN

20 21 19 10.5 22
25 26.5 16 8 19.5

51

O
2



Dimensions:@ 32 ‘a @ 63

Vérin compact guidé
Avec verrouillage de tige

série MGP

4 x NN
4xYY prgfondeur YL 4 x MM profondeur ML , WA 4 x @ OA traversant Sx ; r:r;\;r(ersant
Section XX Section XX //4 x @ OB profondeur de lamage OL  Sectiol
] F T /
&< == g DL : !
8_ I t E % < o
(=== SN E N I <o =l TP
o 5 © b= PR I o ——0a f
= ' o] O3 LA,
— HR G ot i 5 ZoY
Ho 2xP
@ XA profondeur XL GA/|LL GB Q
We 2 PA‘_EI S
A s + Course
WA ‘ z Meganlsme dg J K FAFB @ XA profondeur XL
verrouillage de tige o 2xP C + Course
@ XA profondeur XL Déverrouillage manuel (fiche) B + Course E
Modele sans verrouillage A + Course
Avec verrouillage avant
o +—-w ]
El_ d %
e x
Q
Dimensions de la rainure [mm; =
Alésage | Dimensions de la rainure XC ‘ ‘XAH9
mm] | a | b |c|d]|e pmécanisme de verrouillage de tige ¥ } XL

32 6.5|10.5| 55| 3.5| 9.5
40 6.5/10.5| 554 |11

(Déverrouillage bistable)

Schéma détaillé

MGP-Z

Modéle standard

|

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

[
2
=
[
©
[)
=)
o}
=i
<]
=
[
>
o
]
>
<

LL XX
50 8.5(13.5| 7.5/ 4.5 |13.5 = de coupe ®
- -y ‘@
63 |11 [17.8[10 |7 [185 Avec verrouillage arriere s
5w
+: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47. o o
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.) :z g
[0}
o)
Dimensions communes MGPM, MGPL [mm] é
Alésage | Course standard P
B DA | FA | FB A|GB| H |HA K| L | MM |ML| NN A | OB | OL
[mm] [mm] C G |GA|G J OA|OB|O — N TF
32 25.50. 75 84.5/625| 16 | 12 | 10 | 48 |125| 9 |112| M6| 24 | 24 | 34 |M8x125| 20 [M8x125| 6.6 | 11 | 7.5 |Rc 1/8|NPT1/8| G 1/8
40 100,y125;,150 91 (69 16 | 12 | 10 | 54 |14 |10 |120| M6| 27 | 27 | 40 (M8x125| 20 |M8x125| 6.6 | 11 | 7.5 |Rc 1/8|NPT1/8| G 1/8
50 175,200,250 | 97 |69 20 | 16 | 12 | 64 |14 |11 148 | M8| 32 | 32 | 46 [M10x15| 22 [M10x15/ 86 | 14 | 9 Rc 1/4 NPT 1/4| G 1/4
63 | 2003090 oo 74 [ 20 [ 16 | 12 | 78 [165]135| 162 |M10]| 39 | 39 | 58 |Mi0x15| 22 |Wi0x15| 8.6 | 14 | 9 |Rc 1/4|NPT1/4| G 1/4
Alésage WA wB %
i PA/IPBIPW/ Q| R | S | T |U |VA|VB couse %gu;lsleuggﬂ: %0;?2‘2‘;:‘5“: Supeue oo %gugﬁé:ﬁ: ?;éivestejus:cﬁjg Sugéure X |XA(XB|XC|XL| YY |YL| Z E
32 32 |15 |(35.5/ 30 | 96| 44 (110| 78| 98| 63| 48 | 124 | 200 | 300 | 45 83 121 171 |42 | 4 |45 3 6 |M8x125| 16 | 21 8
40 38 |18 |[39.5| 30 |104| 44 [118| 86|106| 72| 48 | 124 | 200 | 300 | 46 | 84 122 | 172 |50 | 4 |45 | 3 6 [M8x125| 16 | 22
50 34 [21.5|47 | 40 [130| 60 |146(110|130| 92| 48 | 124 | 200 | 300 | 48 | 86 124 | 174 |66 | 5 |6 4 8 |M10x15| 20 | 24
63 39 |28 |58 50 (130 70 (158 (124|142|110| 52 | 128 | 200 | 300 | 50 88 124 | 174 | 80| 5 |6 4 8 |MI0x15| 20 | 24
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E [mm MGPA (Guide a billes), MGPA (Guides a billes de haute précision)/Dimensions A, DB,E  (mm]
n
Alésage A — DB E _ Alésage A E 2
[mm] Course max. {Course sup. a 25| Supérieure & Course max. | Course sup.a 25 Supérieure a [mm] Course | Coursesup.a |Course sup. a 75| Supérieure DB | Course Course sup.a (Course sup. a 75| Supérieure 8
25 etjusqua 175 175 25 etjusqua 175 175 max. 25 |[25etjusqua7s| etjusqua 175 al7s max. 25 |[25etjusqua 75| etjusqua 175 ai17s \8
32 97 102 140 | 20| 125 17.5 55.5 32 84.5 98 118 140 16 0 13.5 33.5 55.5 %
40 97 102 140 | 20 6 11 49 40 91 98 118 140 16 0 7 27 49 »
50 1065 | 118 161 |25| 95 | 21 64 50 97 114 134 161 |20 0 17 37 64 5
63 106.5 118 161 25 4.5 16 59 63 102 114 134 161 20 0 12 32 59 “g
o
Dimensions mécanisme de 2
verrouillage en fin de course [mm] w
Alésage
[mm] DL | DM | HR | HN LL | MO
32 22 22 95 | 21 15 15
40 26 23 115 | 255 21 19
50 24 23 13 27 21 19
63 25 255 | 11 25 21 19

O

52




série MGP

Dimensions:@ 80, @ 100

4 x YY profondeur YL 4 x MM profondeur ML Z WA 4 x @ OA traversant 4 x NN traversant
Section XX iFl Section XX 2 //4 x @ OB profondeur de lamage 8 Section XX
— ] [ [ (¢
[ = ] ]
= 5 ©
% < §$5ﬁ ?‘, gi R ERK(c)] I el € ——g}—
¢ = x| 1ol E Q - = x
S oO———— v [ Z | o
H ES o ] /
] m - 5] 5 % Do
PB @ 6H9 profondeur 10 GC L2xP
- 10 2xP GA GB Q
L Lo JB_|| JA (fiche) DL s
WA | Z Mécanisme de J K
' verrouillage de tige FAlFB PA + Course @ 6H9profondeur 10
@ 6H9 profondeur 10 Déverrouillage manuel G C + Course
Modele sans verrouillage B + Course E
A + Course
Avec verrouillage avant
HN —
G I ] _¥
2= —
o +——a
I o
d DM ®
cld Q N o
e Q ~ t 1T
. . . 5 6H9
Dimensions de la rainure mm| ‘
Ve - - - 1
Alésage| Dimensions de la ranure. Mécanisme de verrouillage de tige - 119
mm] [a|blc|dl|e (Déverrouillage bistable) ; L
o0 T1a3l20312 T 5 lms 130 Schéma détaillé
700 115.3(23.3135] 10 [30 Avec verrouillage arriere de coupe XX
+: Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 47.
+: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 46.)
Dimensions communes MGPM, MGPL [mm]
A'[‘f:;@]’e C°“'s[fnf]‘”da"‘ B|C |DA|FA|FB| G |GA|GB|GC|H |[HA| J [JA|JB|K|L| MM |[ML| NN |OA|OB
80 2‘155050{7755210000,215205 146.5(106.5| 25 | 22 | 18 | 91.5| 19 [15.5|14.5|202 |M12|455| 38 | 7.5| 46 | 54 |M12x1.75| 25 |M12x1.75/10.6 [ 17.5
100 300,350,400 [166 [116 | 30 | 25 | 25 [111.5| 23 |19 |18 |240 |[M14|55.5| 45 [10.5| 56 | 62 |[M14x2.0| 31 |[M14x2.0|12.5|20
Alésage P WA WB
[mm] N TF PA | PB |PW Q R S T U [VA|VB course | Course sup. 250 [Course sup. a 150[ Supérieure| course | Course sup. & 50 |Course sup. & 150| Supérieure X YY YL| Z
- max. 50 | etjusquais0 | etjusqua2s0 | a250 | max.50 | etjusquats0 | etjusqua2s0 | a250
80 [Rc3/8(NPT 3/8/G3/8|64.5|25.5| 74 | 52 |174| 75 |198|156 180|140 | 52 | 128 | 200 | 300 | 54 92 128 | 178 |100|M12x 1.75| 24 | 28
100 Rc 3/8|NPT 3/8/G3/8|67.5(32.5| 89 | 64 |210| 90 |236|188 (210|166 | 72 148 220 | 320 | 47 85 121 171 |124 | M14x2.0| 28 | 11
MGPL (guide a billes),
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, DB, E mm]  MGPA (Guides a billes de haute précision)/Dimensions A, DB, E [mm]
ta )
Alésage A DB E Alésage A DB E
[mm] 150 max. de course Plus de 150 150 max. de course |  Plus de 150 [mm] 150 max. de course|  Plus de 150 150 max. de course Plus de 150
80 146.5 193 30 0 46.5 80 160 193 25 13.5 46.5
100 166 203 36 0 37 100 180 203 30 14 37

Mécanisme de verrouillage de tige

Dimensions [mm]
Alésage

(mm] DL | DM | HR | HN
80 | 455 | 405 | 24 | 385
100 |49 [ 435 [ 265 | 41
53

O



Al

Série M GP A verrouillage en fin de course
Précautions spécifiques au produit

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour

connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les
actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation des produits
SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu.

Utiliser le circuit pneumatique recommandé. |

Pression d'utilisation |

A\ Précaution

e Cela est requis pour un verrouillage et déverrouillage corrects.

2

2

A

7

Avec verrouillage avant

Avec verrouillage arriére

Manipulation \

/A\Précaution

1.

Ne pas utiliser d’électrodistributeur 3 positions.
Eviter d'utiliser ce vérin avec un électrodistributeur 3 positions (en particulier
a centre fermé et joint métallique). Si la pression d’air est bloquée du cété
du mécanisme de verrouillage, le verrou ne s'engagera pas. Méme si le
verrou est engagé, |'air fuyant de I'électrodistributeur pourrait pénétrer dans
le vérin et provoquer le dégagement du verrou au bout d'un certain temps.

. La contre-pression est nécessaire au déverrouillage.

Avant la mise en marche, s'assurer que l'alimentation en air
s'effectue du c6té sans verrouillage comme montré dans le
schéma ci-dessus. Sinon, le verrou risque de ne pas se dégager.
(Consulter la partie « Dégagement du verrou ».)

. Dégager le verrou avant d'installer ou de

régler le vérin.
Si le vérin est installé alors que son verrou est engage, celui-ci
risque d'étre endommageé.

. Utiliser le vérin a un taux de charge de 50 % max.

Le verrou risque de ne pas se dégager ou d'étre endommagé si la
charge excéde 50 %.

. Ne pas synchroniser plusieurs vérins.

Ne pas utiliser plusieurs vérins a verrouillage avant synchronisés
pour déplacer une seule piece, car I'un des verrous pourrait ne
pas se dégager au moment voulu.

. Utiliser le régulateur de débit en réglage a I'échappement.

S'il fonctionne en réglage a I'admission, le verrou risque de ne pas
se dégager.

. Coté verrouillage, assurer un fonctionnement en fin

de course du vérin.
Le verrou risque de ne pas s'engager ou se dégager si le piston
du vérin n’atteint pas la fin de course.

. Ne pas utiliser le vérin pneumatique en tant qu’hydraulique

B.P. Cela risque d'entrainer une fuite d'huile.

. Le réglage de la position du détecteur doit étre effectué

pour deux positions ; une position déterminée par la

course et une position apres le mouvement de jeu (2 mm).
Lorsqu'un détecteur a double visualisation est paramétré pour afficher
le vert en fin de course, la visualisation peut passer au rouge lors du
retour du vérin selon le jeu. Ceci n'indique cependant pas une erreur.

O

1.

/A\Précaution

Pression d'alimentation de 0.15 MPa minimum a [l'orifice cété
mécanisme de verrouillage, requise pour dégager le verrou.

Vitesse d’échappement de I’air

1.

/A\Précaution

Le verrou s'engage automatiqguement lorsque la pression d'alimentation a
l'orifice coté mécanisme de verrouillage est inférieure ou égale a 0.05 MPa.
Prendre en compte le fait que si le raccordement c6té mécanisme de
verrouillage est étroit et long, ou si le régulateur de débit est éloigné de l'orifice
du vérin, le débit d'air d'échappement peut ralentir, impliquant un délai
d'engagement du verrou plus long. Un effet similaire se produit lorsque le
silencieux installé sur l'orifice d'échappement de I'électrodistributeur se bouche.

Dégagement du verrou

1.

A\ Attention

Pour dégager le verrou, s'assurer que c'est |'orifice c6té sans
mécanisme de verrouillage qui regoit I'alimentation en air comprimé,
afin qu'aucune charge ne s'applique au mécanisme de verrouillage.
(Se reporter au circuit pneumatique recommandé.) Si le dégagement
du verrou s'effectue lorsque l'orifice co6té sans verrouillage est hors
pression et que la charge s'applique au mécanisme de verrouillage,
une force excessive va s'appliquer sur celui-ci et risquer de
'endommager. De plus, cela peut étre extrémement dangereux car
la tige du piston pourrait s'actionner soudainement.

Dégagement manuel \

1.

SVC

/A\Précaution

Déverrouillage manuel du modéle

sans verrouillage

Introduire la vis, liviée comme accessoire, dans
I'obturateur en caoutchouc (il n'est pas nécessaire de
retirer l'obturateur en caoutchouc). La visser dans le
piston de verrouillage et tirer dessus pour dégager le
verrou. Relacher la vis pour ré-engager le verrou.
Les tailles, forces de traction et courses de vis sont indiquées ci-dessous.

Alésage [mm] Filetage Force de traction |Course [mm]
20,25,32 | M2.5x0.45 x 25 L min. 4.9[N] 2
40, 50, 63 M3 x 0.5 x 30 L min. 10N 3
80, 100 M5 x 0.8 x 40 L min. 24.5[N] 3

En conditions d'utilisation normale, la vis doit étre retirée
sous peine de dysfonctionnement du mécanisme de verrouillage.

. Déverrouillage manuel du modeéle a verrouillage

Tourner le bouton & 90° dans le sens anti-horaire tout en appuyant dessus.
Le verrouillage est débloqué lorsque la marque A sur l'obturateur et la
marque OFF ¥ du bouton correspondent. (Le verrouillage reste débloqué.)
Pour verrouiller, tourner le Déverrouillage Verrouillage
bouton & 90° dans le sens
horaire en I'enfongant
complétement et en alignant
la marque A de l'obturateur
et la marque ON V¥ du
bouton. Un son « clic »
confirme que la position est
bonne. Si ce n'est pas le
cas, il est possible que le

Verrou ne soit pas engage. Déverrouillé

54

Verrouillé

MGP-Z

Modéle standard

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

[
2
=
[
©
[)
=)
o}
=i
<]
=
[
>
o
]
>
<

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales



Vérin compact guidé/
Modele a tige renforcée

série MGPS

2 50,0 80

Pour passer commande

MGP S50 [-50-M9BW| |-

Vérin compact guidé l lExécutions spéciales
Pour plus de détails, se reporter page 56.

Modeéle a tige renforcée

Alésage .
9 Nombre de détecteurs
50 | 50 mm
80 | 80 mm — 2 pos.
S 1 pc.
n n pcs.
Taraudage ®
— Rc
N NPT eDétecteur
TF G _ Sans détecteur
(aimant intégré)
Course du vérin [mm] ® x: Pour les détecteurs compatibles,
Se reporter a la section « Courses standard » page 56. se reporter au tableau ci-dessous.

Détecteurs compatibles/se reporter au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations.

c . Modeéle de Longueur de
o Tension de charge dé A
& N étecteur cable [m]
Modgle] Fonction spéciale (?onngan 2 Cabla_ge ) Conp gctgur Charge
électrique g (Sortie) bC AC Perpendi- Axial 05| 1| 3| 5| précablé compatible
Z culaire =) M| L)| @)
3 fils (NPN) 5V, 12 MONV M9N [ BK 2K _JKe] O Circuit
— 3 fils (PNP) \ M9PV M9P ® 0 0 O O Cl
) 2 fils 12V M9BV M9B ® 0 0| O O —
= Sortie doubl 3 fils (NPN) 5V, 12 MONWV | MONW (| @ © | @ O O Circuit
3| doubls iﬁsu‘;‘ise‘iion) 3 fils (PNP) v M9PWV | MOPW | @ (@ (@ [O| © O | orais
= Fil noyé |Oui 2 fils 24V 12V — MOBWV | M9BW | @ © | @® O O — PLC ’
% Etanche 3 fils (NPN) 5V, 12 MONAV:1| MONA=x1 | O [O | @ | O ©) Circuit
% (double visualisation) 3 fils (PNP) \ M9PAV:1| M9PA=1 | O |O | @ | O O Cl
o 2 fils 12V M9BAV:1| M9BA=1 | O |O | @ | O O
Résistant aux champs magnétiques (non —
(double visualisation) polarisés) - _ PSDWA1 © | — @ & ©
5 3 fils Circuit
ég . Fi nove |0t Casiaent NPy | — 5V | — SRSt ¢ |— (¢ — — Cl -
ge A I ey | 12y | 100V [[A93V:2 | A93 | @ [@|@[@| — — | Relais,
a No| 100V max.| A90V A90 ® | —| 0 — — Circuit Cl| PLC

«1: Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modeéles ci-dessus, mais dans ce cas, SMC ne peut garantir leur résistance a l'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modéle ci-dessus.
%2: 1 Le cable de 1 m n'est compatible qu'avec le D-A93.

*: Symboles de longueur de cable : 0.5 m------ —  (Exemple) MONW x: Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
T meeenes M (Exemple) MONWM
3 Mmoo L (Exemple) MONWL

z (Exemple) MONWZ

+: D'autres détecteurs compatibles sont disponibles, se reporter page 66 pour plus de détails.

=2 Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consulter le Guide des détecteurs.
Pour le D-P3DWAL], se reporter au Guide des détecteurs.

«: Les détecteurs sont inclus dans la livraison (mais ne sont pas montés).

55



Symbole
Amortissement élastique

=

o |

\ \

Mgf;et,a Exécutions spéciales
(Pour plus de détails, se reporter p. 89.)

Vérin compact guidé
Modele a tige renforcée

série MGP

Caractéristiques
Alésage [mm] 50 80
Action Double effet
Fluide Air
Pression d’épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation minimale 0.1 MPa

Température ambiante et température du fluide

—10a 60 °C (hors gel)

Vitesse du piston 1

50 a 400 mm/s

Amortissement

Amortissement élastique des deux cotés

Lubrification

Non requis (sans lubrification)

Tolérance de longueur de course

+1.5
+0 mm

#1: Vitesse maximale sans charge. Selon les conditions d'utilisation, la vitesse du piston peut ne pas
étre satisfaisante. Sélectionner un modele en tenant compte de la charge conformément aux

graphiques des pages 57 a 59.
Courses standard

Alésage [mm]

Course standard [mm]

50, 80

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

Fabrication de course intermédiaire

Reportez-vous aux pages 63 a 67 pour les
vérins avec détecteurs.

* Course minimum pour le montage du
détecteur

Symbole Caractéristiques

-XC85 | Graisse pour machines de industrie alimentaire Type d’entretoise

-X867 Modeéle a raccordement latéral Description Des entretoises sont installées sur le vérin & course standard.
(emplacement du bouchon modifié):1 Disponible en incréments de course de 5 mm.

#1: Forme identique a celle du produit existant. Rét. Se reporter a « Pour passer commande » page 55 pour les

références de modéle standard.

Course compatible [mm]

5a195

Exemple

Référence : MGPS50-35
Une entretoise de 15 mm de largeur est installée sur le modele
MGPS50-50. La dimension C est de 94 mm.

MGP-Z

H Modele standard

MGP-AZ

Avec amortissement pneumatique

MGP

Avec verrouillage de tige

+: Les courses intermédiaires (en incréments de 1 mm) avec un corps exclusif sont disponibles sur demande spéciale.

[
Q
5]
e
S
8
c
9]
o
[
2
=
«©
2
©
°
<]
=

Détecteur

Exécutions spéciales

« Position (détection en fin de course) et Effort théorique
hauteur correctes de montage du détecteur
¢ Plage d'utilisation out IN
¢ Fixations de montage de détecteur/Réf. | |—|—> | |<—|—
* Montage du détecteur [N]
i Taille Surface Pression d'utilisation [MPa]
Alésage | dela |Mouve-| du
[mm] | tige | ment |piston| g5 | 93 | 04 | 05| 06| 07 | 08|09 | 1.0
[mm] [mm2]
50 20 OUT | 1963 393 | 589 | 785| 982 (1178|1374 |1571|1767 | 1963
IN 1649 330 | 495| 660| 825| 990 |1155|1319| 1484 | 1649
D o5 OUT | 5027 | 1005|1508 | 2011|2513 | 3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2721 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
«: Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mmz2]
Masses
[kl
Alésage Course standard [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200
50 3.90 4.68 5.74 6.52 7.30 8.08 8.86 9.64
80 9.21 10.7 13.0 14.5 15.9 17.9 18.9 20.3
Couple admissible sur la plaque de liaison Précision antirotation de la plaque
Couple : T [N-m] | Pour la précision
% \ antirotation © sans
1 _ __ 1 +9 charge, utiliser une
1 '@" o ‘ — 0 valeur inférieure aux
| T valeurs de référence
‘ T [N.m] du tableau.
Alésage Course standard [mm] Alésage L . .
Précision antirotation 6
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200 [mm]
50 15 12 16 15 13 12 11 9.8 50 +0.05°
80 49 41 51 45 41 38 35 32 80 +0.04°

ZSNC

56



série MGPS

Sélection du modele

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
L L
Lo
| L
oM
Sens de montage |
e m ‘
.\m
!
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) (1), (2) (3), (4) (5), (6) (7), (8)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Course : course de 50

Vitesse max. : 200 mm/s

Charge : 100 kg

Bras de levier : 100 mm
Repérer le point d'intersection entre une charge de 100 kg et un bras de
levier de 100 mm sur le graphique 1, basé sur un montage vertical, une
course de 50 mm et une vitesse de 200 mm/s.
_, MGPS80-50 est sélectionné.

(1) course 50 max. V =200 mm/s max.

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm

Vitesse max. : 200 mm/s

Charge : 30 kg

Course : course de 100
Repérer le point d'intersection entre une charge de 30 kg et une course de 100
mm sur le graphique 5, basé sur un montage horizontal, une distance de 50 mm
entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s.
_,MGPS80-100 est sélectionneé.

(5) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

200

@ 80

N R S AN

A

] \
— 50
£ @ 50
S, N\
© N
5 \1\

10

10 50 100 300

Bras de levier L [mm]

100
~
o 80 RN
50 N
B ™\ 80
~ \

40
2
£
(0]
© 30
&
o \\

\
0 50 ™
— N2 50
20
\
10
10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm]

. Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le graphique a 400

mm/s par le coefficient indiqué dans le tableau ci-dessous.

Maximum | Jusqu’a 300 mm/s | Jusqu’a 400 mm/s

Jusqu’a 500 mm/s

Coefficient 1.7 1 0.6

. Utiliser le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est supérieur ou égal a 200 mm.

57



Montage vertical | Guide lisse |

MGPS50, 80

Sélection du modele Série M GP

Pression d'utilisation 0.4 MPa
----- Pression d'utilisation 0.5 MPa min.

(1) Course max. 50, V = 200 mm/s max.

300

200

100

50

Charge m [kg]

40 N
N

30

20

10 50 100

Bras de levier L [mm]

200

(2) Course sup. a 50, V = 200 mm/s max.
300
200
________ S P S (I
\
A}
o 80 \
100
2
£ Y
S A
g 0 gs0 \
(¢]
40

MGP-Z

Modéle standard

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

(8) Course max. 50, V = 400 mm/s

300

200

100

50

Charge m [kg]

40 \

30

20

10 50 100

Bras de levier L [mm]

200

30 [
2
[0
©
(0]
g o
20 =0
e =
9]
>
[¢]
[}
>
<
10
10 50 100 200
Bras de levier L [mm] %
S
&
(4) Course sup. a 50, V = 400 mm/s "y
300 =
o
D
el
o]
200 =
________ T S S Y N I N
A Y
\
0 80 \
100 5
[)
]
o
Q
S @
I, a
£ 5
[0} A Y
o S\
s 0550 \
(6]
40
\ w
2
30 8
(4]
‘0
[«
(7]
()
20 5
2
=]
(¢
‘O
>
w
10

10 50 100 200

Bras de levier L [mm]

. Utiliser le « Logiciel de sélection du vérin guidé » lorsque le bras de levier est supérieur ou égal a 200 mm.

58




série UIGP
Montage horizontal m

MGPS50, 80
I~ I~
0 80
50 \ N 050 50 N 580
40 ™ \ 40 2y \
3 3 B
€ £
[ [
2 30 2 30
& &
@) N ) N
N
—250 | \\;a 50 \\ 2 50
20 20
\ %
\\
I~
10 10
10 20 30 40 50 51 100 200 10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm] Course [mm]
(7) L =50 mm, V =400 mm/s (8) L =100 mm, V = 400 mm/s
50 50
0 80
0 80 9 80 0 80
40 40 \
~N
30 30
2 2
S £
(0] (0]
(2] (=2
5 g
O 20 O 20
9 50
@ 50 \
\650\ \650\
10 10
10 20 30 40 50 51 100 200 10 20 30 40 50 51 100 200
Course [mm] Course [mm]

59



Sélection du modele Série M GP

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

|

| 200

| N

| \
L L .

#: Lors de la sélection d'un modeéle avec une dimension L
plus longue, veiller & choisir un alésage assez large.

2000
MGPS80
£ v £ N E
€ -— € -—) g Nl
8 3 1000 G o
——l | S — ) N\ 3=
© o] )0 O |© O 0|0 0O OF T N =
B B g 500 \\ \\
| | | | % 400 N L
I : ANERN
| | 5 300 N
3 \ N
3
&
@
=

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

50

5 10 20 30 40 50

Vitesse de transfert : v [m/min]

/A Précaution

Précautions d’utilisation

Pour utiliser le vérin en tant que butée, sélectionner un modéle
avec une course de 50 max.

Avec verrouillage de tige
MGP

n
o
©)
=

[
Q
5]
e
S
8
c
9]
o
[
2
=
«©
2
©
°
<]
=

Détecteur

Exécutions spéciales

SvC %0

N



série MGP

Construction

(e

o

Course sup. a 50

N\

]
i

L

\

U

]
I ||
@ A
| 2
| %

L

B

Course max. 50

— ] 7
[]
|

Nomenclature Nomenclature
No Description Matériel Note No. Description Matériel Note
1 [Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 11 | Circlip Acier carbone Phosphaté
2 |Piston Alliage d'aluminium 12 | Butée A Uréthane
3 |Tige du piston Acier carbone Chromé dur 13 |Butée B Uréthane
4 |Collier Moulé en alliage Peint 14 |Aimant —
daluminium 15 Bouchon a téte Acier carbone Placage au nickel
5 |Guide a billes Alliage pour coussinet hexagonale : geaunt
6 |Fond arrie All dalumini @50 Chromé 16 | Guide lisse Alliage pour coussinet
ond arriere fage daluminium @ 80 Peint 17+| Joint de piston NBR
7 |Tige-guide Acier carbone Chromé dur 18+| Joint de tige NBR
8 |Plaque Acier carbone Placage au nickel 19+| Joint A NBR
Vis de montage ! Placage au | Pour tige du 20| Joint B NBR
9 de la plaque A Acier carbone nickel piston
Vis de montage ) Placage au . .
10 de la plaque B Acier carbone nickel Pour tige-guide
Pieces de rechange/Kit joints
I Réf. kit Contenus
[mm]
50 MGP50-PS
5f. 17, 19, 19, 20 ci-
30 MGPE0-FS Réf. 17, 18, 19, 20 ci-dessus

#: Le kit de joints inclut les réf. @7 a 2. Commander le kit de joints en fonction

de chaque alésage.

«: Le lubrifiant n'étant pas inclus dans le kit de joints, il doit é&tre commandé

séparément.

Référence sachet de lubrifiant : GR-S-010 (10 g)

61

O



Série MIGP
Montage du détecteur

Position (détection en fin de course) et hauteur de montage correctes du détecteur/MGP-Z
(standard), MGP-AZ (amortissement pneumatique), MGPS (Tige renforcée)

D-M9CI/M9IV
D-M9CTW/M9CTWV
D-M9CJA/M9JAV

D-A9C1/A9C1V
©12a0100
Détecteur
= -
T@%gj
B ]
A B
D-P3DWA 80,3100
©025a063
B
] |

[%]

D-P4DW

J32aJ63

#: Le MGP-Z (modéle standard) est présenté a titre d'exemple représentatif.

63

O
2



Vérin compact guidé
Modele a tige renforcée

série MGP

SVC

O

Dimensions
MGPSSO’ 80 4 x YY profondeur YL ] . .
@ XA™ profondeur XL~ Dimensions de la rainure E
s N
c
g
| N0
D
- o] I—— = §=
L =
4|
d
T 0 =
5 x| 1 : >< s
Q i 5
0 i ‘ + £
=3 - W mm] |2 Ny
Alésage| Dimensions de la rainure =<
- - 1
|| [mm] | a [ b | ¢ | d e 2
XC XAH9 50 |11 [17.8] 10 | 6 [175 |§ O
XL 80 [133[203] 12 | 8 [225 |E =
8 x RR profondeur RL g
2 X °H profondeur A% WB Section XX g
Schéma détaillé de coupe XX QB QA |z | wa 2
(0]
2
3
. (0]
Section XX 4 x @ OA traversant 4 x NN profondeur NL 2 o
4 x MM profondeur ML 4 WA /4 x @ OB profondeur de lamage OL Section XX 'g g
/ &
>
[
Elln / g
. VA <C
_ /
g
(&)
(:5 + +
1! x
o 5 < AN || I ~$
% 08;' E § T DI T - x| D | S
x E Q I T/ -g
E: O g 2
2 i -
m «©
al- X <
o o N g
. s
@ XAHS profondeur XL GC 2xP @ XAH9 profondeur XL
2xP PB GA GB Q
(fiche) S
J K PA + Course
G FA |FB C + Course
B + Course E .
A + Course 3
2
o
]
2
0
o
= Pour les courses intermédiaires différentes des courses standard, se reporter a « Fabrication des courses intermédiaires » page 56.
=: Orifices Rc, NPT et G peuvent étre sélectionnés. (Se reporter page 55.)
Dimensions ®
A E 2
Alésage | Course standard Course Course K
[mm] [mm] 25,50 |supérieure ERECE YR 25,50 |supérieure e - Y i N N B 8
a50 a5s0 %
50 25, 50, 75, 100 86 110 86| 44 | 20 | 30 0 24 30 12 72 14 1 |12 160 |M10| 35 | 37 | 50 »
80 125, 150, 175, 200 118 151 118 | 65 | 25 | 45 0 33 35 18 95 19 | 24 [145| 242 |[M12| 47 | 48 | 66 S
: 5 3
Alésage| My |ML| NN | NL |OA|OB|oOC|oOL PA|PB|(PW| Q |QA|QB|RA|RB| RR X
[mm] — N TF u’j
50 M12x1.75| 20 | M10Ox1.5| 20 |10.6|17.5| 59 |13 Rc 1/4 NPT 1/4| G 1/4 9 24.5| 50 32 16 7 48 | 140 | M8 x 1.25
80 M16x2.0 | 32 [M12x1.75| 24 |12.5|20 72 (17.5| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 |14.5|29 77 | 40 18 9 80 | 200 | M10x 1.5
Alésage WA wB
RL | S T U | VA | VB | 25de 50, 75, |Supérieure| 25de | 50, 75, |Supérieure X | XA | XB | XC | XL YY YL | Z
[mm] £ £
course 100 a 100 course 100 a 100
50 14 | 50 | 156 | 116 | 140 | 100 24 48 124 36 48 86 68| 5 6 4 8 [M12x1.75| 24 | 24
80 20 65 | 228 | 170 | 214 | 138 28 52 128 42 54 92 100 | 6 7 5! 10 | M14x2.0 | 28 | 28
62



Montage du détecteur Série M G P

Vérin compatible : MGP-Z (Modéle standard)

Position de montage correcte du détecteur [mm]
Modele de | D-M9[]
détecteur | D-MOLCIV D-A9C]
D-M9CIW - *1
D-MoOWV | p-agrv | P-PSPWA | b papw
D-M9CIA
D-M9CIAV
Alésage A B A B A B A B
12 75| 95| 35| 55| — | — | — | —
16 105[105| 65| 65| — | — | — | —
20 125 125| 85| 85| — | — | — | —
25 115 | 14 75 | 10 7 95| — | —
32 125 | 13 85| 9 8 85| 55| 6
40 155 | 165 | 115 | 125 | 11 12 85| 95
50 14517 [105[13 |10 |[125| 75] 10
63 16520 [125[16 |12 [ 155 | 95 13
80 18 |26 |14 |22 |135] 215 11 19
100 215|325 | 175|285 | 17 |28 | 145|255

#1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.
=: Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a

réglage réel.

Vérin compatible : MGP-AZ (avec amortisseur pneumatique)

o

(]
B
Vérin compatible : MGP-Z (Modéle standard) o
Hauteur de montage du détecteur mm] |8 =

Modeéle de =

détecteur D-M9CIV
1
D-M9CWV | D-A9CV | D-P3DWA

D-M9LIAV D-PADW | =

é_

©

Alésage Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | [E
12 195 — [177 | — [ — 1 —T—1—"1|&N
16 22 | — [195] — [ — [ = | = —|[z<
20 245 | — |22 — | -1 —=1—=1—= £ o
25 26 | — |24 | — |35 — | — | — ||3 g

32 29 — 265 — |35 — |40 — ‘é

40 33 — 305 — |39 — |44 — |z

50 385 — |36 — 445 — [495] — ||¢

63 455| — |43 | — |515]| — |565| — |

80 45 |74 |43 | 715|50 | 805 | 61 74
100 55 | 855|53 |83 |60 |92 |715]| 86

x1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.

Vérin compatible : MGP-AZ (avec amortisseur pneumatique)

Position de montage correcte du détecteur [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Modele de | D-M9C] Modele de
détecteur | D-MOLIV détecteur | .|
D-MOOW | D-ASC) | p b3y . wgg)fw D-A9CV | D-P3DWA .
D-M9CIWV | D-A9C1IV D-P4DW D-P4ADW
D-M9CIA D-M9LIAV
D-M9LIAV
Alésage A B A B A B A B Alésage Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
16 25 [205)21 |[165| — | — | — | — 16 22 — J19s5| — | — | — | — | —
20 27 [ 23 [23 |19 — | =1 =1-= 20 245 | — |22 — =1 =1T=1=
25 27 |23 |23 |19 |225|185| — | — 25 26 — |24 — |35 — | — | =
32 21 [29 [17 [25 [165 [ 24514 |22 32 29 — |265| — |35 — |40 —
40 255 | 315 | 215 | 275 | 21 |27 | 185 | 245 40 33 — |35 — |39 — | 44 —
50 26 [305|22 |[265|215|26 |19 | 235 50 385| — |36 — |445] — [495]| —
63 30 [315|26 |275|255|27 |23 | 245 63 455 | — |43 — | 515 — [565] —
80 305 [ 385|265 | 345|26 |34 |[235] 315 80 45 |74 [ 43 [715[50 | 805 | 61 74
100 345 |44 |305|40 |30 |395]275]37 100 55 |855|53 |83 |60 |92 |715] 86
«1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032. #1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG7-032.
Vérin compatible : MGPS (Tige renforcée) Vérin compatible : MGPS (Tige renforcée)
Position de montage correcte du détecteur [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Modele D-Z701 Modele il
de 1 D-Z80 de|D-M9O]
détec-|D-M9O D-Y590] détec- [D)-mgng "
H +| D-Y7P - g
O Me0W | p-aer | D-YESD o 2 *lo-zz0 " ey Al 2 2
: : D-Y7PV |D- - D-Z80 4 5 . D-P3DWA | D-P4DW
D-MOCIWV| D-A9CIV | pyriw | TSP WA D-P4DW D-Y590] gmggm’ D-ACV 5 y7owy
D-M9CIA D-Y701 D-Y7P |~
D-M9LIAV D-wV D-Y7OOW
D-Y7BA D-Y7BA
Aésage\ A | B| A|B| A | B|A|B|A|B Alésage Hs |Hs| Ht [Hs| Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht
50 125|165| 85|125| 75|11.5| 8 12 | 7 11 50 325 385 — |36 | — | 34| — |4aa5] — |50 | —
SORNTanl e ol o ol I o 80 | 40 |45 |74 |43 |715| 41 | 70 |49.578.5] 61 |84.5

=1 Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.

=2 Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.

= Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a
réglage réel.

O

«1: Pour le D-M9, utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
x2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
x3: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.

64

Avec verrouillage de tige
MGP

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGP

Position (détection en fin de course) et hauteur de montage correctes du détecteur/MGP
(verrouillage en fin de course)

Vérin compatible : Série MGP, a verrouillage en fin de course Détecteur
Avec verrouillage avant =
D-M9] D-M9CA D-Z70C1 D-Y7P S -
D-M9C1V D-M9CJAV D-Z80 D-Y7PV - —”
D-M9CW  D-A9O D-Y590 D-Y7OOW o) -
D-M9CIWV D-A9C1V D-Y69] D-Y7OOWV %
D-Y7BA o Q] —
Position de montage correcte du détecteur [mm] P | )
Modele * D-Z701/Z80 - a
statique| D-M9[] D-Y5901/Y7P A B
détecteur| D-M9OCIV 1 D-Y69C/Y7PV 1 #D
B:mgng g:zggv D-Y7ZOW | D-P3DWA | D-P4DW Pour D-P3DWA (:: Ne peut étre monté sur alésage @ 20.)
D-M9A D-Y7OWV >
Alésage \ | D-M9JAV D-Y7BA @25a 063 © 80,0100
taille A[B|A[B|[A[B|[A][B|[A]B
20 40 7 36 3 35 2 — — — —
25 405 | 7 365| 3 355 | 2 36 [25%3| — =
32 37.5 | 10 335| 6 32.5 5 33 6 32 4.5 -
40 435|105 |395| 65|385| 55|39 6 38 5
50 445 | 95|405| 55|395| 45|40 5 39 4
63 47 12 43 8 42 7 425 | 75| 415 | 6.5
80 68 23.5 | 64 19.5 | 63 18.5 | 63.5 | 19 62.5| 18
100 725 | 28.5 | 68.5| 245 | 67.5 | 23.5 | 68 24 67 23 H
s
+1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012.
=2 Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040.
+3: Lorsqu'il est monté sur le fond arriére de @ 25, I'extrémité du BMG2-012 dépasse Pour D-P4DW (:: Ne peut étre monté sur alésage @ 25 ou inférieur.)
de 3.5 mm du corps du vérin. 0 32 ‘a g 63 @ 80. ¥ 100
J

«: Réglez le détecteur apres avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel.

Hauteur de montage du détecteur Hauteur de montage du détecteur
(D-P3DWA) [mm] (D-P4DW) [mm]
Alésage Hs Ht Alésage Hs Ht
25 32 — 32 415 — b
32 35 - 40 445 = -
40 39 — 50 50 —
50 44.5 = 63 57 —
63 51.5 — 80 61 84.5
80 49.5 785 100 71 96.5
100 60 90 Pour course de 25
x: Pour les alésages @ 40 a @ 63
Avec verrouillage arriére avec deux détecteurs, un
détecteur est monté de chaque
D-M9] D-M9CA D-Z70] D-Y7P coté.
D-M91V D-M9CJAV D-Z80 D-Y7PV
D-M9JW D-A9(] D-Y590] D-Y7OOW Détecteur
D-M9CIWV D-A901V D-Y6901 D-Y7OWV -
D-Y7BA 1 - - I
Position de montage correcte du détecteur [mm]
Modéle de * D-Z701/80 ﬁ@g
détecteur| D-M9OLI +. | D-Y59C)/Y7P N
D-MoLIV ' D-Year/¥7PV *1 2 i Q1
D-M9C1W D-A9[] — H
D-MOCWV| p.agy |2-Y7CW | D-P3DWA | D-PADW =
D-M9IA : D-Y7OWV || ¢
D-M9LIAV D-Y7BA O ©
Aésage\ A [ B [ A[ B |A[B | A[B|A[B ™ e
20 9 |38 5 |34 4 |33 — | -] =1 = — j Ly
25 9.5 | 38 55 | 34 4533 6 [335| — | —
32 |105]37 6.5 33 55 | 32 6 |325| 5 |[315
40 [145[395[105[355| 95[345[10 |35 9 |34 <
50 |125|415| 85[375| 75[365| 8 |37 7 |36 ’ Montage du detecteur ‘
63 |15 [44 |11 [40 [10 [39 [105[395| 95385 - .
80 |18 |735|14 |695|13 |685|135]|69 | 125] 68 A PrecaUtlon
100 225|785 | 185|745 175 | 735 | 18 74 17 73 Dans le cas d'une course inférieure ou égale a 25 avec verrouillage en fin

+1: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG2-012. de course a l'arriere, il peut étre impossible d'insérer le détecteur par 'avant.
x2: Utilisation de la fixation de montage de détecteur BMG 1-040. Dans ce cas, il faut l'installer apres avoir retiré provisoirement la plaque.
+: Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'exploitation a réglage réel. Concernant le retrait de la plaque et le mode d'assemblage, veuillez

consulter SMC.

65



Montage du détecteur Série M G P

Course minimum pour le montage du détecteur

[mm]
Modéle de détecteur|  Nombre de détecteurs 012 | 016 | @20 | 925 | @32 | @40 | 950 | ©63 | @80 | @100

1 pc. 5
D-M9C1V 2 pos. 5

1 pc. 5 #1 | 5
Akl 2 pes. 10+ | 10

1 pc. 5 #2
e 2 pes. 102 | 10
D-MoCIwWV 1 pc. 5 *2
D-M9CIAV 2 pcs. 10

1 pc. 5 #2
D-M9DA 2 pcs. 10 =2

1 pc. — 5 #1 5
LA 2 pes. — 10 *1 10

1 pc. 5
D-ASLIV 2 pcs. 10
D-Z701 1 pc. — 5 1 \ 5
D-Z80 2 pcs. — 10
D-Y590] 1 pc. — 51 [ 5
D-Y7P 2 pes. — 10
D-Y690] 1 pc. — 5
D-Y7PV 2 pes. — 5
D-Y7OOW 1 pc. — 5 2
D-Y7OWV 2 pcs. — 10 *2

1 pc. — 5 #2
D-Y7BA 2 pcs. — 10 =2

1 pc. — 15
D-P3DWA 2 pos. — T3

1 pc. — 5%2,3
D-P4DW 2 pcs. (Faces différentes) — 10 #2,3

2 pcs. (Méme face) — 75 | 10

=1: Confirmer qu'il est possible d'assurer le rayon de courbure minimum de 10 mm du céable de détecteur avant utilisation.

=2: Confirmer qu'il est possible de régler de maniére sire le(s) détecteur(s) dans la plage de visualisation verte (ON) avant utilisation.
Pour une connexion axiale, tenir également compte de la *1 ci-dessus.

«3: Le D-P3DWA peut étre monté sur alésages @ 25 a @ 100.

Plage d’utilisation

MGP-Z

Modéle standard

|

Avec amortissement pneumatique
MGP-AZ

Avec verrouillage de tige
MGP

* %

[0}
8
o) (€
R . Alésage 2
o
Mod€le de detecteur 12 16 20 %5 32 40 50 63 80 100 (8¢5
D-M9TI/M9CIV B
D-M9CIW/MOLIWV 35 5 5 5 6 6 6 6.5 6 7 2
D-M9TJA/MOLIAV 3
D-A9L/ASCIV 7 9 9 9 9.5 95 95 11 105 105 =
D-Z701/Z80 — — 10 10 10.5 10.5 10.5 11.5 11.5 12
D-Y5901/Y691
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7OOWV — — 7.5 7 6.5 6 7 8 9.5 10
D-Y7BA
D-P3DWA — — — 5.5 6.5 6 6 6.5 6 7 .
D-P4DW — — — — 5 4 4 5 4 4 =
=: Les valeurs incluant I'hystérésis sont indiquées a fins de référence uniquement, elles ne constituent pas une garantie (estimation de + 30 % de dispersion) g
et peuvent changer substantiellement en fonction du milieu ambiant. o
e O
I OQutre les détecteurs compatibles listés dans la section « Pour passer commande », les détecteurs suivants |
I peuvent également é&tre montés. I
I se reporter au Guide des détecteurs pour les caractéristiques détaillées. I
: Modele Modeéle Connexion électrique Caractéristiques :
D-Z73, Z76 — a
) ) s @
: Reed D-Z80 Fil noyé (axial) Sans visualisation : <
) ) i Résistant aux champs magnétiques (double visualisation) 8
1 D-P4DW Fil noyé (axial) Alésage : @ 32 4 @ 100 1 %
' D-Y69A, Y69B, Y7PV Fil noyé (Perpendiculaire) — ! 2
1 Détecteur statique | D-YZNWV, Y7PWV, Y7BWV ye (rerp Sortie double (double visualisation) 1| 5
1 D-Y59A, Y59B, Y7P — ! 3
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Fil noyé (axial) Sortie double (double visualisation) 1 ~g<.>
1 D-Y7BA Etanche (double visualisation) I w
: = 'option avec connecteur précéblé est également disponible pour les détecteurs statiques. :
1 |
1 1
1 1
1 |
[ 5

Pour des informations détaillées, consultez le Guide de sélection des détecteurs.
x; Les détecteurs statiques (D-F9G/F9H) sont également disponibles en normalement fermés (NF = contact b).
Pour des informations détaillées, consultez le Guide de sélection des détecteurs.

: Pour installer le modele D-P4DW, utiliser la fixation de montage de détecteur BMG7-032.
: Les détecteurs autres que le D-P4DW peuvent étre montés sur les modéles a verrouillage en fin de course et a tige renforcée seulement.

ZSNC

66




série MGP

Montage du détecteur

Vérin compatible : MGP-Z (standard), MGP-AZ (amortissement pneumatique)

Face de montage du
détecteur

Montage du
détecteur

1. Fixer le détecteur a la fixation de montage a l'aide
d'une vis CHC (M3 x 14 L). Le couple de serrage
de la vis CHC M3 est de 0.5 a 0.8 Nm.

2. Fixer I'écrou et la fixation de montage du détecteur
temporairement en serrant la vis CHC (M2.5 x5 L).

3. Insérer la fixation de montage temporairement fixée
dans la rainure de montage du détecteur puis faire
glisser le détecteur par la rainure.

4. Vérifier la position de détection du détecteur et fixer
fermement le détecteur a I'aide de la vis CHC (M2.5
x 5 L). Le couple de serrage de la vis CHC M2.5 est
de 0.2a 0.3 Nm.

5. Si la position de détection est modifiée, revenir a
I'étape 3.

Détecteur

Vis CHC
Vis CHC

F Détecteur
g fixation de montage
e e
‘ Détecteur

écrou de montage

Vis CHC

Vis CHC \
N

= Les fixations de montage de détecteur et les détecteurs sont livrés avec le vérin.
Pour un milieu nécessitant un détecteur étanche, sélectionner le modele D-M9TIA(V).

67

SVC

O

D-M9CI/MOCIV
Les détecteurs D-M9CIW/MOIWV
compatibles D-M9IA/MOTIAV D-P3DWA
D-A9C/A9IV
Alésage [mm] @12a0100 @25a0100
[N-m]
Modele de détecteur Couple de serrage
Couple de serrage du D-M9CI(V) .
détecteur D-M9LCIW(V) 0.0520.15 0220.3N-m
D-M9CIA(V)
D-A9C1(V) 0.1020.20
Les détecteurs D-PADW Vérin compatible : MGP (Verrouillage en fin de course)
compatibles MGPS
Alésage [mm] ©32ad100 (Tige renforcée)
Réf. de la fixation de . , Alésage [mm]
a BMG7-032
détecteur Modéle de détecteur 225 ‘@ 3230100
eFixation de montage de détecteur x 1 pc. D-M9oCI/MoCIV
e 0E§:rou de montage de détecteur x 1 pc. D-M9CIW/MOLIWV BMG2-012
de detecteur/Quantite *Vis CHC x 2 pes. DHARTEAL B
®Vis CHC x 2 pcs. D-A9C1/A901V
(Avec rondelles élastiques x 2 pcs.) D-P3DWA BMG2-012
D-P4DW — | BMG 1-040

«: Les vérins a verrouillage en fin de course sont disponibles en @20 a @ 100.
= Le modéle a tige renforcée est disponible en @ 50 et @ 80.

- Pour D-A9CI(V)/MLI(V)/ U
MOCIW(V)/MIDIA(V)




Avant utilisation
Exemples de raccordement de détecteurs

ﬂ;nal nég_;atif

Signal positif

3 fils, NPN

Détecteur

2 fils

Détecteur

Maron Entrée f-r====----mmmmmmmm ooy

(Circuit interne API)

3 fils, PNP

Détecteur

2 fils

Détecteur

(Circuit interne API)

Effectuez le raccordement conformément aux spécifications d'entrée de I'API compatible, car la méthode de branchement varie en fonction des caractéristiques d'entrée de I'API.

Exemples de branchements en série (ET) et paralléle (OU)

« Si vous utilisez des détecteurs statiques, assurez-vous que I'application soit configurée de maniére a ce que les 50 ms initiales soit invalides.

Branchement ET a 3 fils avec sortie NPN

(Avec relais)

Détecteur 1

Marron
O

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 3 fils avec sortie PNP

(Avec relais)

Marron

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

Branchement ET a 2 fils

Détecteur 1

Marrn

Charge

Détecteur 2

Si deux détecteurs sont
connectés en série, un
dysfonctionnement peut se
produire car la tension de
charge chute en position ON.
Les indicateurs lumineux
s'allument si les deux détecteurs
sont en position ON.
L'utilisation de détecteurs de
tension de charge inférieure
a 20V estimpossible.

Tension de charge ON = Tension d’alimentation —
Tension résiduelle x 2 pcs.
=24V -4V x2pcs.

=16V

Exemple : La tension d'alimentation de 24 V cc.
Chute de tension interne dans le détecteur de 4 V.

(Avec détecteurs uniquement)

Marron

Détecteur 1

Détecteur 1

Détecteur 2

Branchement OU a 3 fils avec sortie PNP

Détecteur 2

(Avec détecteurs uniquement)

Détecteur 2

Branchement OU a 2 fils
Marron (Détecteur statique)
Si deux détecteurs
sont connectés en
parallele, un
dysfonctionnement
peut se produire car la
tension d'alimentation
augmente en position
OFF.

Détecteur 1

Détecteur 2

Tension de charge OFF = Courant de fuite x 2 pcs. x
Impédance de charge
=1mAx2pcs. x 3 kQ
=6V
Exemple : Impédance de charge de 3 kQ.
Le courant de fuite a partir du détecteur est de 1 mA.

SVC

O

Marron T

Branchement OU a 3 fils avec sortie NPN

Marron

f Charge
Noir 9P

Maron Marron
Détecteur 1 Détecteur 1 N|r
Bleu
T Marron T
O
Charge
Détecteur 2 e [ 14

(Détecteur Reed)
Comme il n'y a pas de
fuite de courant, la
tension de charge
n‘augmente pas lors du
passage en position
OFF. Cependant, en
fonction du nombre de
détecteurs en position
ON, les indicateurs
lumineux peuvent parfois
étre sombres ou ne pas
s'allumer, en raison de la
dispersion et de la
réduction du flux
électrique vers les
détecteurs.

68

Modeéle a tige renforcée Avec verrouillage de tige Avec amortissement pneumatique Modeéle standard
MGPS MGP MGP-AZ MGP-Z

Détecteur

Exécutions spéciales




série MGP

HOptions spéciales

Caractéristiques

| Changement de la forme d'extrémité de tige

79 | Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire

Exécutions spéciales

Caractéristiques

-XB6 | Vérin haute température (-10 a 150 °C)

-XB10 | Course intermédiaire (avec corps exclusif)

-XB13 | Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s)

-XB22 | Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ

-XC4 | Avec racleur renforcé I

-XC6 | En acier inoxydable

-XC8 | Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie

-XC9 | Vérin a course réglable/Modéle a réglage en rentrée

| Course intermédiaire (modéle a entretoise)

-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré I

-XC35 | Avec racleur métallique

-XC69 | Avec amortisseur de chocs *1

-XC82 | Modeéle de fixation par la base

-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

-XC88

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant,
lubrifiant pour soudage (piéces de la tige: Acier inox 304)

Racleur métallique résistant aux projectiong, rééervoir de lubrifiant,
45!

-XC89 lubrifiant pour soudage (piéces de la tige :

Racleur métallique résistant aux projections, lubrifiant pour soudage
-XC91 | (Tige : S45C)

-XC92 | Actionneur résistant a la poussiére *1

-X144 | Position de raccord symétrique

-X867 | Modéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) I

X
)
©

#1: Forme identique a celle du produit existant.

N

Options speciales/Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les caractéristiques, les délais de livraison et les prix, contactez SMC.

Les caractéristiques spéciales suivantes peuvent étre commandées en tant qu'exécutions spéciales simplifiées.
Une fiche technique est disponible en versions papier et CD-ROM. Si nécessaire, contactez vos représentants SMC.

Standard Avec amortissement pneumatique
Guide lisse | Guide a billes Hga:it:ep;é;iilizn Guide lisse | Guide a billes H;:it:ep;él;i"s;zn
MGPM MGPL MGPA MGPM-A | MGPL-A | MGPA-A
| ® ®
o o o  J o o
Standard Avec amortissement pneumatique
Guide lisse | Guide a billes H;:it:ep;é;ii"s;gn Guide lisse | Guide a billes H;:it:epérél;i"s;zn
MGPM MGPL MGPA MGPM MGPL MGPA
o
o ® ¢
o ®
o o
| o ¢
| o
o o ®
® o ®
® o o
|
| o ®
o o ®
®
| o ¢ ® o o
o
|
o
®
o o L
o o ¢ o ®



Options spéciales/Exécutions spéciales Série M G P

A verrouillage en fin de course 1

A tige renforcée 1

Guide lisse

Guide a billes

Guide a billes de haute précision

Guide lisse

MGPM MGPL MGPA MGPS
® @ @
o
® ® ® ®

O
2

bole

-XAO
-XC79

-XB6

-XB10
-XB13
-XB22
-XC4

-XC6

-XC8

-XC9

-XC19
-XC22
-XC35
-XC69
-XC82
-XC85
-XC88
-XC89
-XC9a1
-XC92
-X144
-X867

(72}
<

Page

71

72

Page

73

73

75

77

78

79

85

MGP-Z

Avec amortissement pneumatique Modeéle standard
MGP-AZ

Avec verrouillage de tige
MGP

Modeéle a tige renforcée
MGPS

86
87
87

88

89

EOEENARARRARRARNAERE

Détecteur

7

o

)
9
i
o
©
=3
7]
)
c
o
=
5
o
Q
x
LLi



Série MGP
Options spéciales

o . " N . P to
Ces modifications sont traitées avec le systéme d'options spéciales. Mgfdeer
Pour des informations détaillées, reportez-vous au catalogue en ligne www.smc.eu.

Symbole

n Changement de la forme d'extrémité de tige -XA1/6/17/21
Série compatible
Description Modeéle Type Symbole de modification de 'extrémité de fige: ’ Précautions ‘
MGPM-Z | Double effet XA1,6,17, 21
N * Fait en sorte que la longueur totale du vérin ne dépasse pas la longueur
Modgle standard | MGPL-Z | Double effet XA1. 6 totale admissible. En cas de dépassement de la longueur totale
MGPA-Z | Double effet ’ permissible, il sera disponible en exécution spéciale.

* Dans la fig. (1), (2) ci-dessous, la dimension E’ ne s'adapte pas a la
dimension E ou inférieure des produits standards. Confirmez en vous
reportant au catalogue.

¢ SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les
dimensions, la tolérance ou la finition n'apparaissent pas sur le schéma.

« :La dimension (*) doit étre celle du diamétre de la colonne de guidage (D) — 2
mm. Si la dimension préférée est différente, indiquez cette dimension-la.

[mm]
,,,,, — IO < Longueur totale
- — I | Alésage | ,ynicsivie du vérin
77777 I T 12,16 345
————— = = 2

E E’ 20a 32 540
Longueur totale du vérin Longueur totale du vérin| | 40 & 63 561
80,100 603

Fig. (1) XA1,XA6  Fig. (2) XA17, XA21

Forme de I'extrémité de al colonne de guidage

L XA1

MM
AL_
re
3 B A1
N ;\
C0.5 Co5
(Dimensions de corps standard) E (Dimensions de corps standard) E

XA17 | XA21

MM MM

.
\
o
W

j
[N
'
Ly
J
-l

30° 30° T
(Dimensions de corps standard) E A

(Dimensions de corps standard) E A

71



E Trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire

Options spéciales Série M G P

Symbole

Cette option spéciale concerne l'usinage de trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire, selon la demande du client, sur les
piéces congues en grande partie pour le montage d'une piece, etc. sur les vérins pneumatiques combinés.
Mais, pour chaque modeéle, puisqu'ils possédent des portions impossibles a usiner en plus, il faut vous reporter aux limites d'usinage supplémentaire.

Série compatible

Précautions

MGPM-Z Double effet

Modele standard | MGPL-Z Double effet

MGPA-Z Double effet

Avec MGPM-AZ | Double effet
amortissement | MGPL-AZ | Double effet Plaque

pneumatique | \iGpA-AZ | Double effet

MGPM Double effet

With end lock | MGPL Double effet

MGPA Double effet

supplémentaire.

* Nous n'acceptons aucune responsabilité concernant l'intensité des trous usinés
supplémentaire et les effets d'une intensité diminuée concernant le produit lui-méme.
* || ne sera pas usiné a nouveau en ce qui concerne la partie usinée

* Assurez-vous d'indiquer 'traversant' pour 'trou traversant' et '‘profondeur
effective’ pour 'trou borgne'.

* Lors d'un usinage uniquement de trou traversant supplémentaire, veillez
a ce que le bout de la vis, etc. de la piece de fixation n'adhére pas au
c6té du vérin. Cela entrainerait un probleme imprévu.

* Veillez a ne pas interférer avec le trou de fixation actuel sur les produits
standards avec trou a usiner supplémentaire. Il est aussi possible de percer en
plus un diameétre de trou plus grand & la méme position que le trou actuel.

Explication complémentaire commMmune/Trous pouvant étre usinés supplémentairement sont des 3 types suivants.

Trou taraudé

Diamétre nominal désigné et trou taraudé pour
un pas usinés en plus (Diameétre de taraudage
nominal maximal M20)

Le trou borgne se trouve bien en profondeur
dans la base du trou préparé qui additionne A a
C dans la figure ci-dessous, ce qui contraste
avec la profondeur effective d'un trou taraudé.
La ou un trou traversant, etc. n'est pas possible,
laisser une épaisseur suffisante dans la partie
intérieure du trou.

D (Taraudage)

A (prof. taraudage
effective)

B=3xP

incompléte)
C=03x(D-P)

Note) P correspond au pas de taraudage.

| Section de taraudage

Trou percé

Un trou percé pour un diameétre interne désigné
est usiné.

(Diametre de trou maximum : 20 mm)

Si vous souhaitez un trou borgne, communi-
quez-nous sa profondeur effective. (Reportez-
vous a la figure ci-dessous). En outre, la préci-
sion dimensionnelle du diametre interne sera de
+0.2 mm.

A (prof. effective)

C=0.3D

Trou goupillé

Un trou goupillé pour un diametre désigné (trou
d'aléseur) est usiné. (Diameétre de trou maximum
120 mm)

La dimension interne permet une tolérance H7
pour le diamétre de trou désigné. (Reportez-
vous au tableau ci-dessous.)

Pia.Ce | 3 max. | Pusde3as | Psde6aio |Phsde 02 18|Pusde 18220
Tolérance +g.01 +g.012 +g.015 +g.018 +g.021
DHg

A (prof. effective)

Limite d'usinage supplémentaire/puisque les lignes inclinées dénotent la plage restreinte d'usinage supplémentaire, concevez les dimensions en vous reportant aux indications ci-dessous.

Matiere de plaque : Acier

Caoté de fixation

70 N

C (Référence)

Plage dimensionnelle non disponible pour

Coté dorifice de un usinage supplémentaire [mm]

connexion supérieure Alésage A B C
12 8 11 4
16 10 13 46
20 12 15 54
25 14 21 64
32 25 25 78
40 25 25 86

50 30 30 110

63 30 30 124

80 34 34 156

100 42 42 188

O
2

72

Avec amortissement pneumatique Modeéle standard
MGP-AZ MGP-Z

Avec verrouillage de tige
MGP

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

)
2
]
o
@
%
)
)
c
2
=
5
o
‘Q
>
w




série MGP

Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

n Vérin haute température (-10 a 150 °C)

Vérin pneumatique avec matiére de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de -10 °C.

Série compatible

Caractéristiques

deto
vade

Symbole

Description

Modéle

Type

Plage de température ambiante

-10°Ca 150 °C

Modéle standard

MGPM-Z

Double effet

Matériau du joint

Caoutchouc fluoré

Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.

Note 2) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance

de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 3) En principe, il est impossible de réaliser un modéle a aimant
intégré et un modéle avec détecteur. Mais en ce qui concerne le
modele avec détecteur, et le vérin hautes températures a
détecteur hautes températures, veuillez contacter SMC, puisqu'il
variera en fonction de la série.

Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50

a 500 mm/s. Mais pour @ 80 et @ 100, elle sera de 50 a 400 mm/s.

Note 5) Aucun systeme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique.

Pour passer commande

MGPMl Réf. du modéle standard |-XB6

Vérin haute température l

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

E Course intermédiaire (sans entretoise)

Vérin qui peut réduire I'espace de fixation a I'aide d'un corps qui n'utilise pas d'entretoise pour cela, la longueur totale
peut étre raccourcie si une course intermédiaire autre que la course standard est nécessaire.

Série compatible

Description Modeéle Type
MGPM-Z Double effet
Modéle standard MGPL-Z Double effet
MGPA-Z Double effet

73

Lubrifiant

Lubrifiant haute température

‘ Autres caractéristiques

Identiques a celles du modeéle standard

Dimensions

o DA

Pour passer commande

[mm]
Alésage
[mmﬁ]’ DA
12 (6)
16 (8)
20 (10)
25 (10)
32 (14)
40 (14)
50 20
63 20
80 25
100 30

Les dimensions dans ( )
sont identiques au modéle
classique.

Symbole

M
MGPk Réf. du modeéle standard |—XB10

Course intermédiairel

Caractéristiques : Identiques a celles du modéle

standard




série MGP

Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

n Vérin haute température (-10 a 150 °C)

Vérin pneumatique avec matiére de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de -10 °C.

Série compatible

Caractéristiques

deto
vade

Symbole

Description

Modéle

Type

Plage de température ambiante

-10°Ca 150 °C

Modéle standard

MGPM-Z

Double effet

Matériau du joint

Caoutchouc fluoré

Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.

Note 2) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance

de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 3) En principe, il est impossible de réaliser un modéle a aimant
intégré et un modéle avec détecteur. Mais en ce qui concerne le
modele avec détecteur, et le vérin hautes températures a
détecteur hautes températures, veuillez contacter SMC, puisqu'il
variera en fonction de la série.

Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50

a 500 mm/s. Mais pour @ 80 et @ 100, elle sera de 50 a 400 mm/s.

Note 5) Aucun systeme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique.
Note 6) Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de

lubrification, commandez-le séparément :

GR-F-010 (10 g)

Pour passer commande

MGPMl Réf. du modéle standard |-XB6

Vérin haute température l

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

E Course intermédiaire (sans entretoise)

Vérin qui peut réduire I'espace de fixation a I'aide d'un corps qui n'utilise pas d'entretoise pour cela, la longueur totale
peut étre raccourcie si une course intermédiaire autre que la course standard est nécessaire.

Série compatible

Description Modeéle Type
MGPM-Z Double effet
Modéle standard MGPL-Z Double effet
MGPA-Z Double effet

73

Lubrifiant

Lubrifiant haute température

‘ Autres caractéristiques

Identiques a celles du modeéle standard

Dimensions

Pour passer commande

[mm]
Alésage
[mmﬁ]’ DA
12 (6)
16 (8)
20 (10)
25 (10)
32 (14)
40 (14)
50 20
63 20
80 25
100 30

Les dimensions dans ( )
sont identiques au modéle
classique.

Symbole

M
MGPk Réf. du modeéle standard |—XB10

Course intermédiairel

Caractéristiques : Identiques a celles du modéle

standard




Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
E Course intermédiaire (sans entretoise) -XB10
5]
. . s N
Dimensions ga.
[Z]
N0
- Dimensions MGPM, MGPL, MGPA/WA, WB § =
- = \ Alésage | Plage de WA WB =
—| - [mm)] | course [mm] | 11as9decouse | 41299 decourse (101 4199 decourse{201 249 de course] 11439 de coure | 41299 de course (101 4199 decourse{201 & 249 de course
Q00 12 | o1 20 |40 | 110 [ 200 | 15 | 25 | 60 | 105
TR e Plage de course 16 24 44 110 200 17 27 60 105 =
z =}
A - Alésage Plage de Alésage | Plage de WA WB g
= = [mm] course [mm] [mm] | course [mm] | nawsors | st | s | arsaeors | siseos | 2aseor | dimeors | mwsos | imeos [ vases | €
~ WB 12,16 1124249 20 |, 599 24 | 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 SN
20,25 212399 25 24 | 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 |% <,
WA lEl  [32 40,50 26 5399 2a
A + Course 63, 80, 100 a ' 20
» 80, Alésage | Plage de WA wB 2
« Les caractéristiques sauf [mm] | course [mm] | aascouse | faiideonse |16 80decorse | 21 a2oure | M asceroe | Aabdeonme | 51ahcerouse | 14 00 | A a0bcne | s | 5 =
celles concernant la course 32 24 48 | 124 | 200 | 300 | 33 45 83 | 121 | 171 5
sontidentiques au standard. 40 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 | 172 |8
Note) Course admissible — z
disponible en intervalles 90| 5o s a0g| 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124 | 174
de 1 mm. 63 28 52 | 128 | 200 | 300 | 38 50 88 | 124 | 174
80 28 52 | 128 | 200 | 300 | 42 54 92 | 128 | 178 |,
100 48 72 148 | 220 | 320 35 47 85 121 | 171 2
3
(0]
Dimensions MGPM/A, E Dimensions MGPL, MGPA/A,E § %
Alésage A E Alésage A E s
[mm] 11474 de course | 7699 de course 101 249 de course{ 1174 de course | 76.a 9 de course [101a 249 de course [mm] 11239decouse | 41299 decourse | 101a249decourse| 10a39decourse | 41299 decourse | 1014249 de course §
12 42 60.5 82.5 0 18.5 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5 S
16 46 64.5 92.5 0 18.5 46.5 16 49 65 94.5 3 19 48.5 z
Alésage A E Alésage A E
[mm] 21274 de course | 762199 de course [201 & 399 de course| 21274 de course | 762 199 de course [201 a 399 de course [mm] Ha%deonse | 44 124cecouse | 252109 couse | 201a09decouse | 21a%8deoourse | 414 124 decnuse | 1264160 deourse | 2012399 e onurse
20 53 77.5 110 0 24.5 57 20 59 76 100 | 1175 6 23 47 | 645 8
25 53.5 77.5 109.5 0 24 56 25 65.5 | 81.5 | 100.5| 117.5| 12 28 47 | 64 g
c
(2
Alésage A E Alésage A E g o
[mm] 26474 de course |76 199 de course [201 & 399 de course| 26 74 de course | 76:a 199 de course |201 & 399 de course [mm] T4 deonuse | T4 124 docouse {26199 couse| 201 & 98 decourse | 28474 decouse | T o deonuse | 1263 90 ecoure 01 a0 ceowse | .2 (5
32 75 93.5 | 129.5 15.5 34 70 32 79.5 | 96.5|116.5|138.5| 20 37 57 79 '$ =
40 75 93.5 | 129.5 9 27.5 63.5 40 795 | 96.5|116.5|1385| 13.5 | 305 | 50.5 | 725 |2
50 88.5 109.5 | 150.5 16.5 37.5 78.5 50 91.5 | 1125|1325|159.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 §
63 88.5 | 109.5 | 150.5 11.5 32.5 783 63 91.5 | 1125|1325 |159.5 | 145 | 35,5 | 55.5 | 82.5
80 104.5 131.5 | 180.5 8 35 84
100 126.5 | 151.5 | 190.5 10.5 35.5 74.5 Alésage A E
= Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques a celles [mm] Bakddecouse | 51aT4ceoouse | 762 199decnuse (2012000 decouse | Zadddecouse | 51aTddecowse | 762 199deoouse | 2012369 decouse
du modele standard. 80 104.5 | 128.5 | 1585|1915 | 8 32 |62 |95
100 119.5 | 145,56 178.5|201.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 o
3
2
o
Symbole £
- E N [
B Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) -XB13
Méme pour des vitesses inférieures de 5 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Type Vitesse du piston 5a 50 mm/s &
. MGPM-Z Double effet Dimensions Identiques a celles du modele standard I
Modéle standard 9
MGPL-Z Double effet | Autres caractéristiques | Identiques a celles du modele standard 2
Note 1) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systéme pneumatique. »
Pour passer commande Note 2) Pour le réglage de vitesse, utilisez des contréleurs de vitesse pour g
P le contréle a vitesses plus lentes. (Série AS-FM/AS-M) g
MGP“If Réf. du modele standard |-XB1 3 Note 3) Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de o
lubrification, commandez-le séparément : §<’
I . -F- w
Vérin a vitesse falblel GR-F-010 (10 g)
= L'opération peut étre instable en fonction des conditions de A,Atte_ntlon
fonctionnement. Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

SMC 74

O



série MGP

n Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ

Le vérin standard est équipé d'un amortisseur de chocs de la série RJ qui permet de finir la course en douceur.

Deux types d'amortisseurs de choc sont disponibles en fonction des conditions d'utilisation.

Série compatible

Description Modele Action
Modéle standard MGPM-Z Double effet
MGPL-Z Double effet
Pour passer commande
|-xB22

MGP"| Réf. du modéle standard

Caractéristiques

lAmortisseur de chocs sans a-coups série RJ

Symbole

Performance, énergie absorbée

Se reporter au tableau ci-dessous et au graphique de masse d'impact maximum.

Dimensions

Longueur totale de I'amortisseur de choc : 0 a -1.4 mm plus courte que modéle standard

Autres caractéristiques

Identiques a celles du modele standard

Modale Modele RJ/H
RJ0806H RJ1007H RJ1412H

Absorption d'énergie max. [J] *1 1 3 10
Diam. ext. du filetage [mm] 8 10 14
Course [mm] 6 7 12
Vitesse de collision [m/s] 0.05a2
Fréquence d'utilisation max. [cycle/min] =1 80 70 45

Tendu 2.8 5.4 6.4
Force du ressort [N] — —

Rétracté 5.4 8.4 17.4
Poussée max. admissible [N] 245 422 814
Température ambiante [°C] -10 2 60 °C (hors gel)
Masse [g] \ Standard 15 \ 23 \ 65

+1: A température normale (20 a 25 °C)

www.smc.eu.

= Pour plus de détails sur I'amortisseur de chocs sans a-coups de la série RJ, se reporter au catalogue sur

+ La durée de service de I'amortisseur de chocs est différente de celle de chaque vérin. Se reporter aux
Précautions spécifiques au produit de la série RJ pour la période de remplacement.

Vérins
=: Pour en savoir plus sur la série d'amortisseurs de chocs RB, se reporter au catalogue sur www.smc.eu.
Vérin guidé
o 3 Alésage
Modele | Modéle g12 [ 016 320 025 232 | 040
MGP -XB22 RJ0806H RJ1007H RJ1412H
-XC69 RB0806 RB1007 RB1412
75
ZS\VC




Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
n Amortisseur de chocs sans a-coups série RJ -XB22
Graphique Masse d'impact maximum L . )
. «; Les valeurs du graphique de masse d'impact
(Courbe de performance de I'amortisseur de chocs) maximum sont & température ambiante (20 & 25 °C).

Vérifier que la masse et la vitesse d'impact se situent a l'intérieur des courbes d'énergie absorbée ci-dessous.
Pour les taux de charge et taux de charge du guide, se référer aux calculs de sélection de chaque cylindre.
Veuillez consulter SMC pour la série MY3 en raison de restrictions concernant le vérin.

EType de collision
Impact du vérin pneumatique

Impact horizontal Impact du vérin pneumatique (vers le bas)
(horizontal/vers le haut) 2
V777
Amortisseur de chocs ﬁ F |
Amotisseur de chocs |

vt \C_hi@_], Chg:ge lu
Z; Fl W%m

TN
RJ0806H Energie absorbée RJ1007H Energie absorbée
4.0 12
3.5 \ \
2 N\ g "
= 30 = \
[$] Q
®© ©
€ 25 \ g 8 N
p-R IEEEECEEE o ) Impact horizontal = | e . Impact I':or;‘zontal
B 20 Do ou vers le haut 5 6 AN ou vers le haut
ey NS o) ~
2 15 Vertical Seol 2 Vertical pON
o) D Tyar 3 ] ~
o LI el S 4 verslebas e N
% 1.0 T 2 sl
g . T~ g 2 ~~~~~.
0.5 o \\ R
0.0 0
0 0.5 1 1.5 0 0.5 1 1.5
Vitesse d’'impact v [m/s] Vitesse d’'impact v [m/s]

RJ1412H Energie absorbée
18
16 A\

Impact horizontal ou

14— versle haut \\

12 [ g s
\\ \

10 s
Vertical vers le bas | . \

Masse de l'objet a I'impact [kg]

0 0.5 1 1.5

Vitesse d’'impact v [m/s]

s

: Lire les Précautions d'utilisation des produits SMC (M-E03-3) et de I'amortisseur de chocs sans a-coups de la série RJ avant utilisation.

76

O
2

Avec amortissement pneumatique Modeéle standard
MGP-AZ MGP-Z

Avec verrouillage de tige
MGP

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

)
2
]
o
@
%
)
)
c
2
=
5
o
‘Q
>
w




série MGP

Symbole
E Avec racleur renforceé

Convient aux vérins utilisés dans un milieu chargé en poussiere, lorsque le racleur renforcé est utilisé sur le segment racleur, ou aux vérins
utilisés sous de la terre et du sable exposés a des équipements moulés, a des engins de construction ou a des véhicules industriels.

Série compatible Caractéristiques
Description Modeéle Type Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM-Z Double effet Guidage Guide lisse Guide a billes
Modéle standard MGPL-Z Double effet Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGPA-Z Double effet Pression D'un seul coté 0.12 MPa
dutilisation min. | pes deux cotés 0.14 MPa
‘ Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard

Pour passer commande
M
MGPk Réf. du modéle standard |—XC4

/A Précaution
Avec racleur renforcél Ne remplacez pas les racleurs renforcés.
. e Comme les racleurs renforcés sont moulés sous presse, ils doivent étre
Suffixe remplacés en méme temps que I'ensemble de la plaque de support.
— Avec racleur d'un seul coté
w Avec racleurs des deux cotés

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

<28 = ] =
Q 5 = ] E
= = S
¥ %% 1 - <
[© o g >
g 5 o O 2l
FB| E FD
B + Course E o g EW + Course
A + Course Qs AW + 2 x Course
Vérin avec racleurs des deux c6tés
Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT, DS [mm]
Alésage FC Alésage DS*

[mm] B DA FB NIGPM MGPL [mm AW EW FD MT MGPM | MSEL
20 63 (10) 18 9 5 20 74 6 5 6 17 15
25 63.5 (10) 17 9 5 25 745 6 5 7 21 19
32 69.5 (14) 22 9 5 32 82.5 7 6 8.5 26 21
40 76 (14) 22 9 5) 40 89 7 6 8.5 26 21
50 82 20 26 10 8 50 95 7 6 11 31 26
63 87 20 26 10 5 63 100 7 6 11 31 26
80 106.5 25 34 15 6 80 120.5 8 6 14 36 31
100 126 30 41 15 6 100 143 8 9 16 44 36

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modéle classique. = Orifice de dérivation pour la colonne de guidage avec fixation par la base
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
Alésage : A i — aE i HT Alésage A E i HT

[mm] somax. (A0 o] “eanme | 50max |icismue | o I e T e e ] e
20 63 87.5 | 120 0 24.5 57 80 20 69 86 110 |127.5 6 23 47 | 64.5| 80
25 63.5 87.5 | 119.5 0 24 56 93 25 75.5 | 915 [110.5|127.5| 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 15.5 34 70 111.5
40 85 | 1085 | 1395 | 9 275 | 635 | 119 Alésage A E .
50 98.5 | 119.5 | 160.5 | 16.5 37.5 78.5 | 151 [mm] |50 max. 52{“0‘0”(1?;0%“,;5: 1%”&3%%? 0 decoure| 50 max. SBTD‘S,}?CCU"U‘:?: Wgﬂzrunandg%ongurge 200 i d course
63 98.5 | 119.5 | 160.5 | 11.5 | 325 | 735 | 165 32 89.5(106.5[126.5]1485/ 20 [37 |57 [79 [ 110
80 114.5 | 1415 | 190.5 | 8 35 84 | 202 40 89.5(106.5]126.5]148.5| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72.5 | 118

100 136.5 | 161.5 | 200.5 | 10.5 | 355 | 745 | 240 50 |101.5[122.5[142.5[169.5] 19.5 [ 40.5 | 60.5 | 87.5 | 146

63 101.5]/122.5|142.5/169.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5 | 160
Alésage — A — : E - HT
[mm] |25 max. ZS{“U‘U”H:JQ%“,;? 1%%‘”&%&? 0 mn e course| 25 max. Zf{"n‘gdm’u‘:?: Wgﬂzrﬂnande%onme 20 min decouse
80 114.5/138.5|168.5|201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5/155.5|188.5/211.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 | 236

77



ﬂ Fabriqué en acier inoxydable

Exécutions spéciales Série M G P

Symbole

Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans I'eau.

Série compatible

Description Modele Type
MGPM-Z D le effet
Modéle standard G ouble effe
MGPL-Z Double effet
Caractéristiques

Matériau des piéces désormais en acier |A ®,0,3,, 6,6

inoxydable B D, @,®, ®

Caractéristiques autres que celles décrites ci-dessus et Identiques a celles du

dimensions externes modeéle standard

(DTige du piston
(2)Tige-guide
(3Plaque

(®Circlip

Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie

B
]
N
Ia
Pour passer commande o
D
MGPY| Réf. du modéle standard |- XC6 E =
En acier inoxydable l
Suffixe
A | Piéces standards en fer en acier inoxydable 2
B Pieces de la tige, etc.,en acier inoxydable %
. . £
Dimensions g N
MGPM, MGPL, -Z-XC6 S
] Dimensions communes (mm) % (O
I “Assage XC6A XCeB |5 =
[nm] [DA[FA[FB | DA |[§
< 12 6 | 8 [ 5 ® |8
a - 16 ® | 8 [ 5 ® (=

20 (100 | 9 7 (

25 (10) [ 10 6 (10)
(
(

32 (14) | 12 | 10 14)
40 (14) | 12 | 10 14)
FA 50 20 | 16 | 12 | 20
63 20 | 16 | 12 | 20
80 25 | 19 | 21 25

100 30 22 28 30
Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.

Symbole

Permet de régler la course de sortie grace a un mécanisme situé sur le fond arriere. (Une fois la course réglée, I'amortissement ne s'effectue plus des deux cotés, mais d'un seul coté.)

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Type Symbole de réglage de course A B
MGPM-Z Double effet Plage de réglage de course [mm] 0a10 0a25
Modéle standard MGPL-Z Double effet | Autres caractéristiques | Identiques a celles du modele standard |
MGPA-Z Double effet

Pour passer commande
M
L
MGP L

Alésage |—|[Course]| Symhole de réglage de course

Z- XC8

Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie*

| Précautions |
/\Attention

1. Lors du fonctionnement du vérin, si un objet se prend entre le support de la butée
de réglage de course et le corps du vérin, le personnel risque d'étre blessé et les
équipements environnants endommagés. Il est donc essentiel de prendre des
mesures préventives, telles que I nstallation d'un couvercle protecteur.

2. Pour régler la course, assurez-vous de fixer les parties plates de la clé du
support de butée a l'aide d'une clé, etc. avant de desserrer le contre-écrou. Si le
contre-écrou est desserré sans que le support de butée soit maintenu, la zone
qui joint la charge a la tige de piston ou la zone dans laquelle la tige de piston
est jointe au coté de charge et au coté du support de butée risque de se relacher
d'abord. Cela peut entrainer un accident ou un dysfonctionnement.

Symbole
B | ®

e I—
L 1

-

S —

Plage de réglage

O

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

MB
Cotes sur plats MC
(] MD
- . (V]
7 S—~e— =
O— =1
< 54
= N » D -
15 [ M
ISk
E
_‘(E
2 MK
e © § o ML +
<% Course |Réglage
g £ MH + Course + Réglage

(A: 10 mm, B : 25 mm)

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA

Alésage Q
(mm] DA | MA |MB |MC MD MG MH| MK | ML |MP| MT
12 |[(6)] 27| 13 8| M4x0.7 14 | 20 55|10
16 |[( 8] 28|16 | 10| M5x0.8 14 | 20 55|10
20 |[(10)| 33| 22 | 12 M6 x 1 20 | 26 7 14
25 12 41125 | 12 M6 x 1 20 | 27 7 14
32 16 5132 | 17| M8x1.25 | 25 | 35 9 18.5
40 16 60| 32| 19| M10x1.25 | 25 | 35 | 10 17
50 20 71|38 | 24| M14x15 | 35 | 46 | 13 21
63 20 84|50 | 24| M14x1.5 | 35 | 46 | 13 21
80 25 | 114 |50 | 32 | M20x 1.5 | 45 | 55 | 16 30
100 | 30 [ 140 | 65| 32 | M20x1.5 | 45 | 58 | 16 30

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modeéle classique.

[mm]

E RS B o P (VN [OV [ OV b
N (O[O0 [wW|wW

=

:

Avec verrouillage de tige
MGP

Modeéle a tige renforcée
MGPS

Détecteur

)
2
]
o
@
%
)
)
c
2
=
5
o
‘Q
>
w




série MGP

Symbole
E Vérin a course réglable, modele a réglage en rentrée
La course de rentrée du vérin peut étre réglée grace au boulon de réglage.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele Type Symbole de réglage de course A B
MGPM-Z Double effet Plage de réglage de course [mm] 0a1to 0a25
Modele standard MGPL-Z Double effet l Autres caractéristiques [ Identiques a celles du modéle standard ‘
MGPA-Z Double effet
Pour passer commande Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques & celles du modéle standard)
M - .
MGP L | Alésage |- |Course| | Symhole de réglage de course | Z-XC9 B MB (Cotes sur plats)
Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée ] BM (Boulon de réglage)
(@NEE)

| Précautions | = ,@__l[@ g
A\Précaution g
1. Lorsque le vérin est alimenté en air, si le boulon de @—@ a8

réglage de course est trop desserré par rapport a la : |

plage de réglage de course admissible, il peut se — | MA

désolidariser ou une fuite d'air peut se produire. Le )

MH + Réglage

pergonnel risque alors d (’etre blessé et les équipements (A- 10 mm, B: 25 mm)
environnants endommageés.

2.Réglez la course lorsque le vérin n'est pas sous Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
pression. S'il est réglé en état de pressurisation, le joint Al[fﬁ;?e BM MA MB MC MH
de la section de réglage risque de se déformer,
entrainant une fuite d'air. 12 M5 x 0.8 5 8 125 | 17

16 M6 x 1 5 10 14 19

Symbole 20 M8 x 1.25 6.5 13 16 25

25 M8 x 1.25 6.5 13 16 24

{® A 32 M8 x 1.25 6.5 19 21 25
:EE”4 40 M12x 15 9 27 30 325
50 M12x 1.5 9 30 34 32,5

Plage 46 Tégiage 63 M16x 1.5 10 36 40 37
80 M20 x 1.5 15 41 46 48.5
100 M24 x 1.5 18 46 52 55.5

79

O
2



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole

E Course intermédiaire (modeéle a entretoise) -XC19 S
Utiliser la course intermédiaire en installant une entretoise sur le vérin a course standard. § l\ll
g
Série compatible Course admissible P g

el

Description Modele Type Utiliser la course par intervalle de 1 mm en 2

) MGPM-AZ Double effet changeant un palier du vérin a course standard.
Ave;naequr};::ﬁzent MGPL-AZ Double effet Course min. réalisable 016406815 mm

MGPA-AZ Double effet Description @80,0100:20mm |

Sélectionnez un modele avec amortissement z

élastique, parce que I'effet d'amortissement n'est ‘g

pas obtenu pour une course inférieure a celle-ci. 5
Pour passer commande . " - . o 2N
M Réf. modele Ajouter « -XC19 » a la fin de la référence standard. s g

- Y e
MGPL| Réf.du modéle standard |-XC19 . 216 15 2249 S
c i termédial Sole & entretoice) & ﬁg:’;]sec°mpa“b'e 0202063 15 2 399 20
ourse intermédiaire (modéle a entretoise) 0800 100 202399 é =

Référence : MGPM20-35AZ-XC19 o

Exemple Palier de 15 mm de large installé dans le modele g

MGPM20-50AZ. La dimension C est de 112 mm.

Note) Les courses intermédiaire (par l'intervalle de 1 mm) avec un corps
spécial sont disponibles en tant que produits spéciaux.

-
©
Symbole |3 o
D
m Joint en caoutchouc fluoré -XC22 JEE
(=]
L. . . . o =
Série compatible Dimensions o
Description Modéle Type 2
Modgle standard MGPM-Z Double effet ]
i} i} ]
Pour passer commande < 3
a - : ©
MGPM | Réf. du modeéle standard |=XC22 S S
— o O
Joint en caoutchouc fluoré l e EI, § o
L eh o=
A 3
Caracterlsthues [mm] £
Matériau du joint Caoutchouc fluoré Alésage DA Alésage DA
Plage de température Avec détecteur Note 1) : L] [
ambiante -10 °C a4 60 °C (hors gel) 12 (6) 40 (14)
16 (8) 50 20
| Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard 20 (10) 63 20
Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit chimique 25 (10) 80 25
et la température d’utilisation ne permettent pas I'emploi de ce 32 (14) 100 30
produit. )

Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.

Note 2) Aucun systéme d'amortissement. Vérifiez I'énergie cinétique.

Détecteur

)
2
]
o
@
%
)
)
c
2
=
5
o
‘Q
>
w

SvC 80

O



série MGP

m Avec racleur métallique

Protege la tige de piston du gel, de la glace, des projections de soudure, des copeaux, et protege les joints, etc.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

Pour passer commande

M
MGPk Réf. du modéle standard |—XC35

Avec racleur métalliquel

Suffixe

Néant

Avec racleur d'un seul coté

w

Avec racleurs des deux cotés

Description Modele Type Série compatible MGPM MGPL/MGPA
MGPM-Z Double effet Guidage Guide lisse Guide a billes
Modéle standard MGPL-Z Double effet Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGPA-Z Double effet Pression D'un seul coté 0.12 MPa
d’utilisation Des deux cotés 0.14 MPa

Autres caractéristiques

Identiques a celles du modele
standard

Dimensions (Les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

HT

O DA

(Diam. ext. e la
fige taraudée)

-
J

FB|
B + Course

A + Course

o =
/ —E
= Q
x
- <t
‘% 1L e-@
s o _©
= |0 —
<2 FD
(=) g EW + Course
Q= | AW -2 x Course

Vérin avec racleurs des deux cotés

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm] Avec racleurs des deux cotés/Dimensions AW, EW, FD, MT [mm]
Alésage FC Alésage
[mm? B DA FB IGER] MSEL [mm? AW EW FD MT
20 63 (10) 18 5 5 20 74 6 5 6
25 63.5 (10) 17 6 5 25 74.5 6 5 7
32 69.5 (14) 22 6 5 32 82.5 7 6 9
40 76 (14) 22 6 5 40 89 7 6 8.5
50 82 20 26 6 5 50 95 7 6 11
63 87 20 26 6 5 63 100 7 6 11
80 106.5 25 34 8 6 80 120.5 8 6 14
100 126 30 41 9 6 100 143 8 9 16
Les dimensions dans ( ) sont identiques au modele classique.
MGPM (Guide lisse)/Dimensions A, E, HT [mm] MGPL, MGPA (Guide a billes)/Dimensions A, E, HT [mm]
A E A E
Alésage 50min.de [200 min. 50mn.de [200 min.| HT Alésage  [730qe [30min de | Wrinde [200 min] 30 de | 30minde | i [200 min| HT
[mm] 50 max. [coursea200| de |50 max. [coursea200| de [mm] course fcoursea 100 cousea2ld | de | course fcoursea 100[ cousea200 | de
decourse | course decourse | course max. | decourse | decowse | course | max. | decourse | decouse | course
20 63 87.5 | 120 0 24.5 57 80 20 69 86 |110 |127.5| 6 23 47 | 645 | 80
25 63.5 87.5 | 119.5 0 24 56 93 25 75.5 ] 91.5(110.5/127.5| 12 28 47 | 64 93
32 85 103.5 | 139.5 15.5 34 70 110
40 85 103.5 | 139.5 9 27.5 63.5 118 Alésage _ A _ E _
50 | 05 | 1195 | 1605 | 165 | ars | 785 | 140 gl ey o o e L
63 98.5 | 119.5 | 160.5 11.5 32.5 78:5 160 max. | decourse | decourse | course | max. | decourse | decourse | course
80 1145 | 141.5 | 190.5 8 35 84 199 32 89.5|106.5|126.5|148.5| 20 37 57 79 110
100 136.5 | 161.5 | 200.5 10.5 35.5 74.5 236 40 89.5|106.5|126.5|148.5| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72.5 | 118
50 101.5|122.5/142.5/169.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5 | 146
63 101.5|122.5|142.5|169.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5 | 160
; A E
Alésage 75 qe 25min, de | 50min. de 200 min| o | 25min.de | 50min.de 200 min HT
[mm] course |course a50fcourse 22000  de max. course 250 course 2200  de
max. | decourse | decourse | course de course | de course | course
80 114.5/138.5/168.5/201.5| 8 32 62 95 199
100 129.5|155.5/188.5|211.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.5 | 236

81




Exécutions spéciales Série M G P

Symbole

m Série MGP avec amortisseur de chocs -XC69 |
Pour passer commande % N
% Q.
mGp|/M|[32][ |-[50|-[z73]] |- xce9 £Q
3=
Vérin compact guidél l l lA amortisseur de chocs =
Guidage Suffixe pour le détecteur
M Guide lisse Détecteur
(]
L Guide & billes Course du vérin [mm] g
A | Guide a billes de haute précision Taraudage g
® Alésage [mm] % g
2q
P . . . . ]
Caractéristiques du mécanisme de réglage en sortie g g
I o
s N 2. 1S
Alésage [mm] 12,16 | 20,25 | 32,40 | 50,63 | 80, 100 Le modele sans a-coups série RJ s
Modele d'amortisseur de chocs | RB0806 | RB1007 | RB1412 | RB2015 | RB2725 (-XB22) est également disponible. E
Energie max. absorbée [J] 2.94 5.88 19.6 58.8 147 Pour plus de détails, se reporter a -XB22.
Plage de réglage de course [mm] 0a-15 0a-25 0a-30
Vitesse du piston Voir graphique ci-dessous.

Energie cinétique admissible

La charge et la vitesse du vérin doivent respecter la plage donnée dans le graphique ci-dessous.

Avec verrouillage de tige
MGP

Coté course rentrée Coté course sortie
(Amortissement élastique) (Amortisseur de chocs)
300 3 100 50 3100 i . . o
oo 280 La durée de service de I'amortisseur de chocs est différente de
100 PSR N 0 563 celle du vérin MGP Se reporter aux Précautions spécifiques au
SES . L .
0 RN f— produit de série RB pour la période de remplacement.
2 40 AN 240 °
532 BN 032 ©
S 2 N\ N = 5
2 N § g
© 0 25 \ © 025 o N
D10 S —h D10 =
] 0 20NN, N\, I 0 20 [
< — N AV < 2 (5
&) ANIAVAY &) =
016 \\\ 16 =
012 \ 012 'g
\ o
=
1 AN 1
N
N
\\
0.5 0.5
50 100 500 50 100 500
Vitesse max. [mm/s] Vitesse max. [mm/s] — Fixation pour butée
Montage e Ecrou hexagonal 1

Ne jamais approcher les mains ou les doigts du vérin quand il est en
fonctionnement.

Le coincement d'un doigt, etc. entre I'amortisseur de chocs et le corps peut entrainer
des dommages corporels ou matériels. Prendre les mesures de protection
nécessaires : enveloppe de protection, etc.

: Ecrou hexaéonal 2

L =

J
j /4 ) Amortisseur de chocs

Pour commande manuelle

Détecteur

IL
il

Eviter de monter un vérin par le bas. (L 1™ Praque de bout

L'espace de montage est limité par la tige-guide et la plaque d'extrémité, etc. Monter * Ajuster de fagon a ce que I'extrémite
le vérin par le haut ou le coté. d'une Vis de réglage touche le support 3
de butée. =
©
Réglage :,"'
1. Comment ajuster une vis de réglage (réglage de la course) ; ; 2
Desserrer uniquement I'écrou hexagonal 1 puis tourner la vis de réglage pour | % Amortisseur de chocs (I
ajuster la course. Une fois le réglage effectué, verrouiller avec I'écrou hexagonal 1. fi 4 ]
Le fixer a la position éjectée de la plaque avant, afin que la face avant d'une vis de : ] :xj

réglage puisse toucher le support pour butée directement. (Voir figure a droite.) [

2. Comment remplacer les amortisseurs de chocs %
Desserrer |'écrou hexagonal 2 puis enlever I'amortisseur de chocs en le faisant tourner dans
le sens anti-horaire. Fixer le nouvel amortisseur de chocs de fagon a ce que la face avant
d'une vis de réglage dépasse de 0.5 mm de I'amortisseur de chocs. (voir la figure de droite).
Une fois la position de I'amortisseur de chocs ajustée, s'assurer de bien bloquer . 0-5mm

avec I'écrou hexagonal 2.
SMC 82

I
i @ Pour commande manuelle
\

O



série MGP

m Série MGP avec amortisseur de chocs

Simbole

Dimensions
2 Dimension la rainur
01232063 4 x YY profondeur YL @ XAH9 profondeur XL ensions de la rainure
[ H al 1—|
cld
4
RO Y 2 e
——— o M ]
= ; S H% g [mm]
x g - H - - -
xi H Q Alésage | Dimensions de la rainure
=" - oF 1. mml la|b|c|d]|e
€4 ]
] <t = 12 |44(74(37| 2 [6.2
7 XC XAH9 16 |4.4|7.4(3.7|25/6.7
— I XL ‘ 20 |5.4(8.4[45(|2.8[7.8
wB Section XX == 25 |5.4|8.445| 3 8.2
z \WA Schéma détaillé de coupe XX _ 32 |6.5[10.5/5.5|3.5/9.5
‘ 40 |6.5[10555] 4 | 11
Vue de dessous 50 |8.5[1357.5|4.5]135
4 x NN traversant .63 |11 [17.8[10] 7 [185
4 x MM profondeur ML 4 x @ OA traversant -
Z WA Section XX
4 x @ OB profondeur de lamage OL
/ |
. RR RB ;
- , o ae
—F i b
= = f ]
b < i T n__¥ A / ] i
% m|<|< T (=) vz - A s - s} [
HEEE Qt B 1 B N = )
NE: oo 3 —
\“é};ﬁ gi 4 o d
1L]\ 2 e b ks | S
A Sk A
ox P <—J GBl | MT J XAHe
(fiche) | FB IPA+Course profondeur XL Q
J K FAFB| C + Course s
G B+ Course _|E+CourseMC|  (RA)
A + Course x 2
Dimensions communes [mm]
, DB
Alésage | Coursestandard | a | g | ¢ | DA [cude |E|FA|FB| G |GA|GB| H |HA|J | K| L |MA|MBMC|MT| MM |[ML| NN
[mm] [mm] Guide 2 billes
12 [10,20,30,40,50,75.100| 90 |42 |29 | 6 | 8 | 6 |7 |8 | 5 26| 11 | 75|58 | M4 [13[13| 18 | 51 [19| 8 | 6 |M4x07| 10 | M4x0.7
16 | 125,150,175,200,250( 94 | 46 [33 | 8 [ 10 | 8 [7[8 |5 [30] 11| 8 [64 [Ma[15[15] 2258 [19| 8 | 6 [M5x08] 12 [ M5x 0.8
20 20,30,40,50,75, |109] 53 |37 |10 | 12 | 10 |9|10| 6 | 36105/ 85| 83 | M5 |18 |18 | 24 | 68 | 30| 10| 8 |M5x0.8]| 13 | M5x0.8
— | 100,125, 150
25 175, 200, 250, 300, [109.553.5|37.5| 12 | 16 | 13 |9 [10| 6 |42|11.5] 9 | 93 [M5 |21 |21| 30 | 82 [30|10| 8 |M6x1.0| 15 | M6x 1.0
350, 400
32 135.5(59.5(37.5| 16 | 20 | 16 | 9| 12|10 |48 [125 9 |112| M6 |24 |24 | 34 [100] 38| 12| 8 |M8x1.25] 20 |M8x1.25
40 12255’155067157'5102000 142 66 | 44 | 16 | 20 | 16 |9 |12 |10 |54 | 14 | 10 |120| M6 |27 | 27| 40 |108| 38| 12| 8 |MBx1.25| 20 |M8x1.25
50 50, 300, 350, 400 | 155 | 72 | 44 [ 20 [ 25 [ 20 [10[16[ 1264 14 [ 11 [148[M8 |32 |32 [ 46 |139[60[ 16| 9 [MI0x 15[ 22 [M10x15
63 U 160 77 [ 49 [ 20 | 25 | 20 [10[16]12]78[16.5[13.5/162|M10[39 39| 58 [153[ 60| 16| 9 [Mi0x1.5] 22 [M10x 1.5
Alésage |5p | 0B|OL 2 PA | PB |PW R |RA| RB | RR T VA|VB| X [XA|XB|XCXL| YY |YL|Z
mm [CACBOL— TN T 7F Q S v c
12 |43] 8 [45|M5x08] — — | 13| 8 | 18 | 14 | 48 | 33 |RB0806 [M12x15| 22 | 56 | 41 |50 |37 |23 | 3 |35| 3 | 6 |M5x0.8] 10| 5
16 |4.3| 8 |45|M5x08] — — |15 |10 | 19 | 16 | 54 | 33 |RB0806 [M12x15| 25 | 62 | 46 |56 |38 |24 | 3 |35| 3 | 6 |M5x0.8| 10| 5
20 [5.4[95|55| Rc1/8 |NPT1/8 |G 1/8|12.5(10.5) 25 | 18 | 70 | 37 | RB1007 [M14x15| 30 | 81 | 54 |72 [44 |28 3 [35] 3 |6 |[M6x1.0|12]17
25 |5.4(95(55| Rc1/8 | NPT1/8 |G 1/8 [12.5/13.5] 30 | 26 | 78 | 37 | RB1007 [M14x15| 38 | 91 | 64 |82 |50 |34 | 4 |45| 3 |6 |M6x1.0| 12|17
32 [66|11|75| Rc1/8 |[NPT1/8|G1/8] 7 | 15 |35.5| 30 | 96 | 55 | RB1412 M20x 15| 44 [110| 78 |98 |63 | 42| 4 |45 3 | 6 |[M8x1.25] 16 | 21
40 |6.6|11 (75| Rc1/8 |[NPT1/8 |G 1/8| 13 | 18 |39.5| 30 | 104 | 55 | RB1412 [M20x 15| 44 |118| 86 |106|72 [50 | 4 |4.5| 3 | 6 |[M8x1.25| 16 | 22
50 |86|14| 9 | Rc1/4 |NPT1/4 |G 1/4| 9 |21.5] 47 | 40 |130| 57 | RB2015 |M27x 15| 60 | 146 [110[130/92|66| 5 | 6 | 4 | 8 [MI0x 15/ 20 | 24
63 |86|14| 9 | Rc1/4 |[NPT1/4|G1/4| 14 | 28 | 58 | 50 | 130| 57 | RB2015 |[M27x 15| 70 | 158 | 124 [142[110[80| 5 | 6 | 4 | 8 [M10x1.5| 20 | 24
Dimensions WA, WB des MGP12 a 25 mm]  Dimensions WA, WB des MGP32 a 63 [mm]
WA WB WA WB
Aesage | pyuq] cousa [ Ce TS0 ] | Toousa [CrseToouss ] pesagel, o couss S | oo [Souso[ O]
[mm] | max. [SP2°01 100et | 200et [PPEENE max [SPASU 1006t | 2006t [SUETENE [mm] | max. [$™°°0| 100et | 200et |PPTEHE| max. (SP2E3) 1006t | 2006t |SPTENE
30 ':'ggua jusqu'a | jusqu'a & 30 e|:lggua jusqu'a | jusqu'a & 25 ej::ggua jusqu'a | jusqu'a L 25 ej:lggua jusqu'a | jusqu'a &
200 300 200 300 200 300 200 300
12 20| 40 | 110 | 200 | — | 15 | 25 | 60 | 105 | — 32 |24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171
16 |24 | 44 | 110 | 200 | — | 17 | 27 | 60 | 105 | — 40 | 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 | 172
20 | 24| 44 [ 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 50 | 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124 | 174
25 | 24| 44 | 120 | 200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117 | 167 63 | 28 | 52 | 128 | 200 | 300 | 38 | 50 | 88 | 124 | 174

= Alésages 12 et 16 : filetage M5 x 0,8 uniquement
= Alésage supérieur a 20 : Orifices Rc, NPT ou G sélectionnables

83



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
m Série MGP avec amortisseur de chocs -XC69

Dimensions °
EN
@o80ao100 4 x YY profondeur YL s ﬂl.
@ 6M° profondeur 10 2 (©)
T =

Dimensions de la rainure =

/ 4

d <>——@f/‘ N a i © 2

o g

4 - s

— X = c|d £
" 5 ‘ , =y -~ N
2 &l V=N IN

2 - z
Q S 1
r\t T -G q:—{%r’ [mm] § ?5
L+ Alésage Dimensions de la rainure % =

5 oo L - ] [mm] a|b|c|d]|e %

10 - T 80 13.3(20.3 | 12 8 |225 §

- WB Section XX 100 [15.3[233[135] 10 |30 <

Schéma détaillé de coupe XX Z ‘ WA

Vue de dessous

(0]
2
3
75 4 x MM profondeur ML 4 x @ OA traversant 4x NN traversant % o
L £, WA / 4 x @ OB profondeur de lamage 8 Section XX 3 g
/ RR 5
 — — RB e [&]
- / [— O }b g
5 L
2 /= /[ /]
[&] L @ D-
© @ ]
2 < 0 y
o H d
(RIS SR o = SRNIRRL R
S| > >l= Ay + i @
= Q H @ x g
< g
T i o o O
o iy X0]
o = 1D <=
S A e N A o
T P S
GC 2xP @ 61 profondeur 10 =
2xP_ 1B GA GB 16
(fiche) 10 PA + Course Q
JB JA FA|FB C + Course 17 + Course S
J S K B + Course / [MC|_ (RA)
A + Course x 2 .
S
2
Dimensions communes mm] | @
Alésage Course standard e 8
g A | B | C DA ) Guidea |FA|FB| G |GA|GB|GC| H |[HA| J |JA|JB| K| L [MA|MC
[mm] [mm] Guide billes
80 25, 50, 75, 100, 125, |212.5/96.5|56.5| 25 30 25 22 | 18 |91.5| 19 |15.5|14.5|/202 |[M12|45.5| 38 | 7.5 | 46 | 54 | 190 | 22
150, 175
100 200, 250, 300, 350, 400 232|116 | 66 | 30 36 30 25 | 25 [111.5| 23 | 19 | 18 | 240 |M14|55.5| 45 |10.5| 56 | 62 | 228 | 25
3
5 ©
Alésage| my IML| NN |OA|OB P PA|PB|PW| Q | R [RA| RB RR | S |T|U|VA|VB [
[mm] — N TF @
80 M12x1.75 | 25 | M12x1.75 |10.6|17.5| Rc 3/8 NPT 3/8) G 3/8 |14.5(25.5| 74 | 52 | 174 | 77 | RB2725 | M36x 1.5 | 75 | 198 | 156 | 180 | 140 %
100 M14x2.0 | 31 M14x2.0 {12520 |Rc3/8 NPT 3/8 G3/8 (17.5|32.5| 89 | 64 |210| 74 | RB2725 | M36x 1.5 | 90 | 236 | 188|210 | 166 2
o
WA WB 3
Alésage Course sup. | Course sup. | Course sup. - Course sup. | Course sup. | Course sup. - \3
[mm] n?g:rszz a2set | at00et | a200et S“ge;&“re nf;’;";% a25et | a100et | a200et S”ge;&“'e N WA ) e 1
’ jusqu'a 100 | jusqu'a 200 | jusqu'a 300 ’ jusqu'a 100 | jusqu'a 200 | jusqu'a 300
80 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 100 | M12x1.75 | 24 | 28
100 48 72 148 220 320 85 47 85 121 171 124 | M14x2.0 | 28 | 11

=: Orifices Rc, NPT ou G sélectionnables

Z;SVC 84



série MGP

Symbole
m Modéle de fixation par la base -XC82

Série compatible
Description Modele Type
Modele standard MGPM-Z Double effet

Pour passer commande

Tige-guide
MGP M | Alésage |—| Course |Z -XC82 ~ ’ \ =
Guidage Modéle de % ‘ ‘ EQ ‘ o o] Coté de
[ M [ Guide lisse | fixation parla © rn N montage
Alésage [mm] base Z ek @ @ N
12 [ 12mm Course du vérin [mm] 5
16 | 16 mm Alésage Course admissible i
20 | 20 mm 12225 75, 100 § bn
25| 25mm 3224100 25, 50, 75, 100 E o @ @
32 | 32mm _02‘) !
40 | 40 mm é
50 | 50 mm | |

63 | 63 mm A
80 | 80 mm A
100| 100 mm Note) La longueur totale (ZZ) de la colonne de guidage est plus courte

que celle des modéles standard.

Symbole
m Graisse pour machines de I'industrie alimentaire -XC85

La graisse alimentaire (certifiée par NSF-H1) est utilisée comme lubrifiant.

Série compatible Caractéristiques

Description Modale Type Plage de température ambiante 0°Ca60°C
MGPM-Z Double effet Matiére des joints Nitrile
Modéle standard MGPL-Z Double effet Lubrifiant Graisse pour aliments
MGPA-Z Double effet Détecteur Possibilité de montage
Avee amortissement MGPM-AZ Double effet Dimensions - Identfques é celles du modlee standard
” MGPL-AZ Double effet Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard
pneumatique
MGPA-AZ Double effet
Heavy duty guide rod type MGPS Double effet

Pour passer commande
M
MGPk | Réf. du modeéle standard |—X085

l Zone contenant des aliments
Graisse pour machines de I'industrie alimentaire Ne peut pas étre installé
Zones d'éclaboussures

A Attention Ne peut pas étre installé
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Zone ou l'installation est impossible

Zone alimentairg:------«--cceee-e- Un environnement contenant des aliments destinés a étres
vendus comme des marchandises est directement en
contact avec les composants du vérin.

Zone d'éclaboussures:-------- Un environnement contenant des aliments qui ne sont pas
destinés a étres vendus comme des marchandises est
directement en contact avec les composants du vérin.

Zone non alimentaire
\ Zone ou l'installation est possible Peut étre installé

Zone non alimentaire .- Un environnement ou il n'y a aucun contact avec les aliments.

Note 1) Evitez d'utiliser ce produit dans la zone alimentaire (voir la figure de droite).
Note 2) Lorsque le produit doit étre utilisé dans une zone d'éclaboussures de liquides, ou lorsque le produit doit étre étanche, consultez SMC.
Note 3) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systeme pneumatique.
Note 4) Pour les opérations de maintenance, utilisez le kit de lubrification suivant :
GR-H-010 (lubrifiant : 10 g)
Note 5) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance de ce vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

8 ZS\VC



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant, XC88
lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : Acier inox 304)
Réduit I'adhérence de projections de soudure et améliore la durabilité par le fonctionnement du racleur métallique, réservoir de lubrifiant et lubrifiant pour soudage. %
- : i N
Série compatible Caractéristiques fa
Description Modéle Action Alésage @32a0@ 100 S (ED
N el
Modeéle standard MGPM-Z Double effet Tige du piston, tige de | Acier inoxydable 304 (avec tige de piston || 2
guide chromée dur)
Racleur Avec racleur métallique, avec réservoir de lubrifiant
Pression D'un seul coté 0.12 MPa °
d'utilisation 1
minimale Des deux cotés 0.14 MPa =
£
Lubrifiant Lubrifiant pour soudage é N
Autres caractéristiques Identiques a celles du modele standard *g <,
c 0Ol
Pour passer commande 8O
- ° Racleur Racleur Racleur £ =
MGPM Réf. du modéle standard = XC88 £
1 (o]
Racleur métallique résistant aux projections,l I ] %

réservoir de lubrifiant, || |
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : Acier inox 304) M M

Racleur

Avec racleur d'un seul coté

W | Avec racleurs des deux cotés m = 1%

a Al

Racleur d'un seul coté Avec racleurs des deux cotés

I
Avec verrouillage de tige
MGP

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

[0}
Ny 7 ‘@
Racleur d'un seul coté e
—— =
— T - [mm] | & &
. ' A - X0]
01L& & Aldsage Course o
H sup. |200min.| B DA FB F HT ©
< [mm] 50 max.| a50et | de c 3
- °¢ _ jusqu'a | course =
z|® 200
(0 i 2 32 85 103.5 | 139.5 69.5 (14) 22 6 110
N
O O 40 85 | 1035 | 1395 | 76 | (14) | 22 6 118
£ £ 50 985 | 1195 | 1605 | 82 20 26 6 146
/// FC 63 98.5 | 119.5 160.5 87 20 26 6 160
FB 80 1145 | 1415 | 190.5 | 106.5 25 34 8 199 %
-~ 100 136.5 | 161.5 | 200.5 | 126 30 41 9 236 °
B + Course o
A + Course Les dimensions entre ( ) sont identiques au modéle standard. g»
Avec racleurs des deux cotés
—
= mm] |
) o
WY Alésage AW B DA EW FB FC HT MT ]
o
< B o 32 825 | 695 | (14) 3 22 6 110 9 ":,.’.
— gi - 40 89 76 (14) 3 22 6 118 8.5 @
50 95 82 20 3 26 6 146 11 o
=
[ == 63 100 87 20 3 26 6 160 | 11 3
@ R '@ R - 80 120.5 106.5 25 4 34 8 199 14 ‘3
| S 100 143 126 30 7 41 9 236 16 -
- =
Y _— . . . . 5
FC = Les dimensions entre ( ) sont identiques au modele standard.
FB 10 |
<
EW + Course
B + Course
AW + 2 x course
86

O
2



série MGP

Symbole

Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de lubrifiant, -XC89
lubrifiant pour soudage (pieces de la tige : S45C)

Réduit I'adhérence de projections de soudure et améliore la durabilité par le fonctionnement du racleur métallique, réservoir de lubrifiant et lubrifiant pour soudage.

Série compatible Caractéristiques
Description Modele Action Alésage @32a@100
Modéle standard MGPM-Z Double effet Tige du piston, S§45C
tige de guide (avec chromée dur)
Pour passer commande Racleur Avec racleur métallique, avec
. . < ir de lubrifiant
MGPM Réf. du modele standard |— XC89 W . e e
Pression
Racleur métallique résistant aux projections, réservoir de Iubrifiant,l TAvec racleurs des :#:::f:‘lzon 0.14 MPa
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) deux cotés — —
o Lubrifiant Lubrifiant pour soudage
*: Le MGP-XC89 est équivalent au -XC91. Autres Identiques a celles du modéle
; caractéristiques standard
. . (les dimensions autres qu'indiquées
Dimensions ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)
Avec racleurs des deux cotés Racleur Racleur
/:4“7r [mm] -
| ] Alésage ¢ ]
i 6o taille AW| B |[DA |[EW|FB |FC | HT |MT ]
< - 32 [825/69.5/(14)] 3 [ 22| 6 [110] 9 @ @ |
- D¢ - - - 40 |89 |76 |(14)| 3 |22 | 6 |[118| 85 — |
= Q = 50 (95 |82 |20 | 3 |26 | 6 |146|11 .
I W Q 63 [100 (87 |20 | 3 |26 | 6 |160 |11 ] )
O O~ 80 [1205[1065) 25 | 4 | 34 | 8 |199 |14 H
] il - 100 143 [126 [ 30| 7 |41 | 9 [236]16 W_
L —" FC Les dimensions entre ( ) sont identiques au
FB 10 modéle standard. Avec racleurs des deux cotés
EW + Course
B + Course
AW + 2 x course
Symbole
Racleur métallique résistant aux projections, lubrifiant pour soudage (Tige : S45C) (3}
A racleur métallique et lubrifiant pour soudage Caractéristiques
Série compatible Alésage 93220100
Description Modele Action Tige du piston, tige S45C
Modéle standard MGPM-Z Double effet de guide (avec chromée dur)
Racleur Avec racleur métallique
Pour passer commande Pression d'utilisation 0.14 MPa
= 5 minimale '
MGPM | Réf. du modeéle standard | = XCa1 — _
Lubrifiant Lubrifiant pour soudage
Racleur métallique résistant aux proiections,l Racleur Autres Identiques a celles du
Lubrifiant pour soudage (piéces de la tige : S45C) — | Avec racleur d'un seul coté caractéristiques modeéle standard

W | Avec racleurs des deux cotés
«: Le détails de montage du racleur sont les mémes que pour le XC88.

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

Avec racleurs des deux cotés

I s | [mm]
Alésage
—[ @@ | tailleg AW | B |[DA|EW|FB|FC|FD|HT | MT
< -~ b 32 [825(695|(14)] 7 [22| 6 | 6 [110] 9
|8 E E 40 (89 |76 [(14)] 7 [ 22| 6 | 6 [118] 85
= Q Q 50 95 82 20| 7 | 26| 6 6 |[146 |11
| =D 63 [00 |87 [20] 7 |26 6 | 6 |160][11
@ 6} ~ 80 120.5(106.5| 25 | 8 | 34 | 8 6 |199 (14
I e I W i s 5 100 [143 [126 [ 30| 8 [41| 9 | 9 |236|16
L —1 Les dimensions entre () sont identiques au modéle standard.
FC FD
FB. EW + Course
B + Course
AW + 2 x course

87



Exécutions spéciales Série M G P

Symbole
m Actionneur résistant a la poussiére -XC92

o
Pour des milieux a micropoudre volante comme la poudre de céramique (20 a 30 pm max.), la poudre d'encre, la poudre de papier, et la poudre § l\ll
métallique (excepté les projections de soudure). 2o
4 fois plus robuste que le modéle standard 2 (25
el
Pour passer commande s
MGPM| Alésage |—| Course |—| Détecteur || Suffixe |—XC92
Actionneur résistant a °
la poussiére =
i IS
Alésage [mm] Course standard ‘ Suffixe Fond avant Fond ariere | €
12, 16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 Vis de Unité de guidage ge I'un(;te’ degunité de g N
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 Symbole Modele montage| Fond | Fond | S92 L
322100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 avant | arriere m = £ Q.
_ |Avecréservorde o o B % O
lubrifiant d'un seul coté = | £ =
Avec réservoir de . = g
w lubrifiant des deux cétés o o © \rgzn(i: ] il 2
D dli=moxca 2
PR 7 — rror—" o _©
Les caractéristiques autres que la é\'esa%e Pression deXP'O",\:‘F',OH min. R
. " ware o .. 12,0 16 0.2 MPa e
!oress_lon d utlllsatlgn minimale sont XC92 ——-="r"50 015 MPa °
identiques au modele standard. xCoawl_212.016 0.5 MPa =
@204 0100 0.2 MPa o
= a
=0
Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.) § —
(]
>
Série MGP 8
<C
=
— — = 3
Ef- Ef- e g
Sl - B vy e s
A AV I o n_
2@
ij ij '; =
€ © 3
‘ | ‘ | g
R R
FB| FB|  FT EW + Course
B + Course E B + Course
A + Course AW + 2 x course
S
2
Avec réservoir de lubrifiant d'un seul c6té [mm] Avec réservoir de lubrifiant des deux c6tés [mm] | B
& E Alésage ‘%
a Course sup. Course sup. [mm] AW B EW FB FT MT HT a
Alésage N 5
[ I [T 450 et B 50 max 450 et FB
| égale & 200 | égale & 200 12 63 52 6 15 5 5 57
max.1 max. #1 16 67 56 6 15 5 6 64
12 52 70.5 52 0 18.5 15 20 74 63 6 16 s 6 80
25 74.5 63.5 6 16 5 7 92 »
16 56 74.5 56 0 18.5 15 o
32 82.5 69.5 7 20 6 8.5 110 -
20 63 94.5 63 0 31.5 16 «
40 89 76 7 20 6 8.5 118 T}
25 63.5 95 63.5 0 31.5 16 @
50 95 82 7 22 6 11 146 o
32 97 112 69.5 27.5 42.5 20 )
63 100 87 7 22 6 11 160
40 97 112 76 21 36 20 ]
80 120.5 | 106.5 8 28 6 14 200 c
50 106.5 128 82 24.5 46 22 100 143 126 8 a5 9 16 238 g
63 106.5 128 87 19.5 41 22 3
80 125 152 106.5 18.5 45.5 28 ‘gg
100 147 172 126 21 46 35 w
#1: La course standard pour @ 12 et @ 16 est de 100.
88

O
2




série MGP

Symbole

m Position d'orifice symétrique

Les raccords sont montés symétriquement.

Série compatible

Description Modele Action
MGPM-Z Double effet
Modeéle standard MGPL-Z Double effet
MGPA-Z Double effet
Pour passer commande Standard

MGP’;{| Réf. du modeéle standard |-X1 44
A

- . l Cela facilite le retrait et le pivotement du
Position de raccord symétrique raccordement lorsqu'il est monté sur une
paroi & espace de fixation limité.

Dimensions (les dimensions autres qu'indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

PA + Course Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA
GA Alésage [mm] GA PA PB
— g [ 12 10 13 8
1 16 10.5 14.5 10
@7@} 20 115 | 135 | 105
| 25 11.5 12.5 13.5
% %2 2 | 65 | 16
- 0 ! 40 15 13 18
: ’j’if 50 15 9 21.5
63 15.5 13 28
WG 80 to | 145 | 255
1 ﬁ 100 22.5 17.5 32.5
) _ _ 1
Symbole
m Modeéle a raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié) -X867

Raccords sur le haut afin d'utiliser le raccord de conduite sur le coté.

Série compatible

Description Modele Action

MGPM-Z Double effet

Modele standard MGPL-Z Double effet

MGPA-Z Double effet

) MGPM-AZ Double effet

Avec amorhs;ement pneu- MGPL-AZ Double effet
matique

MGPA-ZA Double effet

R ) ) MGPM Double effet

A verrouillage en fin de MGPL Double effet
course

MGPA Double effet

A tige renforcée MGPS Double effet

Bouchon a téte hexagonale

Raccordement sur la face latérale Raccordement sur la face avant

Pour passer commande

M
MGP_L | Réf.du modéle standard |-X867
A

Modéle a raccordement latéral l
(emplacement du bouchon modifi€)

89



série MGP-| |[Z

Exécutions spéciales

de 10
W der

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

Pieces/kit de joints de rechange

o
SN
! Le référence du kit de joints autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard. § n'_
=: Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, commandez-le séparément. ; 0]
D
Alésage MGP[_IR(NBR)/MGP[_JV(FKM) XB6 XB13 é =
(mm) (Etanche) (Vérin haute température -10 a 150 °C) (Vérin basse vitesse 5 a 50 mm/s)
12 — — MGP12-Z-XB6-PS MGP12-Z-XB13-PS
16 — — MGP16-Z-XB6-PS MGP16-Z-XB13-PS L
20 MGP20R-Z-PS MGP20V-Z-PS MGP20-Z-XB6-PS MGP20-Z-XB13-PS %
25 MGP25R-Z-PS MGP25V-Z-PS MGP25-Z-XB6-PS MGP25-Z-XB13-PS ‘é
32 MGP32R-Z-PS MGP32V-Z-PS MGP32-Z-XB6-PS MGP32-Z-XB13-PS 2
40 MGP40R-Z-PS MGP40V-Z-PS MGP40-Z-XB6-PS MGP40-Z-XB13-PS §- g
50 MGP50R-Z-PS MGP50V-Z-PS MGP50-Z-XB6-PS MGP50-Z-XB13-PS é n'_
63 MGP63R-Z-PS MGP63V-Z-PS MGP63-Z-XB6-PS MGP63-Z-XB13-PS § (O]
80 MGP80R-Z-PS MGP80V-Z-PS MGP80-Z-XB6-PS MGP80-Z-XB13-PS ‘é =
100 MGP100R-Z-PS MGP100V-Z-PS MGP100-Z-XB6-PS MGP100-Z-XB13-PS s
[
z
Alésage XC4 XC6 XC8
(mm) (Avec racleur renforcé) (En acier inoxydable) (Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie) °
12 — MGP12-Z-PS MGP12-Z-XC8-PS 2
16 — MGP16-Z-PS MGP16-Z-XC8-PS %
20 MGP20-Z-PS MGP20-Z-PS MGP20-Z-XC8-PS §’ o
25 MGP25-Z-PS MGP25-Z-PS MGP25-Z-XC8-PS 3 g
32 MGP32-Z-PS MGP32-Z-PS MGP32-Z-XC8-PS o
40 MGP40-Z-PS MGP40-Z-PS MGP40-Z-XC8-PS §
50 MGP50-Z-XC4-PS MGP50-Z-XC6-PS MGP50-Z-XC8-PS <
63 MGP63-Z-XC4-PS MGP63-Z-XC6-PS MGP63-Z-XC8-PS
80 MGP80-Z-XC4-PS MGP80-Z-XC6-PS MGP80-Z-XC8-PS
100 MGP100-Z-XC4-PS MGP100-Z-XC6-PS MGP100-Z-XC8-PS g
Alésage XCo XC22 XC35 5 4
(mm) (Vérin a course réglable/modele & réglage en rentrée) (Joint en caoutchouc fluoré) (Avec racleur métallique) _% o
12 MGP12-Z-XC9-PS MGP12-Z-XC22-PS — $ =]
16 MGP16-Z-XC9-PS MGP16-Z-XC22-PS — £
20 MGP20-Z-XC9-PS MGP20-Z-XC22-PS MGP20-Z-PS s
25 MGP25-Z-XC9-PS MGP25-Z-XC22-PS MGP25-Z-PS
32 MGP32-Z-XC9-PS MGP32-Z-XC22-PS MGP32-Z-PS
40 MGP40-Z-XC9-PS MGP40-Z-XC22-PS MGP40-Z-PS
50 MGP50-Z-XC9-PS MGP50-Z-XC22-PS MGP50-Z-XC35-PS
63 MGP63-Z-XC9-PS MGP63-Z-XC22-PS MGP63-Z-XC35-PS
80 MGP80-Z-XC9-PS MGP80-Z-XC22-PS MGP80-Z-XC35-PS
100 MGP100-Z-XC9-PS MGP100-Z-XC22-PS MGP100-Z-XC35-PS

Réf. du kit de lubrification

= Le référence du kit de lubrification autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modele standard.

Symbol Caractéristiques Réf. du kit de lubrification
25A- Sans cuivre ni zinc GR-D-010 (10 g)
XB6 Vérin haute température (-10 a 150 °C) GR-F-005 (5 g)
XB13 Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) GR-L-010 (10 g)
XC85 Graisse pour machines de l'industrie alimentaire GR-H-010 (10 g)

O
2

90

Détecteur

)
2
]
o
@
%
)
)
c
2
=
5
o
‘Q
>
w



Al

série MGP

Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, htp://www.sme.eu.

Montage |

Montage

/A Attention

1. Ne jamais introduire les mains ou les doigts entre la
plaque et le corps.
Veillez a ne pas vous coincer les doigts ou les mains dans l'espace
compris entre le corps du vérin et la plaque lors de la mise en
circulation de l'air.

y -
A\ Précaution
1. Utilisez des vérins respectant la plage de vitesse du piston.

91

Un orifice est prévu pour ce vérin, cependant la vitesse du piston
peut dépasser la plage d'utilisation si on n'utilise pas de régleur de
débit. Si I'on utilise le vérin en dehors de la plage de vitesse, celui-
ci risque de s'endommager et de réduire la durée de service.
Réglez la vitesse en installant le régleur de débit et respectez la
plage d'utilisation lorsque vous utilisez le vérin.

. Observez la vitesse d'utilisation lorsque vous montez

le produit verticalement.

Lorsque vous utilisez le produit dans une position verticale, le facteur de
charge est important, la vitesse d'utilisation peut dépasser la vitesse de
réglage du régleur de débit (c.-a-d. mouvement d'extension rapide)

Dans ce cas, il est recommandé d'utiliser un double régleur de débit.

. Ne pas endommager les piéces coulissantes de la tige

et de la colonne.

La présence de joints endommagés, etc. risque d'entrainer des
fuites ou des pannes.

. Ne pas endommager la surface de montage des corps

et des plaques.

La planéité de la surface de montage risque de ne pas étre maintenue ;
ceci peut entrainer une augmentation de la résistance au glissement.

. Assurez-vous d'utiliser une surface de montage plane

de 0.05 mm max. pour le vérin.

Si la planéité des pieces a usiner et des supports montés sur la
plaque n'est pas le cas, la résistance au glissement peut augmenter.
S'il est difficile de maintenir une planéité de 0.05 ou moins, mettre
une cale d'épaisseur mince anneau (préparé par l'utilisateur) entre
la plaque et la piece a usiner la surface de montage pour
empécher le glissement de I'augmentation de la résistance.

Plaque
Rondelle d'ajustage

(préparée par |'utilisateur)

/A Précaution

6. Fond du vérin

Les colonnes dépassent de la base du vérin en fin de course de
rentrée de tige, et par conséquent, lorsque le vérin doit étre fixé
par la base, il est nécessaire de fournir des orifices de dérivation
sur la surface de fixation des colonnes, ainsi que des orifices des
vis CHC servant au montage.

De plus, pour les applications ou un choc se produit sur une butée,
etc., les vis de montage doivent étre insérées a une profondeur de
2d minimum.

oD
C.02 Diam. orif, de dérivation
L 0
e )
©7%; [, e
A:o2
-—
T & 11 3
= TREE
1l
| L \ ‘ o S23
e |
|
‘:l:J WY
Alésage A B (o D [mm] Vis CHC
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | MGPM | MGPL/A Vis CHC
12% 50 | 18 41 10 8 M4 x 0.7
16 56 | 22 46 12 10 M5 x 0.8
20 72| 24 54 14 12 M5 x 0.8
25 82 | 30 64 18 15 M6 x 1.0
32 98 | 34 78 22 18 M8 x 1.25
40 106 | 40 86 22 18 M8 x 1.25
50 130 | 46 | 110 27 22 M10 x 1.5
63 142 | 58 | 124 27 22 M10 x 1.5
80 180 | 54 | 156 33 28 M12 x 1.75
100 210 | 62 | 188 39 33 M14 x 2.0

* Amortisseurs pneumatiques non disponibles pour 'alésage de 12.



Al

série MGP

Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation

des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.sme.eu.

|

Raccordement \

Amortissement

/A Précaution

Selon les conditions d'utilisation, les positions d'orifice de
raccordement peuvent étre modifiées a I'aide d'un bouchon.

. M5

Apres un premier serrage manuel, donnezun 1/6 a 1/ 4 de tour
supplémentaire a I'aide d'un outil de serrage approprié.

2. Taraudage de l'orifice de Rc (MGP) et de I'orifice NPT

(MGPLICITN)

Utiliser les couples de serrage corrects listés ci-dessous. Avant de

serrer le bouchon, entourer de bande prétéflonnée. En ce qui

concerne la dimension de doline du bouchon (dimension 'a’ sur le
dessin), utiliser les chiffres indiqgués comme guide et confirmer la
fuite d'air avant de faire fonctionner.

* Si le serrage des bouchons sur l'orifice de montage supérieur
est effectué a un couple de serrage supérieur a la valeur
correcte, les bouchons seront vissés trop profondément, ce qui
entrainera un étranglement du passage d‘air. En conséquence, il
faut restreindre la vitesse de vérin.

Taille du taraudage Serrage adéquat . .
(bouchon) [N-m] Dimension a
1/8 7a9 0.5 mm max.
1/4 12a14 1 mm max.
3/8 22a24 1 mm max.
Bouchon ra

REER
S ,4:7
ja

y A

3.Taraudage de tuyau paralléle pour orifice G (MGPLILITF)

Visser le bouchon sur la surface du corps (dimension "a" sur le
dessin) par un contréle visuel au lieu d'utiliser le couple de serrage
indiqué sur le tableau.

O

SVC

Avec amortissement pneumatique

A\ Attention

1. Ne desserrez pas trop la vis d’amortissement.

Des fuites d'air se produiront en cas d'utilisation aprés une ouverture de
4 rotations min. En outre, un mécanisme d'arrét est prévu pour la vis
d'amortissement, et il ne doit pas étre ouvert de force au-dela de cette
position. Faites attention car la vis d'amortissement peut sauter du
couvercle lors de I'entrée de l'air.

A\ Précaution

1 . Veillez a utiliser le vérin aprés avoir correctement

ajusté I'amortisseur pneumatique.

Tout d'abord, fermez completement la vis d'amortissement. Lancez I'opération
a la vitesse du vérin a utiliser avec la charge appliquée, puis ouvrez
progressivement la vis d'amortissement pour effectuer le réglage. Le réglage
optimal est obtenu lorsque le piston arrive en fin de course et que le signal de
collision est réduit. Si la vis d'amortissement est utilisée sans régler
I'amortisseur pneumatique de maniere appropriée, cela peut entrainer des
dommages au circlip ou d'un piston.

Alésage [mm]
16, 20, 25, 32, 40
50, 63, 80, 100

Outil compatible
Clé JIS B4648 1.5
Clé JIS B4648 3

2 . Veillez a utiliser un vérin équipé d'un amortisseur

pneumatique a la fin de la course.

S'il n'est pas actionné a la fin de la course, I'effet de I'amortisseur
pneumatique ne sera pas optimals. Par conséquent, dans les cas
ou la course est régulée par une butée externe, etc., il faut étre
prudent, car I'amortisseur pneumatique peut devenir totalement
inefficace.

92



Série MGP
A Précautions spécifiques au produit 3

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de couverture.
Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation
des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, hitp://www.smc.eu.

| Energie cinétique admissible

A\ Précaution
La charge et la vitesse maximale doivent étre comprises dans la plage indiquée sur le graphique ci-dessous.
MGP avec amortissement élastique MGP avec amortissement pneumatique
1000 1000
—© 100
O 80
T = am N
100 L2 63 o 100
—0 50
=g a0 o 80
— N
- 100 =2 63
@25 — ~N
10 =g 20 = 050
5 Q16 \\\ g —@ 40 \\ AN
2 E—— AN AN g NN
3 o012 \\\\ g 232 NN
6 1 &‘\ \ \
NN 925
\\ \\\\ 10 N -
SO —g 20 \ AN
NN ~
0.1 . — 016 ANEIAN
Y \\
\\
0.01 1
100 500 1000 100 500 1000
Vitesse max. [mm/s] Vitesse max. [mm/s]

MGP sans Amortissement (MGP-0V (résistant a I'eau), XB6, XC9, XC22)

1000
@ 100
0 80
1002 63
D 50
10 40
0 32
3 0 25
- 105026 —~
o N—
© 1
5 L \\ \\ \\ N
212 NN\
1 k‘ \ \
\\ \\\\\\ “\ “\“\
AR NANY \\
AN \\ \!
\\Y \
N \
0.1 \
\
0.01
100 1000

Vitesse max. [mm/s]

93

O
2



94

\)






/\ Consignes de sécurité

FeEEEEEEEEEmEEmm__—_—_—_—_——_———_——_——_————T

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a 'aide d'étiquettes "Précaution”, "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

/\ Précaution:

Attention indique un risque potentiel de niveau
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

/\ Attention:
/\ Danger :

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

b o o o o o e o e e e e mm em mm w ew e wm wm w]

/A Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a

concu le systeme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la personne
qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (apres avoir fait les analyses et
tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec l'installation. Les performances et
la sécurité exigées par I'équipement seront de la responsabilité de la personne qui a déterminé la
compatibilité du systeme. Cette personne devra réviser en permanence le caractere approprié de
tous les éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systeme.

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les

équipements ou machines.

Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le montage,
le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de nos produits, ne
doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou équipements

sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués qu'une fois que
les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des objets manipulés ont été
confirmées.

2. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité indiquées
ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les précautions spécifiques
du produit ont été soigneusement lues et comprises.

3. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

prodults doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues, ou
utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ol le produit est exposé aux rayons du
soleil.

2. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules, espace,
navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation, équipement en
contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de
freinage dans les applications de presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui
ne correspond pas aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

3. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les animaux,
exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systéme de vérrouillage, préparez un circuit de style double
vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez périodiquement le
bon fonctionnement des dispositifs.

) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Regles générales relatives aux systémes.
I1SO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.

(1ére partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi aprés livraison
du produit, selon la premiére échéance.*2)

Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution & distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander l'avis de votre succursale commerciale la plus
proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement a notre produit, indépendamment de
tout autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les
produits particuliers.

#2) Les sont delag ie d'un an.
Une ventouse étant une piéce consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication
des armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement
interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays a un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que
toutes les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

/A Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au préalable et
remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

A\ Précaution

Les produits SMC ne sont pas congus pour étre des instruments de
métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC n'ont pas été approuvés dans le cadre
de tests types propres a la réglementation de chaque pays en matiére de métrologie (mesure).
Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés dans ce cadre d'activités ou de
certifications imposées par les lois en question.

’ A Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@smc.at Lithuania @& +370 52308118 www.smeltlt info@smclt.It

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria @ +359 (0)2807670  www.smc.bg office@sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.Smc-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385(0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @& +48 222119600 www.sme.pl office@smc.pl

Czech Republic ~ Z& +420 541424611 WWW.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smcedk.com Romania @& +40 213205111 Www.smcromania.ro smcromania @smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.sme-pneumatikru - info@sme-pneumatik.ru
Finland @ +358 207513513 www.smc.fi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421 (0)413213212  www.smc.sk office @sme.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr info@smc-france.fr Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49 (061034020  www.smc.de info@smc.de Spain & +34 902184100 WWw.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.smc.hu office@sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland % +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smepnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy @ +39 0292711 www.smcitalia. it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smcpneumatics.co.uk — sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing TU printing TU 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.





